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Commitment

ORIGINALIDAD

SERIEDAD

EFFECTIVE

cOMPROMISO

EFICACIA

PRESENTACIÓN

En COFRISE nos complace presentaros el nuevo catálogo 2018 / 2019. Mejoras en 
nuestros productos, facilidad de instalación, diseños a medida...

Desde 2014 Cofrise no ha dejado de investigar para ofrecer la más alta calidad y 
funcionalidad en todos los productos expuestos en este catálogo.

Nuestro departamento técnico cuenta con los últimos avances tecnológicos en 
investigación y desarrollo I+D. Personalizando cada producto  garantizando una óptima 
rentabilidad.

ofrecemos una gran variedad de productos y accesorios de equipamiento hostelero 
permitiéndole equipar su negocio con un sólo pedido.

Productos innovadores que irá descubriendo a lo largo de estas páginas.

trabajamos con cada cliente obteniendo la solución más óptima a sus necesidades.

Nuestro departamento Comercial y atención al cliente está a su servicio para dar 
soluciones a sus proyectos.

El equipo de Cofrise tiene un objetivo: Mejorar y perfeccionar los servicios ofrecidos a 
nuestros clientes. Gracias a sus comentarios y anotaciones estamos evolucionando día 
tras día.

Hemos realizado este catálogo con entusiasmo y motivación y esperamos  le ayude en su 
trabajo de manera rentable y gratificante.



FIDELITY

RECONOCIDO

INDIVIDUALIZED

FIDELIDAD

RECOGNIZED

INDIVIDUALIZADO

PRESENTATION

At COFRISE we are pleased to present you the new catalog 2018 / 2019. 
Improvements in our products, ease of installation, customized designs ...

Since 2014 Cofrise has not stopped researching to offer the highest quality and 
functionality in all the products exhibited in this catalog.

Our technical department has the latest technological advances in research and 
development R & D. Customizing each product guaranteeing optimal profitability.

We offer a wide variety of products and accessories of hospitality equipment 
allowing you to equip your business with a single order.

Innovative products that you will discover throughout these pages.

we work with each client obtaining the most optimal solution to their needs.

Our Commercial and customer service department is at your service to provide 
solutions to your projects.

The Cofrise team has one objective: To improve and perfect the services offered to 
our customers. Thanks to your comments and annotations we are evolving day 
after day.

We have made this catalog with enthusiasm and motivation and we hope to help you 
in your work in a profitable and rewarding way.



06 MESAS DE TRABAJO

INDICE

1 MURALES Y CENTRALES + ESTANTES ADICIONALES

2 ESPECIALES
- mesas con puertas
- mesas angulares
- mesas de corte

3 MURALES CON CUBAS

21 COMPLEMENTOS Y ACCESORIOS

1 ENCIMERAS

2 MÓDULOS DE CAJONES Y GUÍAS

3 ACCESORIOS VARIOS
- complementos de trabajo
- accesorios mesas / muebles

4 CUBETAS GASTRONORM

30 MOBILIARIO NEUTRO

1 MUEBLES CAFETEROS

2 MUEBLES DE TERRAZA + CONTENEDORES DE RESIDUOS

3 MUEBLES CONTRAMOSTRADORES

4 MUEBLES ARMARIOS

5 MUEBLES NEUTROS

46 ZONA DE LAVADO

1 FREGADEROS

2 PREPARACIÓN Y LAVADO

61 GRIFERÍA Y ACCESORIOS

1 GRUPO DUCHA

2 GRUPO GRIFO

3 GRUPO ACCESORIOS

3 ESTANTES ADICIONALES

4 LAVAMANOS

5 fregaderos semi-industriales



TERMINACIONES

Pulido, puntos redondos sanitarios, alta calidad.

UNIONES OCULTAS

Fijaciones remachadas ocultas, acabado limpio y duradero.

NIONES OCULTASNIONES OCULTAS

UNIONES SOLDADAS

Puntos redondos sanitarios, encuentros totalmente soldados.

I
N
D
I
C
E

86 CAMPANAS

1 CAMPANAS SNACK

4 CAMPANAS INVERTIDAS OVEN

2 CAMPANAS SLIM TECHO BAJO

3 CAMPANAS RECTAS

5 CAMPANAS CON PLENUM

6 CAMPANAS CON MOTOR 400º 2H

1 LUMINARIAS

4 CONDUCCIÓN

2 FILTRACIÓN

3 EQUIPOS DE VENTILACIÓN

128 ACCESORIOS
         ILUMINACIÓN / EXTRACCIÓN / VENTILACIÓN / CONDUCCIÓN

70 ESTANTERÍAS, SOPORTES DE CARGA Y CARROS

1 ESTANTERÍAS

2 SOPORTES

3 CARROS



mesas especiales

mesas ecentrales

mesas murales

mesas de trabajo

Todas las series de mesas se realizan con  acero inoxidable 
AISI 304*, con bordes redondeados sanitarios y de fácil 
limpieza. Acabados sólidos y resistentes.

Las encimeras y los estantes se fabrican en una sola pieza 
totalmente soldada, con omegas de refuerzo ofreciendo 
mayor resistencia y estabilidad. Las patas se realizan 
retranqueadas por la parte trasera, de manera que salve el 
canto sanitario.

Las mesas desmontadas están diseñadas para asegurar 
rapidez y facilidad de montaje. Suministradas con la 
tornillería necesarias para su inmediata utilización.

Amplia gama de mesas y accesorios para combinaciones más 
individualizadas.

Work tables

All series of tables are made with stainless steel AISI 304, with 
rounded edges sanitary and easy to clean. Solid and resistant 
finishes.

Countertops and shelves are manufactured in a single piece 
completely welded, offering greater strength and stability. The 
legs are made retranqueadas by the back, so as to save the 
sanitary edge.

The disassembled tables are designed to ensure speed and ease of 
assembly. Supplied with the necessary hardware for immediate use.

Wide range of tables and accessories for more individual 
combinations.

*Algunas piezas se realizan en acero galvanizado, consultar descripciones.

con puertas con cubas preparación de alimentos

standard

mesas bajas

standard

mesas bajas

pág. 10-17

pág. 18-20

pág. 10-17
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01 MESAS DE TRABAJO

03 MESAS DE TRABAJO CON CUBAS

02 MESAS DE TRABAJO ESPECIALES

1MESAS CON PUERTAS
 - correderas
 - batientes
 - batiente + aro desbroce

2 MESAS ANGULARES
 - series 500/600/700

3 MESAS DE CORTE
 - pilón de corte
 - mesa mural de corte
  series 600/700

1MURALES Y CENTRALES + ESTANTES ADICIONALES
 - serie 500
 - serie 600
  mesas standard / bajas
 - serie 700
  mesas standard / bajas
 - series 800/900 

1MURALES CON CUBAS
 -  series 600/700

MESAS DE TRABAJO
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P. .P 
(€)

P. .P 
(€)

MESAS CENTRALESMESAS MURALES

��� ������� ithout shelf
SERIE 500

D
E
S

O
N
T
A
D
A

O
N
T
A
D
A

EDIDA size
A x B x H

C DIGO code EDIDA size
A x B x H

C DIGO code

B

H 50

A

B

H 50

A

01  MESAS DE TRABAJO MURALES Y CENTRALES MURAL AND CENTRAL WORKTABLES

303 

316 

329 

343 

368 

383 

393 

433 

463 

345 

358 

371 

385 

428 

443 

453 

493 

523 

301 

313 

321 

333 

366 

378 

392 

421 

450 

343 

355 

363 

375 

426 

438 

452 

481 

510 

600x500x 50 MMDS65

00x500x 50 MMDS85

1000x500x 50 MMDS105

1200x500x 50 MMDS125

1400x500x 50 MMDS145

1500x500x 50 MMDS155

1600x500x 50 MMDS165

1 00x500x 50 MMDS185

2000x500x 50 MMDS205

600x500x 50 MCDS65

00x500x 50 MCDS85

1000x500x 50 MCDS105

1200x500x 50 MCDS125

1400x500x 50 MCDS145

1500x500x 50 MCDS155

1600x500x 50 MCDS165

1 00x500x 50 MCDS185

2000x500x 50 MCDS205

600x500x 50 MMMS65

00x500x 50 MMMS85

1000x500x 50 MMMS105

1200x500x 50 MMMS125

1400x500x 50 MMMS145

1500x500x 50 MMMS155

1600x500x 50 MMMS165

1 00x500x 50 MMMS185

2000x500x 50 MMMS205

600x500x 50 MCMS65

00x500x 50 MCMS85

1000x500x 50 MCMS105

1200x500x 50 MCMS125

1400x500x 50 MCMS145

1500x500x 50 MCMS155

1600x500x 50 MCMS165

1 00x500x 50 MCMS185

2000x500x 50 MCMS205

 Tables manu actured in AI I 0  stainless steel AI I 0  satin inish. 
 Feet and rames o  stainless steel 0 0 mm , adjustable in hei ht 
rom  to 0 mm.
 Rear plastron o  00 mm in hei ht, ed e o  the or top o   mm.
 or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel.
 The or tables hich supplied disassembled, include scre s 

re uired or easy assembly.

 Tables manu actured in AI I 0  stainless steel AI I 0  satin inish. 
 Feet and rames o  stainless steel 0 0 mm , adjustable in hei ht 
rom 0 mm.
 Ed e o  the or top o   mm.
 or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel.
 The or tables hich supplied disassembled, include scre s 

re uired or easy assembly.

ME A  MURALE  I  E TA TE  tables mural ithout shel   

E RIP I

 Mesas abricadas en acero ino  AI I 0  acabado satinado. 
 Patas y Bastidor de per iles de acero ino   0 0 mm , re ulable en 

altura desde   0 mm.
 Peto trasero de 00 mm de altura, canto de la encimera de  mm.
 Las encimeras ienen re or adas con ome as de acero al ani ado.
 Las mesas ue se suministren desmontadas incluyen torniller a 

necesaria para su cil montaje.

ME A  E TRALE  I  E TA TE  tables central ithout shel   

E RIP I

 Mesas abricadas en acero ino  AI I 0  acabado satinado. 
 Patas y Bastidor de per iles de acero ino   0 0 mm , re ulable en 

altura desde   0 mm.
 anto de la encimera de  mm.
 Las encimeras ienen re or adas con ome as de acero al ani ado.
 Las mesas ue se suministren desmontadas incluyen torniller a 

necesaria para su cil montaje.

ESA STANDARD
ODELO S

ESA STANDARD
ODELO C S



P. .P 
(€)

LONGITUD
 lenght

C DIGO 
code

P. .P(€) LONGITUD
 lenght

C DIGO 
code

P. .P (€) LONGITUD
 lenght

C DIGO 
code

P. .P (€)

��� ������� *ith shelf

MESAS CENTRALESMESAS MURALES SERIE 500

*������� ���������
additional shelf

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

P. .P 
(€)

D
E
S

O
N
T
A
D
A

O
N
T
A
D
A

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

B

H 50

A

B

H 50

A

321 

337 

347 

360 

390 

408 

416 

463 

489 

363 

379 

389 

402 

450 

468 

476 

523 

549 

318 

332 

341 

351 

386 

400 

408 

447 

477 

360 

374 

383 

393 

446 

460 

468 

507 

537 

71 

86 

101 

600

00

1000

EA56

EA5

EA510

111 

131 

137 

EA512

EA514

EA515

1200

1400

1500

EA516

EA51

EA520

143 

165 

172 

1600

1 00

2000

600x500x 50 MMDC65

00x500x 50 MMDC85

1000x500x 50 MMDC105

1200x500x 50 MMDC125

1400x500x 50 MMDC145

1500x500x 50 MMDC155

1600x500x 50 MMDC165

1 00x500x 50 MMDC185

2000x500x 50 MMDC205

600x500x 50 MCDC65

00x500x 50 MCDC85

1000x500x 50 MCDC105

1200x500x 50 MCDC125

1400x500x 50 MCDC145

1500x500x 50 MCDC155

1600x500x 50 MCDC165

1 00x500x 50 MCDC185

2000x500x 50 MCDC205

600x500x 50 MMMC65

00x500x 50 MMMC85

1000x500x 50 MMMC105

1200x500x 50 MMMC125

1400x500x 50 MMMC145

1500x500x 50 MMMC155

1600x500x 50 MMMC165

1 00x500x 50 MMMC185

2000x500x 50 MMMC205

600x500x 50 MCMC65

00x500x 50 MCMC85

1000x500x 50 MCMC105

1200x500x 50 MCMC125

1400x500x 50 MCMC145

1500x500x 50 MCMC155

1600x500x 50 MCMC165

1 00x500x 50 MCMC185

2000x500x 50 MCMC205

 Tables manu actured in AI I 0  stainless steel AI I 0  satin inish. 
 Feet o  stainless steel 0 0 mm , adjustable in hei ht rom  to 0 mm.
 Rear plastron o  00 mm in hei ht, ed e o  the or top o   mm, shel es 

o  0 mm.
 or tops and shel es are rein orced ith ome as o  al ani ed steel.
 The or tables supplied disassembled, include scre s re uired or easy 

assembly.

ME A  MURALE   E TA TE  tables mural ithout shel   

E RIP I

 Mesas abricadas en acero ino  AI I 0  acabado satinado. 
 Patas abricadas con per iles de acero ino   0 0 mm , re ulable en 

altura desde   0 mm.
 Peto trasero de 00 mm de altura, canto de la encimera de  mm, canto 

del estante 0mm.
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado.
 Las mesas ue se suministren desmontadas incluyen torniller a 

necesaria para su cil montaje.

ME A  E TRALE   E TA TE  tables central ithout shel   

 Tables manu actured in AI I 0  stainless steel AI I 0  satin inish. 
 Feet and rames o  stainless steel 0 0 mm , adjustable in hei ht rom 

 to 0 mm.
 Ed e o  the or top o   mm, shel es o  0 mm.
 or tops and shel es are rein orced ith ome as o  al ani ed steel.
 The or tables supplied disassembled, include scre s re uired or 

easy assembly.

E RIP I

 Mesas abricadas en acero ino  AI I 0  acabado satinado. 
 Patas abricadas con per iles de acero ino   0 0 mm , re ulable en 

altura desde   0 mm.
 anto de la encimera de  mm, canto del estante 0mm.
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado.
 Las mesas ue se suministren desmontadas incluyen torniller a 

necesaria para su cil montaje.

ESA STANDARD
ODELO S

ESA STANDARD
ODELO C S
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ESA STANDARD
ODELO S

ESA BA A
ODELO B S

ESA STANDARD
ODELO C S

ESA BA A
ODELO BC S

MESAS CENTRALESMESAS MURALES
SERIE 600 ��� ������� ithout shelf
SERIE 600

EDIDA size
A x B

C DIGO code
H 50

P. .P
(€)

D
E
S

O
N
T
A
D
A

O
N
T
A
D
A

C DIGO code
H 600

C DIGO code
H 50

P. .P
(€)

C DIGO code
H 600

ESA BA A

ME A  MURALE  I  E TA TE  tables mural ith shel   ME A  E TRALE  I  E TA TE  tables central ith shel   

ESA STANDARD ESA STANDARD ESA BA A

352  

356  

359  

367  

372  

383  

388  

403  

419  

432  

442  

461  

494  

515  

522  

550  

665  

670  

680  

394  

398  

401  

409  

414  

425  

430  

463  

479  

492  

502  

521  

554  

575  

582  

632  

747  

752  

762  

346 

348 

353 

357 

361 

369 

376 

393 

407 

414 

432 

447 

478 

485 

505 

540 

630 

635 

640 

388 

390 

395 

399 

403 

411 

418 

453 

467 

474 

492 

507 

538 

545 

565 

622 

712 

717 

722 

600x600 MMDS66 MBMDS66

700x600 MMDS76 MBMDS76

00x600 MMDS86 MBMDS86

00x600 MMDS96 MBMDS96

1000x600 MMDS106 MBMDS106

1100x600 MMDS116 MBMDS116

1200x600 MMDS126 MBMDS126

1300x600 MMDS136 MBMDS136

1400x600 MMDS146 MBMDS146

1500x600 MMDS156 MBMDS156

1600x600 MMDS166 MBMDS166

1700x600 MMDS176 MBMDS176

1 00x600 MMDS186 MBMDS186

1 00x600 MMDS196 MBMDS196

2000x600 MMDS206 MBMDS206

2100x600 MMDS216 MBMDS216

2200x600 MMDS226 MBMDS226

2300x600 MMDS236 MBMDS236

2400x600 MMDS246 MBMDS246

600x600 MMMS66 MBMMS66

700x600 MMMS76 MBMMS76

00x600 MMMS86 MBMMS86

00x600 MMMS96 MBMMS96

1000x600 MMMS106 MBMMS106

1100x600 MMMS116 MBMMS116

1200x600 MMMS126 MBMMS126

1300x600 MMMS136 MBMMS136

1400x600 MMMS146 MBMMS146

1500x600 MMMS156 MBMMS156

1600x600 MMMS166 MBMMS166

1700x600 MMMS176 MBMMS176

1 00x600 MMMS186 MBMMS186

1 00x600 MMMS196 MBMMS196

2000x600 MMMS206 MBMMS206

2100x600 MMMS216 MBMMS216

2200x600 MMMS226 MBMMS226

2300x600 MMMS236 MBMMS236

2400x600 MMMS246 MBMMS246

MCDS66 MBCDS66

MCDS76 MBCDS76

MCDS86 MBCDS86

MCDS96 MBCDS96

MCDS106 MBCDS106

MCDS116 MBCDS116

MCDS126 MBCDS126

MCDS136 MBCDS136

MCDS146 MBCDS146

MCDS156 MBCDS156

MCDS166 MBCDS166

MCDS176 MBCDS176

MCDS186 MBCDS186

MCDS196 MBCDS196

MCDS206 MBCDS206

MCDS216 MBCDS216

MCDS226 MBCDS226

MCDS236 MBCDS236

MCDS246 MBCDS246

MCMS66 MBCMS66

MCMS76 MBCMS76

MCMS86 MBCMS86

MCMS96 MBCMS96

MCMS106 MBCMS106

MCMS116 MBCMS116

MCMS126 MBCMS126

MCMS136 MBCMS136

MCMS146 MBCMS146

MCMS156 MBCMS156

MCMS166 MBCMS166

MCMS176 MBCMS176

MCMS186 MBCMS186

MCMS196 MBCMS196

MCMS206 MBCMS206

MCMS216 MBCMS216

MCMS226 MBCMS226

MCMS236 MBCMS236

MCMS246 MBCMS246



LONGITUD
 lenght

C DIGO 
code

P. .P (€) LONGITUD
 lenght

C DIGO 
code

P. .P (€) LONGITUD
 lenght

C DIGO 
code

P. .P (€)

C DIGO code
H 50

P. .P
(€)

C DIGO code
H 600

ME A  MURALE   E TA TE  tables mural ith shel   ME A  E TRALE   E TA TE  tables central ith shel   

*������� ���������
additional shelf

MESAS CENTRALES
SERIE 600

MESAS MURALES

��� ������� *ith shelf

D
E
S

O
N
T
A
D
A

O
N
T
A
D
A

EDIDA size
A x B

C DIGO code
H 50

P. .P
(€)

C DIGO code
H 600

ESA STANDARD
ODELO C

ESA BA A
ODELO B C

ESA STANDARD
ODELO C C

ESA BA A
ODELO BC C

ESA BA AESA STANDARD ESA STANDARD ESA BA A

M
E
S
A
S
 
D
E
 
T
R
A
B
A
J
O

LONGITUD C DIGO P. .P (€)

358 

371 
 

378 
 

384 
 

388 

395 
 

403  

417  

437  

456  

466  

507  
539  
549  
562  
614 
 
720 

728 

735 

400  

413  

420  
426  
430  
437 

445  
477 
 
497 

516 
 
526 
 567 
 599 
 609 
 622 

 696 

 802 

 810 

817 

398 

404 

413 

418 

424 

427 

433 

469 

491 

507 

516 

545 

590 

594 

598 

672 

736 

744 

754 

356  
362  
371  
376  
382 
 
385 

391 

409 
 
431 

447 

456 

485 

530 

534 

538 

590 

654 

662 

672 

EA66 85 600

EA67

EA6

EA6

EA610

EA611

EA612

91 

102 

110 

120 

126 

132 

700

00

00

1000

1100

1200

EA613

EA614

EA615

EA616

EA617

EA61

143 

156 

162 

170 

183 

197 

1300

1400

1500

1600

1700

1 00

EA61

EA620

EA621

EA622

EA623

EA624

201 

210 

218 

230 

238 

240 

1 00

2000

2100

2200

2300

2400

600x600 MMDC66 MBMDC66

700x600 MMDC76 MBMDC76

00x600 MMDC86 MBMDC86

00x600 MMDC96 MBMDC96

1000x600 MMDC106 MBMDC106

1100x600 MMDC116 MBMDC116

1200x600 MMDC126 MBMDC126

1300x600 MMDC136 MBMDC136

1400x600 MMDC146 MBMDC146

1500x600 MMDC156 MBMDC156

1600x600 MMDC166 MBMDC166

1700x600 MMDC176 MBMDC176

1 00x600 MMDC186 MBMDC186

1 00x600 MMDC196 MBMDC196

2000x600 MMDC206 MBMDC206

2100x600 MMDC216 MBMDC216

2200x600 MMDC226 MBMDC226

2300x600 MMDC236 MBMDC236

2400x600 MMDC246 MBMDC246

MCDC66 MBCDC66

MCDC76 MBCDC76

MCDC86 MBCDC86

MCDC96 MBCDC96

MCDC106 MBCDC106

MCDC116 MBCDC116

MCDC126 MBCDC126

MCDC136 MBCDC136

MCDC146 MBCDC146

MCDC156 MBCDC156

MCDC166 MBCDC166

MCDC176 MBCDC176

MCDC186 MBCDC186

MCDC196 MBCDC196

MCDC206 MBCDC206

MCDC216 MBCDC216

MCDC226 MBCDC226

MCDC236 MBCDC236

MCDC246 MBCDC246

MCMC66 MBCMC66

MCMC76 MBCMC76

MCMC86 MBCMC86

MCMC96 MBCMC96

MCMC106 MBCMC106

MCMC116 MBCMC116

MCMC126 MBCMC126

MCMC136 MBCMC136

MCMC146 MBCMC146

MCMC156 MBCMC156

MCMC166 MBCMC166

MCMC176 MBCMC176

MCMC186 MBCMC186

MCMC196 MBCMC196

MCMC206 MBCMC206

MCMC216 MBCMC216

MCMC226 MBCMC226

MCMC236 MBCMC236

MCMC246 MBCMC246

600x600 MMMC66 MBMMC66

700x600 MMMC76 MBMMC76

00x600 MMMC86 MBMMC86

00x600 MMMC96 MBMMC96

1000x600 MMMC106 MBMMC106

1100x600 MMMC116 MBMMC116

1200x600 MMMC126 MBMMC126

1300x600 MMMC136 MBMMC136

1400x600 MMMC146 MBMMC146

1500x600 MMMC156 MBMMC156

1600x600 MMMC166 MBMMC166

1700x600 MMMC176 MBMMC176

1 00x600 MMMC186 MBMMC186

1 00x600 MMMC196 MBMMC196

2000x600 MMMC206 MBMMC206

2100x600 MMMC216 MBMMC216

2200x600 MMMC226 MBMMC226

2300x600 MMMC236 MBMMC236

2400x600 MMMC246 MBMMC246

13



MESAS CENTRALESMESAS MURALES
SERIE 700 ��� ������� ithout shelf

355 

357 

364 

380 

400 

411 

425 

441 

466 

479 

485 

488 

528 

568 

600 

620 

661 

670 

678 

397 

399 

406 

422 

442 

453 

467 

501 

526 

539 

545 

548 

588 

628 

660 

702 

743 

752 

760 

341 

346 

353 

363 

377 

385 

389 

416 

441 

448 

456 

479 

510 

531 

557 

580 

645 

660 

698 

383 

388 

395 

405 

419 

427 

431 

476 

501 

508 

516 

539 

570 

591 

617 

662 

727 

742 

780 

ME A  MURALE  I  E TA TE  tables mural ith shel   ME A  E TRALE  I  E TA TE  tables central ith shel   

SERIE 700

D
E
S

O
N
T
A
D
A

O
N
T
A
D
A

C DIGO code
H 50

P. .P
(€)

C DIGO code
H 600

EDIDA size
A x B

C DIGO code
H 50

P. .P
(€)

C DIGO code
H 600

ESA STANDARD
ODELO S

ESA BA A
ODELO B S

ESA STANDARD
ODELO C S

ESA BA A
ODELO BC S

ESA BA AESA STANDARD ESA STANDARD ESA BA A

600x700 MMDS67 MBMDS67

700x700 MMDS77 MBMDS77

00x700 MMDS87 MBMDS87

00x700 MMDS97 MBMDS97

1000x700 MMDS107 MBMDS107

1100x700 MMDS117 MBMDS117

1200x700 MMDS127 MBMDS127

1300x700 MMDS137 MBMDS137

1400x700 MMDS147 MBMDS147

1500x700 MMDS157 MBMDS157

1600x700 MMDS167 MBMDS167

1700x700 MMDS177 MBMDS177

1 00x700 MMDS187 MBMDS187

1 00x700 MMDS197 MBMDS197

2000x700 MMDS207 MBMDS207

2100x700 MMDS217 MBMDS217

2200x700 MMDS227 MBMDS227

2300x700 MMDS237 MBMDS237

2400x700 MMDS247 MBMDS247

600x700 MMMS67 MBMMS67

700x700 MMMS77 MBMMS77

00x700 MMMS87 MBMMS87

00x700 MMMS97 MBMMS97

1000x700 MMMS107 MBMMS107

1100x700 MMMS117 MBMMS117

1200x700 MMMS127 MBMMS127

1300x700 MMMS137 MBMMS137

1400x700 MMMS147 MBMMS147

1500x700 MMMS157 MBMMS157

1600x700 MMMS167 MBMMS167

1700x700 MMMS177 MBMMS177

1 00x700 MMMS187 MBMMS187

1 00x700 MMMS197 MBMMS197

2000x700 MMMS207 MBMMS207

2100x700 MMMS217 MBMMS217

2200x700 MMMS227 MBMMS227

2300x700 MMMS237 MBMMS237

2400x700 MMMS247 MBMMS247

MCDS67 MBCDS67

MCDS77 MBCDS77

MCDS87 MBCDS87

MCDS97 MBCDS97

MCDS107 MBCDS107

MCDS117 MBCDS117

MCDS127 MBCDS127

MCDS137 MBCDS137

MCDS147 MBCDS147

MCDS157 MBCDS157

MCDS167 MBCDS167

MCDS177 MBCDS177

MCDS187 MBCDS187

MCDS197 MBCDS197

MCDS207 MBCDS207

MCDS217 MBCDS217

MCDS227 MBCDS227

MCDS237 MBCDS237

MCDS247 MBCDS247

MCMS67 MBCMS67

MCMS77 MBCMS77

MCMS87 MBCMS87

MCMS97 MBCMS97

MCMS107 MBCMS107

MCMS117 MBCMS117

MCMS127 MBCMS127

MCMS137 MBCMS137

MCMS147 MBCMS147

MCMS157 MBCMS157

MCMS167 MBCMS167

MCMS177 MBCMS177

MCMS187 MBCMS187

MCMS197 MBCMS197

MCMS207 MBCMS207

MCMS217 MBCMS217

MCMS227 MBCMS227

MCMS237 MBCMS237

MCMS247 MBCMS247



MESAS CENTRALES
SERIE 700

MESAS MURALES

��� ������� *ith shelf

ME A  MURALE   E TA TE  tables mural ith shel   ME A  E TRALE   E TA TE  tables central ith shel   

C DIGO code
H 50

P. .P
(€)

C DIGO code
H 600

EDIDA size
A x B

C DIGO code
H 50

P. .P
(€)

C DIGO code
H 600

D
E
S

O
N
T
A
D
A

O
N
T
A
D
A

ESA STANDARD
ODELO C

ESA BA A
ODELO B C

ESA STANDARD
ODELO C C

ESA BA A
ODELO BC C

ESA BA AESA STANDARD ESA STANDARD ESA BA A

M
E
S
A
S
 
D
E
 
T
R
A
B
A
J
O

LONGITUD
 lenght

C DIGO 
code

P. .P (€) LONGITUD
 lenght

C DIGO 
code

P. .P (€) LONGITUD
 lenght

C DIGO 
code

P. .P (€)

365 

379 

390 

403 

420 

430 

441 

466 

489 

517 

523 

557 

589 

616 

644 

660 

721 

740 

735 

407 

421 

432 

445 

462 

472 

483 

526 

549 

577 

583 

617 

649 

676 

704 

742 

803 

822 

817 

357 

367 

381 

388 

403 

408 

416 

445 

483 

490 

500 

538 

577 

593 

603 

660 

680 

700 

707 

399 

409 

423 

430 

445 

450 

458 

505 

543 

550 

560 

598 

637 

653 

663 

742 

762 

782 

789 

*������� ���������
additional shelf

LONGITUD C DIGO P. .P (€)

EA76 88     600

EA77

EA7

EA7

EA710

EA711

EA712

100 

114 

120 

126 

135 

151 

700

00

00

1000

1100

1200

EA713

EA714

EA715

EA716

EA717

EA71

160 

168 

179 

200 

208 

218 

1300

1400

1500

1600

1700

1 00

EA71

EA720

EA721

EA722

EA723

EA724

226 

230 

234 

242 

248 

252 

1 00

2000

2100

2200

2300

2400

ESA BA A
ODELO BC C

600x700 MMDC67 MBMDC67

700x700 MMDC77 MBMDC77

00x700 MMDC87 MBMDC87

00x700 MMDC97 MBMDC97

1000x700 MMDC107 MBMDC107

1100x700 MMDC117 MBMDC117

1200x700 MMDC127 MBMDC127

1300x700 MMDC137 MBMDC137

1400x700 MMDC147 MBMDC147

1500x700 MMDC157 MBMDC157

1600x700 MMDC167 MBMDC167

1700x700 MMDC177 MBMDC177

1 00x700 MMDC187 MBMDC187

1 00x700 MMDC197 MBMDC197

2000x700 MMDC207 MBMDC207

2100x700 MMDC217 MBMDC217

2200x700 MMDC227 MBMDC227

2300x700 MMDC237 MBMDC237

2400x700 MMDC247 MBMDC247

600x700 MMMC67 MBMMC67

700x700 MMMC77 MBMMC77

00x700 MMMC87 MBMMC87

00x700 MMMC97 MBMMC97

1000x700 MMMC107 MBMMC107

1100x700 MMMC117 MBMMC117

1200x700 MMMC127 MBMMC127

1300x700 MMMC137 MBMMC137

1400x700 MMMC147 MBMMC147

1500x700 MMMC157 MBMMC157

1600x700 MMMC167 MBMMC167

1700x700 MMMC177 MBMMC177

1 00x700 MMMC187 MBMMC187

1 00x700 MMMC197 MBMMC197

2000x700 MMMC207 MBMMC207

2100x700 MMMC217 MBMMC217

2200x700 MMMC227 MBMMC227

2300x700 MMMC237 MBMMC237

2400x700 MMMC247 MBMMC247

MCDC67 MBCDC67

MCDC77 MBCDC77

MCDC87 MBCDC87

MCDC97 MBCDC97

MCDC107 MBCDC107

MCDC117 MBCDC117

MCDC127 MBCDC127

MCDC137 MBCDC137

MCDC147 MBCDC147

MCDC157 MBCDC157

MCDC167 MBCDC167

MCDC177 MBCDC177

MCDC187 MBCDC187

MCDC197 MBCDC197

MCDC207 MBCDC207

MCDC217 MBCDC217

MCDC227 MBCDC227

MCDC237 MBCDC237

MCDC247 MBCDC247

MCMC67 MBCMC67

MCMC77 MBCMC77

MCMC87 MBCMC87

MCMC97 MBCMC97

MCMC107 MBCMC107

MCMC117 MBCMC117

MCMC127 MBCMC127

MCMC137 MBCMC137

MCMC147 MBCMC147

MCMC157 MBCMC157

MCMC167 MBCMC167

MCMC177 MBCMC177

MCMC187 MBCMC187

MCMC197 MBCMC197

MCMC207 MBCMC207

MCMC217 MBCMC217

MCMC227 MBCMC227

MCMC237 MBCMC237

MCMC247 MBCMC247
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MESAS CENTRALESMESAS MURALES

SERIE 800 ��� ������� ithout shelf

��� ������� ithout shelfSERIE 900

429 

453 

483 

503 

573 

588 

596 

681 

713 

471 

495 

525 

545 

633 

648 

656 

741 

773 

413 

436 

464 

474 

560 

565 

573 

664 

685 

455 

478 

506 

516 

620 

625 

633 

724 

745 

447 

471 

502 

523 

596 

612 

619 

709 

741 

489 

513 

544 

565 

656 

672 

679 

769 

801 

473 

504 

535 

546 

613 

649 

655 

735 

789 

515 

546 

577 

588 

673 

709 

715 

795 

849 

600x 00x 50 MMDS68

00x 00x 50 MMDS88

1000x 00x 50 MMDS108

1200x 00x 50 MMDS128

1400x 00x 50 MMDS148

1500x 00x 50 MMDS158

1600x 00x 50 MMDS168

1 00x 00x 50 MMDS188

2000x 00x 50 MMDS208

600x 00x 50 MMMS68

00x 00x 50 MMMS88

1000x 00x 50 MMMS108

1200x 00x 50 MMMS128

1400x 00x 50 MMMS148

1500x 00x 50 MMMS158

1600x 00x 50 MMMS168

1 00x 00x 50 MMMS188

2000x 00x 50 MMMS208

600x 00x 50 MCDS68 

00x 00x 50 MCDS88

1000x 00x 50 MCDS108

1200x 00x 50 MCDS128

1400x 00x 50 MCDS148

1500x 00x 50 MCDS158

1600x 00x 50 MCDS168

1 00x 00x 50 MCDS188

2000x 00x 50 MCDS208

600x 00x 50 MCMS68

00x 00x 50 MCMS88

1000x 00x 50 MCMS108

1200x 00x 50 MCMS128

1400x 00x 50 MCMS148

1500x 00x 50 MCMS158

1600x 00x 50 MCMS168

1 00x 00x 50 MCMS188

2000x 00x 50 MCMS208

600x 00x 50 MMDS69

00x 00x 50 MMDS89

1000x 00x 50 MMDS109

1200x 00x 50 MMDS129

1400x 00x 50 MMDS149

1500x 00x 50 MMDS159

1600x 00x 50 MMDS169

1 00x 00x 50 MMDS189

2000x 00x 50 MMDS209

600x 00x 50 MMMS69

00x 00x 50 MMMS89

1000x 00x 50 MMMS109

1200x 00x 50 MMMS129

1400x 00x 50 MMMS149

1500x 00x 50 MMMS159

1600x 00x 50 MMMS169

1 00x 00x 50 MMMS189

2000x 00x 50 MMMS209

600x 00x 50 MCDS69

00x 00x 50 MCDS89

1000x 00x 50 MCDS109

1200x 00x 50 MCDS129

1400x 00x 50 MCDS149

1500x 00x 50 MCDS159

1600x 00x 50 MCDS169

1 00x 00x 50 MCDS189

2000x 00x 50 MCDS209

600x 00x 50 MCMS69

00x 00x 50 MCMS89

1000x 00x 50 MCMS109

1200x 00x 50 MCMS129

1400x 00x 50 MCMS149

1500x 00x 50 MCMS159

1600x 00x 50 MCMS169

1 00x 00x 50 MCMS189

2000x 00x 50 MCMS209

D
E
S

O
N
T
A
D
A

O
N
T
A
D
A

SERIE 800

SERIE 900

D
E
S

O
N
T
A
D
A

O
N
T
A
D
A

ME A  MURALE  I  E TA TE  tables mural ith shel   ME A  E TRALE  I  E TA TE  tables central ith shel   

P. .P 
(€)

P. .P 
(€)

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

P. .P 
(€)

P. .P 
(€)

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

ESA STANDARD
ODELO S

ESA STANDARD
ODELO C S



M
E
S
A
S
 
D
E
 
T
R
A
B
A
J
O

LONGITUD
 lenght

C DIGO 
00

P. .P (€) C DIGO 
00

P. .P (€) LONGITUD
 lenght

P. .P (€) P. .P (€)*������� ���������
additional shelf

MESAS CENTRALESMESAS MURALES

��� ������� *ith shelf
SERIE 800

SERIE 900

D
E
S

O
N
T
A
D
A

O
N
T
A
D
A

D
E
S

O
N
T
A
D
A

O
N
T
A
D
A

ME A  MURALE   E TA TE  tables mural ith shel   ME A  E TRALE   E TA TE  tables central ith shel   

P. .P 
(€)

P. .P 
(€)

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

P. .P 
(€)

P. .P 
(€)

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

ESA STANDARD
ODELO C

ESA STANDARD
ODELO C C

C DIGO 
00

C DIGO 
00

451 

478 

499 

538 

593 

617 

621 

699 

750 

493 

520 

541 

580 

653 

677 

681 

759 

810 

434 

460 

488 

499 

588 

593 

598 

700 

721 

476 

502 

530 

541 

648 

653 

658 

760 

781 

469 

497 

519 

560 

617 

641 

646 

727 

780 

511 

539 

561 

602 

677 

701 

706 

787 

840 

497 

525 

563 

573 

672 

684 

698 

766 

831 

539 

567 

605 

615 

732 

744 

758 

826 

891 

EA 6

EA

EA 10

EA 12

EA 14

EA 6

EA

EA 10

EA 12

EA 14

600

00

1000

1200

1400

119 

130 

137 

169 

185 

133 

145 

153 

189 

210 

EA 15

EA 16

EA 1

EA 20

196 

216 

240 

246 

EA 15

EA 16

EA 1

EA 20

224 

240 

268 

272 

1500

1600

1 00

2000

600x 00x 50 MMDC68

00x 00x 50 MMDC88

1000x 00x 50 MMDC108

1200x 00x 50 MMDC128

1400x 00x 50 MMDC148

1500x 00x 50 MMDC158

1600x 00x 50 MMDC168

1 00x 00x 50 MMDC188

2000x 00x 50 MMDC208

600x 00x 50 MCDC68

00x 00x 50 MCDC88

1000x 00x 50 MCDC108

1200x 00x 50 MCDC128

1400x 00x 50 MCDC148

1500x 00x 50 MCDC158

1600x 00x 50 MCDC168

1 00x 00x 50 MCDC188

2000x 00x 50 MCDC208

600x 00x 50 MMMC68

00x 00x 50 MMMC88

1000x 00x 50 MMMC108

1200x 00x 50 MMMC128

1400x 00x 50 MMMC148

1500x 00x 50 MMMC158

1600x 00x 50 MMMC168

1 00x 00x 50 MMMC188

2000x 00x 50 MMMC208

600x 00x 50 MCMC68

00x 00x 50 MCMC88

1000x 00x 50 MCMC108

1200x 00x 50 MCMC128

1400x 00x 50 MCMC148

1500x 00x 50 MCMC158

1600x 00x 50 MCMC168

1 00x 00x 50 MCMC188

2000x 00x 50 MCMC208

600x 00x 50 MMDC69

00x 00x 50 MMDC89

1000x 00x 50 MMDC109

1200x 00x 50 MMDC129

1400x 00x 50 MMDC149

1500x 00x 50 MMDC159

1600x 00x 50 MMDC169

1 00x 00x 50 MMDC189

2000x 00x 50 MMDC209

600x 00x 50 MMMC69

00x 00x 50 MMMC89

1000x 00x 50 MMMC109

1200x 00x 50 MMMC129

1400x 00x 50 MMMC149

1500x 00x 50 MMMC159

1600x 00x 50 MMMC169

1 00x 00x 50 MMMC189

2000x 00x 50 MMMC209

600x 00x 50 MCDC69

00x 00x 50 MCDC89

1000x 00x 50 MCDC109

1200x 00x 50 MCDC129

1400x 00x 50 MCDC149

1500x 00x 50 MCDC159

1600x 00x 50 MCDC169

1 00x 00x 50 MCDC189

2000x 00x 50 MCDC209

600x 00x 50 MCMC69

00x 00x 50 MCMC89

1000x 00x 50 MCMC109

1200x 00x 50 MCMC129

1400x 00x 50 MCMC149

1500x 00x 50 MCMC159

1600x 00x 50 MCMC169

1 00x 00x 50 MCMC189

2000x 00x 50 MCMC209
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600 600 50

00 600 50

1000 600 50

1200 600 50

1400 600 50

1500 600 50

1600 600 50

1 00 600 50

2000 600 50

2400 600 50

-

-

CPC106

CPC126

CPC146

CPC156

CPC166

CPC1 6

CPC206

CPC246

600 600 50 CPB66

00 600 50 CPB 6

1000 600 50 CPB106

1200 600 50 CPB126

1400 600 50 CPB146

1500 600 50 CPB156

1600 600 50 CPB166

1 00 600 50 CPB1 6

2000 600 50 CPB206

2400 600 50 CPB246

600 700 50

00 700 50

1000 700 50

1200 700 50

1400 700 50

1500 700 50

1600 700 50

1 00 700 50

2000 700 50

2400 700 50

-

-

CPC107

CPC127

CPC147

CPC157

CPC167

CPC1 7

CPC207

CPC247

600 700 50 CPB67

00 700 50 CPB 7

1000 700 50 CPB107

1200 700 50 CPB127

1400 700 50 CPB147

1500 700 50 CPB157

1600 700 50 CPB167

1 00 700 50 CPB1 7

2000 700 50 CPB207

2400 700 50 CPB247

476 x 460 x 00

476 x 560 x 00

600 x 700 x 50

600  600 x 50

PD6060

PD6070

780

860

930

972

1020

1115

1160

1500

790

870

950

990

1040

1120

1200

1540

680

700

740

820

910

960

998

1060

1120

1460

720

740

770

850

920

970

1010

1100

1170

1480

600

620

MESAS MURALES CON PUERTAS CORREDERAS

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

P. .P
(€)

SERIE 600

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

P. .P 
(€)

EDIDA Size
A  x B  x H

 Tables manu actured in AI I 0  stainless steel satin inish. 
 Feet o  stainless steel AI I  0 0 mm , adjustable in hei ht up 

to 0 mm.
 Rear plastron o  00 mm in hei ht, ed e o  the or top o  0 mm,  

central shel  and base o  0 mm o  thic ness.
 or tops and shel s are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 

The rear panel is made it in al ani ed steel.
 I  R LI I  doors o  stainless steel satin inish o  7mm o  

thic ness.

ME A  MURALE  con puertas CORREDERAS / BATIENTES mural or tables ith slidin  doors. 

E RIP I

 Mesas abricadas en acero ino   AI I 0   acabado satinado. 
 Patas de acero ino   AI I  0 0 mm , altura re ulable hasta 

0 mm.
 Peto trasero de 00 mm de altura, canto de la encimera de 0 mm, 

Estante intermedio y base de canto 0 mm.
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de 

acero al ani ado. Las traseras de las mesas son de acero 
al ani ado.
 Puertas BATIE TE   RRE ERA  de acero ino idable de 

canto 7mm, ER I .

02 MESAS ESPECIALES SPECIAL OR TABLES

SERIE 700

B A

H

E RIP I
 Mesas abricadas en acero ino  AI I 0  

 acabado satinado. Pla n trasero de 
acero al ani ado.
 Patas de acero ino   AI I 0  0 0 mm , 

altura re ulable hasta 0 mm.
 Peto trasero de 00 mm de altura, canto de la 

encimera de 0 mm.
 Aro de desbro ado de oma ne ro de 200 

mm de di metro, puerta batiente de espesor 
7 mm.

ME A  MURALE  con puerta BATIENTE + ARO DESBROZADO mural or tables ith slidin  doors. 

MESAS MURALES CON PUERTAS BATIENTES

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

P. .P
(€)

SERIE 600

SERIE 700

ESPACIO TIL useful space



M
E
S
A
S
 
D
E
 
T
R
A
B
A
J
O

440500 500 50 PLC50 5

380

400

420

430

440

450

420

450

495

410

430

460

470

490

495

460

495

540

810

1040

1298

760

968

1210

C DIGO
code

P. .P
(€)

C DIGO code P. .P (€)

EDIDA size
AxBxH

C DIGO
code

P. .P
(€)

EDIDA size
AxBxH

ME A  MURALE  ANGULARES mural an le or table 

E RIP I

 Mesas abricadas en acero ino   AI I 0  acabado 
satinado. 
 Patas de per iles de acero ino   0 0 mm , altura 

re ulable hasta 0 mm.
 Peto trasero y lateral de 00 mm de altura, canto de la 

encimera de 0 mm, Estante de canto 0 mm.

 Tables manu actured in AI I 0  stainless steel satin 
inish. 
 Feet o  stainless steel AI I  0 0 mm , adjustable in 

hei ht up to 0 mm.
 Rear and side plastron o  00 mm in hei ht, ed e o  the 
or top o  0 mm, shel  o  0 mm o  thic ness.

D
E
S

O
N
T
A
D
A

O
N
T
A
D
A

PILÓN E CORTE slittin  pylon

E RIP I

 Mesas abricadas en acero ino   AI I 0  acabado 
satinado. 
 Patas de acero ino   AI I  0 0 mm , altura 

re ulable hasta 0  mm.
 Peto trasero y lateral de 00 mm de altura, canto de la 

encimera de 0 mm, Estante de canto 0 mm.

 Tables manu actured in AI I 0  stainless steel satin 
inish. 
 Feet o  stainless steel AI I  0 0 mm , adjustable in 

hei ht up to 0 mm.
 Rear and side plastron o  00 mm in hei ht, ed e o  the 
or top o  0 mm, shel  o  0 mm o  thic ness.

ME A  de preparaci n MURALES DE CORTE slittin  or tables

 Tables manu actured in AI I 0  stainless steel AI I 0  satin inish. 
 Feet o  stainless steel AI I  0 0 mm , adjustable in hei ht up to 0 

mm.
 Rear plastron o  00 mm in hei ht, ed e o  the or top o  0 mm,  rame o  
0 0mm.
 or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 
 All slittin  or tables  are supply disassembled.

E RIP I

 Mesas abricadas en acero ino  AI I 0   acabado satinado. 
 Patas de acero ino   AI I  0 0 mm , altura re ulable hasta 0 

mm.
 Peto trasero de 00 mm de altura, canto de la encimera de 0 mm, 

Bastidores de 0 0mm.
 Las encimeras ienen re or adas con ome as de acero al ani ado. 
 Tabla de polipropileno de color blanco  de ancho 00mm y espesor 

20mm.
 Las mesas de preparaci n de corte se entre an desmontadas.

EDIDA size C DIGO code P. .P (€)

SERIE 600

SERIE 700

SERIE 500 600 700

EDIDA size
AxBxH

MESAS MURALES ANGULARES

500 500 50 AD5050

600 500 50 AD6050

700 500 50 AD7050

500 600 50 AD5060

600 600 50 AD6060

700 600 50 AD7060

500 700 50 AD5070

600 700 50 AD6070

700 700 50 AD7070

500 500 50 A 5050

600 500 50 A 6050

700 500 50 A 7050

500 600 50 A 5060

600 600 50 A 6060

700 600 50 A 7060

500 700 50 A 5070

600 700 50 A 6070

700 700 50 A 7070

1200 600 50 C1260

1600 600 50 C1660

2000 600 50 C2060

1200 700 50 C1270

1600 700 50 C1670

2000 700 50 C2070
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MESAS MURALES CON CUBAS SOLDADAS

EDIDA size
A x B x H

C DIGO code
CUBA

I UIERDA / DERECHA

P. .P
(€)

EDIDA size
A x B x H

C DIGO code
CUBA

I UIERDA / DERECHA

P. .P
(€)

EDIDA size
A x B x H

C DIGO code
CUBA

I UIERDA / DERECHA

P. .P
(€)

D
E
S

O
N
T
A
D
A

��� ������� ithout shelf

EDIDA size
A x B x H

C DIGO code
CUBA

I UIERDA / DERECHA

P. .P
(€)

SERIE 600 ��� ������� *ith shelf

SERIE 700

 Tables manu actured in AI I 0  stainless steel satin inish. elded 
basin on the le t or ri ht o  00 00 200mm
 Feet o  stainless steel AI I  0 0 mm , adjustable in hei ht up 

to 0 mm.
 Rear plastron o  00 mm in hei ht, ed e o  the or top o   mm, 

Frame o  0 0mm or shel  o  0 mm o  thic ness.
 or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. Include 
al e drain and o er lo .
 All or tables ith elded basin supply disassembled and includes 

the scre s re uired or easy assembly. 

ME A  MURALE   UBA  I  E TA TE  mural or tables 
ith elded basin  ithout shel   
E RIP I

 Mesas abricadas en acero ino  AI I 0  acabado satinado. 
ubas soldadas a i uierda o derecha de 00 00 200mm

 Patas de acero ino   AI I  0 0 mm , altura re ulable hasta 
0 mm.

 Peto trasero de 00 mm de altura, canto de la encimera de  mm, 
Bastidores de 0 0mm o estante de canto 0 mm.
 Las encimeras ienen re or adas con ome as de acero 
al ani ado. Incluyen l ula de desa e y rebosadero.
 Todas las mesas con cubas soldadas se suministran desmontadas, 

incluyen torniller a necesaria para su cil montaje.

ME A  MURALE   UBA   E TA TE  mural or tables 
ith elded basin  ith shel   

Estantes intermedios adicionales ir a mesas de trabajo. Additional shel s see or  tables.

03MESAS MURALES CON CUBAS SOLDADAS MURAL WORKTABLES WITH WELDED BASIN

D
E
S

O
N
T
A
D
A

GRIFERIA

1000x600x 50 CIS610 / CDS610

1200x600x 50 CIS612 / CDS612

1400x600x 50 CIS614 / CDS614

1500x600x 50 CIS615 / CDS615

1600x600x 50 CIS616 / CDS616

1 00x600x 50 CIS61  / CDS61

2000x600x 50 CIS620 / CDS620

2200 600 50 CIS622 / CDS622

2400 600 50 CIS624 / CDS624

1000x600x 50 CIC610 / CDC610

1200x600x 50 CIC612 / CDC612

1400x600x 50 CIC614 / CDC614

1500x600x 50 CIC615 / CDC615

1600x600x 50 CIC616 / CDC616

1 00x600x 50 CIC61  / CDC61

2000x600x 50 CIC620 / CDC620

2200 600 50 CIC622 / CDC622

2400 600 50 CIC624 / CDC624

1000x700x 50 CIS710 / CDS710

1200x700x 50 CIS712 / CDS712

1400x700x 50 CIS714 / CDS714

1500x700x 50 CIS715 / CDS715

1600x700x 50 CIS716 / CDS716

1 00x700x 50 CIS71  / CDS71

2000x700x 50 CIS720 / CDS720

2200x700x 50 CIS722 / CDS722

2400 700 50 CIS724 / CDS724

1000x700x 50 CIC710 / CDC710

1200x700x 50 CIC712 / CDC712

1400x700x 50 CIC714 / CDC714

1500x700x 50 CIC715 / CDC715

1600x700x 50 CIC716 / CDC716

1 00x700x 50 CIC71  / CDC71

2000x700x 50 CIC720 / CDC720

2200x700x 50 CIC722 / CDC722

2400 700 50 CIC724 / CDC724

501 

526 

571 

589 

606 

640 

692 

883 

903 

574 

603 

676 

698 

720 

754 

814 

1 015 

1 053 

619 

631 

661 

681 

701 

768 

807 

891 

915 

709 

724 

753 

777 

800 

904 

950 

1 018 

1 055 



COMPLEMENTOS Y ACCESORIOS

En esta sección encontrará los accesorios necesarios para 
complementar su zona de trabajo. 

Todos los productos fabricados por Cofrise se realizan con 
acero inoxidable AISI 304*, con bordes redondeados 
sanitarios y de fácil limpieza. Acabados sólidos y 
resistentes.

Las encimeras y los estantes se fabrican en una sola pieza 
totalmente soldada, con omegas de refuerzo ofreciendo 
mayor resistencia y estabilidad. 

En este apartado encontrará una amplia gama de productos 
que podrá combinar ajustándose a sus necesidades.

SUPPLEMENTS AND ACCESSORIES

In this section you will find the necessary accessories to 
complement your work area.

All the products manufactured by Cofrise are made of AISI 304 * 
stainless steel, with rounded edges sanitary and easy to clean. 
Solid and resistant finishes.

The countertops and shelves are manufactured in a single piece 
totally welded, with omegas of reinforcement offering greater 
resistance and stability.

In this section you will find a wide range of products that you can 
combine according to your needs.

*Algunas piezas se realizan en acero galvanizado, consultar descripciones.

C
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M
P
L
E
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E
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T
O
S

Y
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C
C
E
S
O
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I
O
S

accesorios
encimeras

pág. 26-28

murales

centrales

angulares

módulos

varios

pág. 29

gastronorm

cubetas gn

tapas gn

complementos de trabajo

accesorios para mesas
y mobiliario

cajones

guías

cubas harineros mochilas

pies / ruedas / PATAS

PETOS 

PLAFONES

AROS

pág. 24-26
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01 ENCIMERAS

02 MÓDULOS DE CAJONES

1CAJONES SUELTOS PARA MESAS
- 1 cajón
- 2 cajones
- cajón tolva

2 MÓDULOS DE CAJONES PARA MESAS
- módulo de 1 cajón
- módulo de 2 cajones
- módulo de 3 cajones

1MURALES / CENTRALES
- serie 500/600
- serie 700/800

COMPLEMENTOS Y ACCESORIOS

2 ANGULARES
- serie 500/600/700

03 ACCESORIOS VARIOS

1 COMPLEMENTOS TRABAJO
- harineros
- escurridores
- plafón jamonero
- mochilas
- cubas de acero inox
- aros desbroce  p
-  p

3 MÓDULOS DE guías PARA MESAS
- serie 600 / 700

2 ACCESORIOS MESAS / MUEBLES
- plafones y petos
- patas de acero inox
- pies regulables para fregadero esas de trabajos y m
- desmontable para encimeras (pi “t”eza 
- ruedas giratorias
- patas cilíndricas regulables de acero inox

1 GASTRONORM
- cubetas gn
- tapas gn
-  p  gn

04 CUBETAS GASTRONORM



ENCIMERAS

MÓDULOS DE CAJONES

ACCESORIOS VARIOS

CUBETAS GASTRONORM

CCESORIOS VARIOS

C
O
M
P
L
E
M
E
N
T
O
S

Y

A
C
C
E
S
O
R
I
O
S

CUBETAS GASTRONORMUBETAS GASTRONORMUBETAS GASTRONORMCUBETAS GASTRONORMUBETAS GASTRONORMUBETAS GASTRONORM
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ENCIMERAS MURALES ESTANDAR ENCIMERAS CENTRALES ESTANDAR

ENCIMERAS ANGULARES

280

298

310

E A5070

E A6070

E A7070

270

290

298

E A5060

E A6060

E A7060

260

286

280

E A5050

E A6050

E A7050

500 700

600 700

700 700

500 600

600 600

700 600

500 500

600 500

700 500

E E65

E E 5

E E105

E E125

E E145

E E155

E E165

E E1 5

E E205

E E225

E E245

E E265

E E2 5

E E305

E E66

E E 6

E E106

E E126

E E146

E E156

E E166

E E1 6

E E206

E E226

E E246

E E266

E E2 6

E E306

600

00

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2600

2 00

3000

ECE65

ECE 5

ECE105

ECE125

ECE145

ECE155

ECE165

ECE1 5

ECE205

ECE225

ECE245

ECE265

ECE2 5

ECE305

600

00

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2600

2 00

3000

ECE66

ECE 6

ECE106

ECE126

ECE146

ECE156

ECE166

ECE1 6

ECE206

ECE226

ECE246

ECE266

ECE2 6

ECE306

E E6

E E

E E10

E E12

E E14

E E15

E E16

E E1

E E20

E E22

E E24

E E26

E E2

E E30

ECE67

ECE 7

ECE107

ECE127

ECE147

ECE157

ECE167

ECE1 7

ECE207

ECE227

ECE247

ECE267

ECE2 7

ECE307

ECE6

ECE

ECE10

ECE12

ECE14

ECE15

ECE16

ECE1

ECE20

ECE22

ECE24

ECE26

ECE2

ECE30

600

00

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2600

2 00

3000

E E67

E E 7

E E107

E E127

E E147

E E157

E E167

E E1 7

E E207

E E227

E E247

E E267

E E2 7

E E307

600

00

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2600

2 00

3000

180

192

202

222

240

260

270

290

306

326

344

386

412

490

200

214

220

240

260

270

280

300

320

340

360

390

420

550

217

254

268

286

300

315

327

350

372

400

430

450

480

580

249

290

308

328

345

360

376

402

428

460

496

517

552

667

200

210

226

240

260

280

290

310

320

340

360

410

430

520

220

224

246

260

278

294

300

318

338

360

390

428

460

580

245

255

268

286

305

316

328

350

370

400

420

460

490

590

280

290

310

330

350

360

376

400

430

460

500

530

565

672

P. .P
(€)

P. .P
(€)

P. .P
(€)

P. .P
(€)

B A

C DIGO code
SERIE 500

P. .P
(€)

SERIE 500 600
C DIGO code

SERIE 600

EDIDA size
Longitud

C DIGO code
SERIE 500

C DIGO code
SERIE 600

P. .P
(€)

P. .P
(€)

P. .P
(€)

EDIDA size
Longitud

EDIDA size
Longitud

EDIDA size
Longitud

E RIPTI

 Toptable manu actured in AI I 0  stainless steel  satin inish. 
 Rear plastron mural or tops  o  00 mm, Ed e o  the or top o  0 

mm.
 or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 

E IMERA  MURALE  E TA AR standard mural or tops

E RIP I

 Encimeras abricadas en acero ino   AI I 0   acabado satinado. 
 Peto trasero encimeras murales  de 00 mm de altura, canto de la 

encimera de  mm.
 Las encimeras ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. 

01   ENCIMERAS  TOP TABLES

SERIE 700 800

ME A  E TRALE  E TA AR standard central or tops

C DIGO code
SERIE 700

C DIGO code
SERIE 800

C DIGO code
SERIE 700

C DIGO code
SERIE 800

E IMERA   A ULARE  an le or tops

EDIDA size
A x B (mm)

C DIGO code P. .P (€)

E RIP I

 Encimera abricadas en acero ino   AI I 0   
acabado satinado. 
 Peto trasero y lateral de 00 mm de altura con radio 

sanitario, canto de la encimera de 0 mm.
 Toptable manu actured in AI I 0  stainless steel 

AI I 0  satin inish. 
 Ed e o  the or top o  0 mm.



C15

C16

C17

162 

171 

194 

500

600

700

430

530

630

C25

C26

C27

306  

324  

368  
C S 190 330

500

600

700

430

530

630

FONDO de
ESA

500

600

700

430

530

630

MC15

MC16

MC17

450  

470  

490  

P. .P
(€)

MC25

MC26

MC27

465 

475 

500 

MC2125

MC2126

MC2127

470 

485 

505 

500

600

700

430

530

630

FONDO de
ESA

MC35

MC36

MC37

477 

490 

510 

P. .P
(€)

P. .P
(€)

P. .P
(€)

477 

490 

510 

MC3215     

MC3216     

MC3217     

500

600

700

430

530

630

FONDO de
ESA

EDIDA size
B (mm)

513 

530 

550 

MC45

MC46

MC47

M UL  E A E  PARA ME A  RA ER module or tables

 Modules manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish.
 The modules can be o  , 2,  and  dra ers.
 The dra ers are remo able ith telescopic uides.
 The hei hts ary dependin  on model, see codes.
 The dra ers ha e a thic ness o  7 mm, len th o  0 mm and ariable 

hei ht and idth dependin  on model.
 an be added to the tables to deal mounted.

E RIP I

 M dulos abricados en acero ino idable AI I 0  acabado satinado.
 Los m dulos pueden ser de , 2,  y  cajones.
 Los cajones son e traibles con u as telesc picas.
 Las alturas ar an se n modelo, er c di os.
 Los cajones tienen espesor de 7 mm, ancho de 0 mm,  altura y 
ondo ariable se n modelo.
 e pueden a adir a las mesas ue se encar uen montadas.

DULO DE 1 CA N 1 dra er module

MÓDULO DE CAJONES PARA MESAS DE TRABAJO

CAJONES sueltos PARA MESAS DE TRABAJO

1 CA N 1 dra er 2 CA ONES 2 dra ers 

C DIGO
code

P. .P
(€)

EDIDA size
B (mm)

C DIGO
code

P. .P
(€)

DULO DE 2 CA ONES 2 dra ers module

DULO DE 3 CA ONES 3 dra ers module

ODELO C35

C DIGO
code

P. .P
(€)

EDIDA size
B (mm)

1 CA N TOL A 1 tolva dra ers 

FONDO de
ESA

420

460 B

1 0

460 B

350

460 B
������ � ������ �

���� ���������
C DIGO

code

C DIGO
code

P. .P
(€)

C DIGO
code

P. .P
(€)

EDIDA size
B (mm)

C DIGO
code

C DIGO
code

C DIGO
code

DULO DE 4 CA ONES 4 dra ers module

ODELO C3215 ODELO C45

EDIDA size
B (mm)

EDIDA size
B (mm)

ODELO C15

600

FONDO
de ESA

ODELO C25 ODELO C2125

������ ���

600

C
O
M
P
L
E
M
E
N
T
O
S

Y

A
C
C
E
S
O
R
I
O
S

02   MÓDULOS DE CAJONES  DRAWER MODULE FOR TABLES

460 B
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03 ACCESORIOS VARIOS   ACCESORIES

GN 1/1

GN 2/1

PASTELERA

M 71 1

M 72 1

M S7

325 x 530

650 x 530

600 x 400

370  560

6 5  560

645  560

GN 1/1

PASTELERA

M 61 1

M S6

530 x 325

600 x 400

575  460

645  460

3040

3050

300 x 400

300 x 500

ESC 6050

ESC 8050

600 x 500

00 x 500

ESC 6050

ESC 8050

8

10

15

296

344

520

00

1000

1500

MSB7

MSB11

MSB12

MSB15

MSB16

MSB20

126

153

162

189

198

238

MSBC7

MSBC11

MSBC12

MSBC15

MSBC16

MSBC20

126

153

162

189

198

238

700 x 100

1100 x 100

1200 x 100

1500 x 100

1600 x 100

2000 x 100

MSB 144500 x 200 x 440

320

310

320

180

210

290

320

340

360

M UL  E U A  PARA ME A  UI E  module or tables

 Modules manu actured ith pro iles o  s uare section o  20  20    mm
 uides o  stainless steel AI I 0  satin inished.
 The modules can be or astronorm or ba ery trays.
 an be added to all the tables o  standard hei ht o  0 mm.

E RIP I

 M dulos abricados  PERFILE  E E I  UA RA A  de 
20  20   mm. 
 u as de acero ino idable AI I 0  acabado satinado.
 Los m dulos pueden ser para bandejas astronorm o pasteleras.
 e pueden colocar en todas las mesas de altura est ndar de 0 

mm.

����� �� 

EDIDA size
A x B

C DIGO
code

P. .P
(€)

H 5 0

BANDE A tray
A  x B

ODELO
GN / PS

A

B

A B

����� �� 

EDIDA size
A x B

C DIGO
code

P. .P
(€)

BANDE A tray
A  x B

ODELO
GN / PS

������� ���� ������������  �������

ODELO
LISO

ODELO
PERFORADO

A
B A B

EDIDA size
A x B

C DIGO
code

P. .P
(€)

EDIDA size
A x B

C DIGO
code

P. .P
(€)

C DIGO
code

P. .P
(€)

��� � ������� �� ����

H  00

A

EDIDA size
A

C DIGO
code

P. .P
(€)

��� ����  ��� ���

ODELO SB7 ODELO SBC7

A

H  340

B  50 EDIDA size
A x B 

C DIGO
code

P. .P
(€)

C DIGO
code

P. .P
(€)

ODELO SBA

OCHILA PARA BATIDORA

300

290



CS404020

CS404025

CS404030

CS504030 I

CS504030 D

CS505030

CS402920 I
CS402920 D

CS605030

64

70

86

90

90

102

109
109

118

400x400x200

400x400x250

400x400x300

500x400x300

500x400x300

500x500x300

400x2 0x200
400x2 0x200

600x500x300

360

410

370

420

440

460

60 420 350

60 500 400

60 420 350

60 500 400

1160 420 350

1160 500 400

CS 864235 I  CS 864235 D

CS 865040 I  CS 865040 D

CS 964235 I  CS 964235 D

CS 965040 I  CS 965040 D

CS 1164235 I  CS 1164235 D

CS 1165040 I  CS 1165040 D

D 23

D 25

20

60

P. .P.
(€)

GRIS

4

5

6

7

8

9

60

70

80

95

110

125

4 D  4 I

5 D  5 I

6 D  6 I

7 D  7 I

8 D  8 I

9 D  9 I

77

84

94

102

112

120

400

500

600

700

00

00

38 S 115

D 30 
TAPA

P. .P.
(€)

IM25 28250

CUBAS 

����� ���� ������ ����� �� ������

EDIDA size
A x B x H

C DIGO
code

P. .P
(€)

H

A

B

����� �����

����� ���� ������ ��� ����� �, ����������� �� ����� ���������� ����-��� �� �� �� �������.
*����� ��� ����� �� ����������� ��� � ����� �� ����� �.

����� ���� ��������� ��� �������  �����

��� �� ������ ��� ���� grubbing

C DIGO
code

 232

 250

E
S

D

R

cubas de gran capacidad

aros de desbroce

EDIDA size
A x B x H

C DIGO code
I UIERDA / DERECHA

H

A

B

plafones y petos

C DIGO
PLAF N

P. .P.
(€)

FONDO 
B 

C DIGO
PETO

P. .P.
(€)

��� � ������� ���� ����� ���� ������� ���� �������� ��� � ������� ���� �����

C DIGO
GAL ANI ADO

P. .P.
(€/ml)

C DIGO
SATINADO

P. .P.
(€/ml)

��� ����  ����� �������  ����� ��� ��������  

����������� �� � ��� �� ����� �� �.  mm �� �������. ������� �������� � ������� ���, ��� � �����.

P. .P
(€)

PETO LATERAL

PLAFÓN LATERAL

PLAFÓN TRASERO

C
O
M
P
L
E
M
E
N
T
O
S

Y

A
C
C
E
S
O
R
I
O
S

NEGRO

*�recios por metro lineal

*Realización agujero para aro 40 €

��������� ���� �� ����� 
PICAMARROS

C DIGO
code

EDIDA
Size (mm)

27



D40 8             11  x 140 RC

RS

42

36 

5

51

2040 1 

1M1550

A

B

E

4082

4077

4057

40  40  1

30  30  1 3077

MES S B S

MES S S

RE DER S

RE DER S
EC

RM1319 6 90            RM69 6 805 51

EDIDA  size

H (mm)

C DIGO 
code

������ heels

����� ���������  ���� �� ���� �,������� �� ����� 
������� ���, ����� � ��� �������.

��

��

��� � �� � � �����

����������� �� ��������� �����, ������� �� ����� � �� � ���� ����� 
�� ����� �

EDIDA size

A x H (mm)

C DIGO 
code

H

A

P. .P
(€)

P. .P
(€)

����� �� ����� ����  ���� ����

��� ���� �� ����� ���������� �� �������  mm, ����� � �������� �� �� x �� mm � �� x �� mm, ��� � �������. ��� � �����
- ������ ��� ���� ��� � ������ �� ��� ����� �� �� � ��������  � ���������. ��� �� �������.

H

PIE DE POLIPROPILENO
*NO INCLUIDO

����� ��� ������� �� ����� ����  ���� ���

����� ��� ������� �� ����� ���������� ������� �� ������. ����� � ��� ������ ��  mm � mm ��������������� ��� � �� �������.
- ����� �� ������ ��������� ��� �������� �� ������� ������� ���� ���� ���� �� ����������. 
- ��� ����� � � �� ���� ��� ���������� �������� � ��� �� ����� ��� ������ �������� ���� ������� ��� � ���������.

PATA REGULABLE CIL NDRICA DE ACERO INO  H 135-1 6 PATA REGULABLE CIL NDRICA DE ACERO INO  H 66- 2

*La chapa de acero de espesores 2 y 1.5 mm puede variar de dimensión. Preguntar por fichas técnicas

Ha

CHAPA de e  2 mm

PATA de H 1 mm

PIE REGULABLE INTERIOR

BASE DE N LON e  6 mm

Hb

CHAPA de e  1.5 mm

PATA de H 57 mm

PIE REGULABLE INTERIOR

BASE DE N LON e  6 mm

HPF 60

ODELO PF2040

PIES PARA FREGADEROS  ESAS DE TRABA O

ODELO P 1550

PATAS 30 x 30

ODELO STANDARD

C DIGO code
Pata 40 x 40

P. .P
(€)

TUBOS 40 x 40

��� � �� � � ����� ������ ����

PATAS 40 x 40

HP 100

����� ����

EDIDA size C DIGO
code

P. .P
(€)

����� a � -  � ������� ���� ����� b  -  � ������� ����

03 ACCESORIOS VARIOS   ACCESORIES

HR 20 - 40

HR 15-50

C DIGO
code

P. .P
(€)

PERFIL size
A x B x E (mm)

���� ���������� ���

USOS
use

EDIDA size C DIGO
code

P. .P
(€)

12  

12  

14  

10 

C DIGO code
Pata 30 x 30

P. .P
(€)



530 x 325

354 x 325

265 x 325

176 x 325

176 x 162
176 x 10

530 x 650

1 1 20

1 1 40

1 1 65

1 1 100

1 1 150

1 1 200

2 3 20

2 3 40

2 3 65

2 3 100

2 3 150

2 3 200

1 2 20

1 2 40

1 2 65

1 2 100

1 2 150

1 2 200

1 3 20

1 3 40

1 3 65

1 3 100

1 3 150

1 3 200

1 4 20

1 4 40

1 4 65

1 4 100

1 4 150

1 4 200

1 6 65

1 6 100

1 6 150

1 6 200

1 9 65

1 9 100

1 9 150

2 1 20

2 1 40

2 1 65

2 1 100

2 1 150

2 1 200

265 x 162

GN1/1 1 1

GN2/3 2 3

GN1/2 1 2

GN1/3 1 3

GN1/4 1 4

GN1/6 1 6

GN1/ 1 9

GN2/1 2 1

GN1/1 1 1 40

GN1/1 1 1 65

GN1/1 1 1 100

GN1/1 1 1 150

GN1/2 1 2 40

GN1/2 1 2 65

GN1/2 1 2 100

GN1/2 1 2 150

*PROFUNDIDADES DESDE 20 - 200 mm, ER C GIGOS.

TAPAS GN

CUBETAS GASTRONORM 

EDIDA size
A x B (mm)

C DIGO
code

P. .P
(€)

���������� �����

�����������  ����������� �� ����� ���������� ����-��� ormato� estandarizados que se pueden adaptar perfectamente a las plataformas, fregaderos,
mesas de trabajo, refrigeradores etc. �as posibilidades son ilimitadas ya que todos esos equipos están diseñados en torno a esas medidas.

*PROFUNDIDADES DESDE 20 - 200 mm, ER C GIGOS.*PROFUNDIDADES DESDE 20 - 200 mm, ER C GIGOS.
CUBETAS GASTRONORM CUBETAS GASTRONORM 

GN 1/1

GN 1/3GN 2/3

GN 1/2

GN 1/4

1/61/9

GN 2/1

EDIDA size
A x B (mm)

C DIGO
code

P. .P
(€)

EDIDA size
A x B (mm)

C DIGO
code

P. .P
(€)

C
O
M
P
L
E
M
E
N
T
O
S

Y

A
C
C
E
S
O
R
I
O
S

03 ACCESORIOS VARIOS   ACCESORIES

CUBETAS PERFORADAS GN

EDIDA size
A x B (mm)

C DIGO
code

P. .P
(€)

11 6  

12 9  

14 1  

18 0  

27 0  

33 4  

9 0  

11 6  

15 4  

18 0  

25 7  

30 9  

6 4 

7 7 

8 4 

11 6 

16 7 

20 6 

5 1 

6 4 

7 7 

9 0 

12 9 

18 0 

5 1 

5 8 

6 4 

7 7 

11 6 

14 1 

5 1 

6 4 

9 0 

12 9 

3 9 

5 8 

7 7 

31 1 

30 9 

33 4 

42 4 

52 7 

87 6 

12 9 

10 3 

7 7  

8 1  

5 1  

3 2  

2 6  

30 9 

15 4 

16 7 

20 6 

30 9 

9 0  

10 3 

14 1 

21 9 

29



mobiliario

muebles neutros

MOBILIARIO NEUTRO

Todo el mobiliario se realiza con acero inoxidable AISI 304*, 
con bordes redondeados sanitarios y de fácil limpieza. 
Acabados sólidos y resistentes.

Las encimeras y los estantes se fabrican en una sola 
pieza totalmente soldada, ofreciendo mayor resistencia y 
estabilidad. Patas cilíndricas de acero inoxidable acabado 
en brillo, regulables en altura para acomodarse a la 
zona de trabajo.

El mobiliario móvil se suministra con ruedas giratorias 
con parachoques, dos con frenos y dos sin frenos**

En este apartado encontrará una amplia gama de productos 
que podrá combinar a sus necesidades.

Neutral furniture

All furniture is made of AISI 304 * stainless steel, with 
rounded sanitary edges and easy cleaning. Solid and 
resistant finishes.

Countertops and shelves are manufactured in a single piece 
completely welded, offering greater strength and stability. 
Stainless steel cylindrical legs finished in brightness, 
adjustable in height to accommodate the work area.

The mobile furniture is supplied with swiveling wheels with 
bumpers, two with brakes and two without brakes **

In this section you will find a wide range of products that 
you can combine to your needs.

*Algunas piezas se realizan en acero galvanizado, consultar descripciones.
**Algunos códigos se suministran con 4 ruedas sin frenos, consultar descripciones.

pág. 36

pág. 36-37

pág. 38-45

contra mostradores

neutros de cajones

pág. 34-35

cafeteros terraza contenedores
de residuos

mobiliario
armarios

murales

centrales

MUEBLE NEUTRO ABIERTO + MÓDULO DE CAJONES

murales

centrales
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04 MUEBLES ARMARIOS

01 MUEBLES CAFETEROS

03 MUEBLES CONTRAMOSTRADORES

02 MUEBLES TERRAZA + MUEBLES CONTENEDOR

05 MUEBLES NEUTROS

1 MUEBLES NEUTROS PASANTES
 - abiertos
 - puertas correderas

2 MUEBLES NEUTROS ABIERTOS
 - centrales
 - murales

3 MUEBLES NEUTROS PUERTAS CORREDERAS
 - centrales
 - murales

4 MUEBLES NEUTROS PUERTAS BATIENTES
 - centrales
 - murales

5 MUEBLES NEUTROS PUERTAS BATIENTES + CAJONES
 - centrales
 - murales

6 MUEBLES NEUTROS DE CAJONES
 - mueble de 1 cajón
 - mueble de 2 cajones
 - mueble de 3 cajones
 - mueble de 4 cajones

7 MUEBLES NEUTROS CON GUÍAS
 - centrales
 - murales 

8 MUEBLES NEUTROS ABIERTOS CON MÓDULO DE CAJONES
 - centrales
 - murales

9 MUEBLES NEUTROS PUERTAS CORREDERAS CON MÓDULO DE CAJONES
 - centrales
 - murales

1 MUEBLES ARMARIOS DE PARED
 - abiertos
 - puertas correderas
 - puertas batientes
 - puerta abatible
 - rinconera

2 MUEBLES ARMARIOS ALTOS DE PIE
 - puertas correderas
 - limpieza puertas batientes

1 CAFETEROS CON 1 O 2 ESTANTES

MOBILIARIO NEUTRO

2 CAFETERO ECONÓMICO

1 TERRAZA ABIERTO / CON PUERTAS

2 CONTENEDOR RESIDUOS MODELOS STANDARD / PLUS
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1500 600 1050

2000 600 1050

����� ���������� �djustable legs in height

���� ���������� � � ����� ����������� �� � -  mm

1500x600x1050 MC E156 740

2000x600x1050 MC E206 60

1000x600x1050 MC E106 620

MC D6101

MC I6101

715

715

MC D6102

MC I6102

753

753

1000 600 1050

1000 600 1050

20

1040

0

1150

ACCESORIOS

PAG 21-2

01MUEBLES CAFETERO/CAFETERO ECO COUNTER COFEE MACHINE / ECO COUNTER MACHINE

EDIDA size
  B  

C DIGO code
1 ES E

P. .P
(€)

C DIGO code
2 ES ES

P. .P
(€)

MUEBLE CAFETERO

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin 
inish.The rear panel is made it in al ani ed steel.
 ylindric eet o  stainless steel AI I 0 , hei ht adjustable 
rom  up to mm .
  hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, Rear plastron
0 mm ed e shel es.
 The or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 
 Includes oldin  hopper dra er, door hin ed and slidin  

dra er, positioned to the le t or to the ri ht. It can ma e it ith  
or 2 shel es, see codes.
 ptional heels

MUEBLE AFETER     2 E TA TE  counter co ee machine  
ith   shel   

E RIP I

 Mueble abricado en acero ino  AI I 0   acabado satinado. Pla n trasero de 
acero al ani ado.
 Peto trasero de la encimera de 00 mm de altura, canto de la encimera de  mm, 

estantes de canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. 
 Incluye caj n Tol a abatible, puerta abatible y caj n corredero posicionados se n 

pedido, a i uierda o a la derecha .  e pueden reali ar con  o 2 estantes, er 
c di os.
 Ruedas opcionales, er accesorios.

MUEBLE AFETER  E MI  E  counter co ee machine

B A

H

EDIDA size
  B  

C DIGO
code

P. .P
(€)

E RIP I
 e suministra desmontado, con torniller a necesaria para su cil instalaci n.
 Mueble abricado en acero ino  AI I 0  acabado satinado. 
 Peto trasero de la encimera de 00 mm de altura, canto de la encimera de  

mm, estantes de canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado.
 Incluye caj n Tol a abatible, posicionado en el centro. 
  I LU E pla ones laterales ni trasero.

 upplied disassembled, ith necessary hard are or easy 
installation.
 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish.
 Rear plastron hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, 
0 mm ed e shel es.
 The or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 
 Includes oldin  hopper dra er, positioned on the middle.
 It E  T I LU E rear panel or side panels.

EDIDA size
  B  

C DIGO code
1 ES E

P. .P
(€)

C DIGO code
2 ES ES

P. .P
(€)

CAFETERO ECONÓMICO

BA

H

B A

H

Muebles de Lon itud  00 mm espacio libre desde el borde de los cajones hasta los laterales

MC 6151

MC 6201

MC 6152

MC 6202

ODELO CFI6101
Izquierda (1 ESTANTE)

ODELO CFD6102
Derecha (2 ESTANTES)

ODELOS A  1500 mm
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1000 600 11 0

1500 600 11 0

M 1060S

M 1560S

M 10602 M 15603

M C RE

M C R

1000 600 11 0 1500 600 11 0

EDIDA size
  B  

EDIDA size
  B  

650x600x1200

650x600x1350

ACCESORIOS

PAG 21-2

40

1240

12 0 1460

30

1140

PAG 21-2

mueble contenedor de residuos

modelo plus plus modelmodelo estándar standard model

EDIDA size
  B  

C DIGO code
SI  ER S

P. .P
(€)

MUEBLE TERRAZA

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish.
 Rear plastron hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, 0 

mm ed e shel es.
 The or tops and shel es are rein orced ith ome as o  
al ani ed steel. The rear panel is made it in al ani ed steel.
 Includes slidin  dra er, opcion o  2 or  doors, see codes.
 Rotary heel 0 or 00mm in rubber, support in al ani ed 

steel,mountin  strap.

MUEBLE E TERRA A terrace urniture

E RIP I

 Mueble abricado en acero ino  AI I 0   acabado satinado. 
 Peto trasero de la encimera de 00 mm de altura, canto de la encimera de  

mm, estantes de canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. Pla n trasero de acero al ani ado.
 Incluye cesta y cajones correderos, con medidas para 2 o  puertas, er 

c di os.
 Rueda iratoria  0  00mm en caucho, soporte en acero al ani ado,

montaje por pletina.

B A

H

C DIGO code
2 ER S

P. .P
(€)

C DIGO code
3 ER S

P. .P
(€)

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish.
 The rear panel is made it in al ani ed steel.
 Upper door is hin ed and  s in  do n door  .
 ptional Rotary heels 0 or 00mm in rubber, support in 
al ani ed steel,mountin  strap, se accesories.

MUEBLE TE E R E RE I U  aste container urniture

E RIP I

 Mueble abricado en acero ino  AI I 0 , acabado satinado. 
 Pla n trasero de acero al ani ado.
 Puerta superior basculante, puerta in erior abatible.
 pcional colocaci n de ruedas iratorias  0  00mm en caucho, soporte 

en acero al ani ado, montaje por pletina, er accesorios.

 PLUS

EDIDA size
  B  

C DIGO
code

P. .P
(€)

BA

H

02MUEBLES terraza/contenedor rediduos terrace furniture / wasted container

 EST NDAR

 ODELO EST NDAR

������� ������ ��� ������� ��  �����

EDIDA size
  B  

C DIGO
code

P. .P
(€)

 ODELO PLUS

B A

H

BA

H

M DE  M 1560S

M DE  M 1060S M DE  M 10602

M DE  M 15603

35



03 MUEBLES CONTRAMOSTRADOR COUNTER FURNITURE

MC64

MC84

MC104

MC124

MC144

MC154

MC164

MC184

MC204

MC224

MC244

MC254

MC641

MC841

MC1041

MC1241

MC1441

MC1541

MC1641

MC1841

MC2041

MC2241

MC2441

MC2541

MC642

MC842

MC1042

MC1242

MC1442

MC1542

MC1642

MC1842

MC2042

MC2242

MC2442

MC2542

MC66

MC86

MC106

MC126

MC146

MC156

MC166

MC186

MC206

MC226

MC246

MC256

MC661

MC861

MC1061

MC1261

MC1461

MC1561

MC1661

MC1861

MC2061

MC2261

MC2461

MC2561

MC662

MC862

MC1062

MC1262

MC1462

MC1562

MC1562

MC1862

MC2062

MC2262

MC2462

MC2562

600 400 1050

00 400 1050

1000 400 1050

1200 400 1050

1400 400 1050

1500 400 1050

1600 400 1050

1 00 400 1050

2000 400 1050

2200 400 1050

2400 400 1050

2500 400 1050

600 600 1050

00 600 1050

1000 600 1050

1200 600 1050

1400 600 1050

1500 600 1050

1600 600 1050

1 00 600 1050

2000 600 1050

2200 600 1050

2400 600 1050

2500 600 1050

36

3 1

402

4 4

54

5 2

634

660

6 6

16

24

1010

3 6

410

430

520

5 0

610

660

6 0

722

42

60

1040

425

43

460

550

610

640

6 2

734

77

4

1012

10 6

510

540

560

5 0

640

6 0

730

7 6

60

02

1010

11 0

540

570

5 0

620

6 0

72

76

24

6

4

1060

1260

576

5 6

620

6 0

760

7 6

34

6

3

1012

11 4

1314

SERIE 600

SERIE 350

MUEBLE TRAM TRA R counter urniture

E RIP I

 Mueble abricado en acero ino  AI I 0 , acabado satinado. 
 Pies cil ndricos de acero ino   AI I 0 , altura re ulable hasta  mm.0
 Peto trasero de la encimera de 00 mm de altura, canto de la encimera de  mm, 

estantes de canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. A partir de 2000 mm de lon itud re uer o central. Pla n trasero de 

acero al ani ado.
 e pueden reali ar con  o 2 estantes, er c di os.
 Ruedas opcionales, er  accesorios.

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish.
 ylindrical eet o  stainless steel AI I 0 , hei ht adjustable 

up to 0 mm.
  hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, Rear plastron
0 mm ed e shel es.
 The or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 

Len ht more than 2000mm central rein orce.The rear panel is 
made it in al ani ed steel.
 It can ma e it ith  or 2 shel es, see codes.
 ptional heels, see accesories.

P. .P
(€)

MUEBLE CONTRAMOSTRADOR

EDIDA size
  B  

C DIGO code
1 ES E

P. .P
(€)

C DIGO code
2 ES ES

C DIGO code
 ES E

P. .P
(€)

B A

H

��� ������� �� ��� � ��  �������  � ��  ��������  � �����

ACCESORIOS

PAG 21-2

��� ������� �� ��� � ��  �������  � ��  ��������  � �����

P. .P
(€)

EDIDA size
  B  

C DIGO code
1 ES E

P. .P
(€)

C DIGO code
2 ES ES

C DIGO code
 ES E

P. .P
(€)



04 MUEBLES ARMARIOS CABINET

ARMARIOS DE PARED

ARMARIOS ALTOS de pie
armario alto de pie de limpiezaarmario alto de pie puertas correderas

M
O
B
I
L
I
A
R
I
O

N
E
U
T
R
O

1000x400x600

1200 400 600

1400 400 600

1600 400 600

104

124

144

164

C104

C124

C144

C164

400x400x600

500x400x600

600x400x600

00x400x600 

1000x400x600

B441

B541

B641

B842

B1042

00x400x600

1000x400x600

1200 400 600

1400 400 600

1500 400 600

84

104

124

144

154

700x400x600 R 74 R B74

1200 600 1750

1400 600 1750

1600 600 1750

1 00 600 1750

126

146

166

186

490

528

590

615

600

670

790

810

460

478

546

640

696

670

706

748

915

960

692 860

645

1045

1245

1445

970

1280

1540

1720

600 450 1 00

1000 450 1 00

1200 450 1 00

1400 450 1 00

1570

1710

1860

2124

CORREDERAS

LI PIE A

ODELO APA124 ODELO APPC124 ODELO APPB1042 ODELO APPA124

2 PUERTAS

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish.
 All cabinets opened and closed  are made ith shel es o  0 mm 

o  thic nes.
 The shel es are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. The 

rear panel is made it in al ani ed steel.
 closed cabinets can Include slidin ,  oldin  or s in  doors, see 

codes.
 Easy anchorin .

MUEBLE ARMARI  DE PARED  ALL ABI ET

E RIP I

 Mueble abricado en acero ino  AI I 0  acabado satinado. 
 Todos los armarios abiertos y cerrados  est n abricados con estantes 

intermedios de canto 0 mm. 
 Los estantes ienen re or ados con ome as de acero al ani ado. Pla n 

trasero de acero al ani ado.
 Los armarios cerrados pueden ser con puertas correderas, abatibles o 

batientes, E T  LTIM  E   2 PUERTA , er c di os.
 F cil anclaje a la pared.

EDIDA size
  B  

C DIGO code
BIER

P. .P
(€)

C DIGO code
C RREDER S

P. .P
(€)

EDIDA size
  B  

C DIGO code
B IE ES

P. .P
(€)

EDIDA size
  B  

C DIGO code
B IB ES

P. .P
(€)

EDIDA size
  B  

C DIGO code
BIER

P. .P
(€)

C DIGO code
B IE E

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish.
 ylindrical eet o  stainless steel AI I 0 , hei ht adjustable up to 

0 mm.
 The cabinet incluides  shel es o  0 mm o  thic ness and slidin  

doors o  2  mm o  thic ness.
 The shel es are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. The rear 

panel is made it in al ani ed steel.

MUEBLE ARMARI  ALTO DE PIE  ABI ET

E RIP I
 Mueble abricado en acero ino  AI I 0   acabado satinado. 
 Pies cil ndricos de acero ino   AI I 0 , altura re ulable hasta  mm.0
 El armario alto de pie  iene abricado con  estantes de canto 0 mm y 

puertas correderas de espesor 2  mm.
 El armario de Limpie a 2  tiene estanter as en su lado derecho dejando un 

espacio libre en altura.
 Los estantes ienen re or ados con ome as de acero al ani ado. Pla n 

trasero de acero al ani ado.

EDIDA size
  B  

C DIGO
code

P. .P
(€)

B
A

H 600

H

P. .P
(€)

B A

EDIDA size
  B  

C DIGO
code

P. .P
(€)

������� ������ ���������� ������� ��������� � ��� ��������� ������

��������� ������
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05 MUEBLES neutros neutral FURNITURE

600x600

00x600

1000x600

1200x600

1400x600

1500x600

1600x600

1 00x600

2000x600

2200x600

2400x600

M C S66

M C S86

M C S106

M C S126

M C S146

M C S156

M C S166

M C S186

M C S206

M C S226

M C S246

M C C66

M C C86

M C C106

M C C126

M C C146

M C C156

M C C166

M C C186

M C C206

M C C226

M C C246

M C CS106

M C CS126

M C CS146

M C CS156

M C CS166

M C CS186

M C CS206

M C CS226

M C CS246

M C CC106

M C CC126

M C CC146

M C CC156

M C CC166

M C CC186

M C CC206

M C CC226

M C CC246

600x700

00x700

1000x700

1200x700

1400x700

1500x700

1600x700

1 00x700

2000x700

2200x700

2400x700

M C S67

M C S87

M C S107

M C S127

M C S147

M C S157

M C S167

M C S187

M C S207

M C S227

M C S247

M C C67

M C C87

M C C107

M C C127

M C C147

M C C157

M C C167

M C C187

M C C207

M C C227

M C C247

M C CS107

M C CS127

M C CS147

M C CS157

M C CS167

M C CS187

M C CS207

M C CS227

M C CS247

M C CC107

M C CC127

M C CC147

M C CC157

M C CC167

M C CC187

M C CC207

M C CC227

M C CC247

601       

627       

659       

707       

753       

779       

800       

853       

922       

1 016    

1 085    

631       

658       

691       

742       

790       

818       

840       

895       

968       

1 067    

1 139    

622       

649       

678       

729       

799       

818       

830       

883       

955       

1 052    

1 126    

653       

681       

712       

766       

839       

859       

871       

927       

1 003    

1 105    

1 182    

1 106    

1 185    

1 263    

1 320    

1 342    

1 499    

1 561    

1 655    

1 754    

1 161    

1 244    

1 326    

1 386    

1 410    

1 574    

1 639    

1 737    

1 842    

1 135    

1 212    

1 353    

1 401    

1 408    

1 540    

1 634    

1 700    

1 768    

1 191    

1 272    

1 421    

1 471    

1 478    

1 617    

1 716    

1 785    

1 856    

MUEBLE  EUTR E TRALE  PASANTES  neutral PE E   urniture

E RIP I

 Mueble abricado en acero ino  AI I 0 ,  acabado satinado. 
 Pies cil ndricos de acero ino   AI I 0 , altura re ulable de    mm.
 anto de la encimera de  mm, estantes de canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. A partir de 2000 mm de lon itud re uer o central. 
 e pueden reali ar con  o 2 estantes, AR A  LA  ALTURA , er c di os.

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish. 
 ylindrical eet o  stainless steel AI I 0 , hei ht adjustable 

up to  mm.
  hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, Rear plastron
0 mm ed e shel es.
 The or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 

Len ht more than 2000mm central rein orce.
 It can ma e it ith  or 2 shel es, see codes.

MUEBLE NEUTRO CENTRAL PASANTE

EDIDA size
  B

C DIGO code
SI  ES E

600

P. .P
(€)

B

A

H 600

������� ������SERIE 600 ������� ���������� ������� �����

SERIE 700

C DIGO code
C  ES E

850

P. .P
(€)

H 50

B
A

BA

H 600

H 50

BA

C DIGO code
SI  ES E

600

P. .P
(€)

C DIGO code
C  ES E

850

P. .P
(€)



M
O
B
I
L
I
A
R
I
O

N
E
U
T
R
O

600x600

00x600

1000x600

1200x600

1400x600

1500x600

1600x600

1 00x600

2000x600

2200x600

2400x600

M C S66

M C S86

M C S106

M C S126

M C S146

M C S156

M C S166

M C S186

M C S206

M C S226

M C S246

M C C66

M C C86

M C C106

M C C126

M C C146

M C C156

M C C166

M C C186

M C C206

M C C226

M C C246

M M S66

M M S86

M M S106

M M S126

M M S146

M M S156

M M S166

M M S186

M M S206

M M S226

M M S246

M M C66

M M C86

M M C106

M M C126

M M C146

M M C156

M M C166

M M C186

M M C206

M M C226

M M C246

600x700

00x700

1000x700

1200x700

1400x700

1500x700

1600x700

1 00x700

2000x700

2200x700

2400x700

M C S67

M C S87

M C S107

M C S127

M C S147

M C S157

M C S167

M C S187

M C S207

M C S227

M C S247

M C C67

M C C87

M C C107

M C C127

M C C147

M C C157

M C C167

M C C187

M C C207

M C C227

M C C247

M M S67

M M S87

M M S107

M M S127

M M S147

M M S157

M M S167

M M S187

M M S207

M M S227

M M S247

M M C67

M M C87

M M C107

M M C127

M M C147

M M C157

M M C167

M M C187

M M C207

M M C227

M M C247

636       

664       

700       

752       

801       

818       

854       

908       

980       

1 081    

1 155    

668       

697       

735       

790       

841       

859       

896       

953       

1 030    

1 135    

1 212    

657       

688       

723       

775       

826       

853       

878       

931       

1 000    

1 108    

1 186    

690       

722       

759       

813       

868       

895       

922       

977       

1 050    

1 164    

1 246    

653       

682       

722       

774       

827       

848       

880       

935       

1 011    

1 118    

1 194    

686       

716       

758       

812       

869       

890       

924       

982       

1 062    

1 174    

1 253    

681       

708       

747       

799       

854       

894       

908       

963       

1 034    

1 143    

1 221    

715       

744       

785       

839       

896       

939       

953       

1 011    

1 086    

1 200    

1 282    

E RIP I

 Mueble abricado en acero ino  AI I 0  acabado satinado. Pla n trasero de 
acero al ani ado. 
 Pies cil ndricos de acero ino   AI I 0 , altura re ulable de    mm.
 anto de la encimera de  mm, estantes de canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. A partir de 2000 mm de lon itud re uer o central. 
 e pueden reali ar con  o 2 estantes, AR A  LA  ALTURA , er c di os.

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish. 
The rear panel is made it in al ani ed steel.
 ylindrical eet o  stainless steel AI I 0 , hei ht adjustable 

up to  mm.
  hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, Rear plastron
0 mm ed e shel es.
 The or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 

Len ht more than 2000mm central rein orce.
 It can ma e it ith  or 2 shel es, see codes.

MUEBLE NEUTRO abierto
������� ������� SERIE 600����� �����

SERIE 700

MUEBLE  EUTR CENTRALES / MURALES ABIERTOS  neutral central mural PE E   urniture

B A

H 600

H 50

B
A

B
A

H 600

H 50

B
A

EDIDA size
  B

C DIGO code
SI  ES E

600

P. .P
(€)

C DIGO code
C  ES E

850

P. .P
(€)

C DIGO code
SI  ES E

600

P. .P
(€)

C DIGO code
C  ES E

850

P. .P
(€)

����� ���������� �djustable legs in height

���� ���������� � � ����� ����������� �� � -  mm SERIE 600����� �����
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05 MUEBLES neutros neutral FURNITURE

MUEBLE  EUTR CENTRALES / MURALES PUERTAS CORREDERAS  neutral central mural LI I  R   urniture

E RIP I
 Mueble abricado en acero ino  AI I 0  acabado satinado. Pla n trasero de 

acero al ani ado.
 Pies cil ndricos de acero ino   AI I 0 , altura re ulable de    mm.
 anto de la encimera de  mm, estantes de canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. A partir de 2000 mm de lon itud re uer o central.
 Incluye 2 puertas correderas de acero ino idable.
 e pueden reali ar con  o 2 estantes, AR A  LA  ALTURA , er c di os.

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish. 
 ylindrical eet o  stainless steel AI I 0 , hei ht adjustable 

up to  mm.
  hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, Rear plastron
0 mm ed e shel es.
 The or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 

Len ht more than 2000mm central rein orce.
 It includes 2 slidin  doors
 It can ma e it ith  or 2 shel es, see codes.

MUEBLE NEUTRO CON PUERTAS CORREDERAS

B A

H 600

SERIE 600

SERIE 700

H 50

EDIDA size
  B

C DIGO code
SI  ES E

600

P. .P
(€)

C DIGO code
C  ES E

850

P. .P
(€)

C DIGO code
SI  ES E

600

P. .P
(€)

C DIGO code
C  ES E

850

P. .P
(€)

B A

H 600

H 50

BA

������� ������� ����� �����

BA

1 415 

1 472 

1 348 

1 402 

1 320 

1 372 

1 386  

1 441  

1000x600

1200x600

1400x600

1500x600

1600x600

1 00x600

2000x600

2200x600

2400x600

M C CS106

M C CS126

M C CS146

M C CS156

M C CS166

M C CS186

M C CS206

M C CS226

M C CS246

M C CC106

M C CC126

M C CC146

M C CC156

M C CC166

M C CC186

M C CC206

M C CC226

M C CC246

M M CS106

M M CS126

M M CS146

M M CS156

M M CS166

M M CS186

M M CS206

M M CS226

M M CS246

M M CC106

M M CC126

M M CC146

M M CC156

M M CC166

M M CC186

M M CC206

M M CC226

M M CC246

1000x700

1200x700

1400x700

1500x700

1600x700

1 00x700

2000x700

2200x700

2400x700

M C CS107

M C CS127

M C CS147

M C CS157

M C CS167

M C CS187

M C CS207

M C CS227

M C CS247

M C CC107

M C CC127

M C CC147

M C CC157

M C CC167

M C CC187

M C CC207

M C CC227

M C CC247

M M CS107

M M CS127

M M CS147

M M CS157

M M CS167

M M CS187

M M CS207

M M CS227

M M CS247

M M CC107

M M CC127

M M CC147

M M CC157

M M CC167

M M CC187

M M CC207

M M CC227

M M CC247

894     

946     

1 001  

1 021  

1 097  

1 177  

1 263  

1 313  

1 366  

939     

993     

1 051  

1 072  

1 151  

1 236  

1 326  

1 379  

1 434  

905     

972     

1 050  

1 071  

1 122  

1 195  

1 269 

950     

1 021  

1 103  

1 125  

1 178  

1 255  

1 332 

 

 

915     

1 019  

1 069  

1 091  

1 146  

1 205  

1 281  

1 345  

1 412  

961     

1 070  

1 123  

1 145  

1 203  

1 265  

1 345  

1 412  

1 483  

935     

1 045  

1 091  

1 113  

1 177  

1 239  

1 296  

982     

1 097  

1 146  

1 169  

1 236  

1 301  

1 361  

 

 



M
O
B
I
L
I
A
R
I
O

N
E
U
T
R
O

600x600

00x600

1000x600

1200x600

1400x600

1500x600

1600x600

1 00x600

2000x600

2200x600

2400x600

M C BS66

M C BS86

M C BS106

M C BS126

M C BS146

M C BS156

M C BS166

M C BS186

M C BS206

M C BS226

M C CS246

M C BC66

M C BC86

M C BC106

M C BC126

M C BC146

M C BC156

M C BC166

M C BC186

M C BC206

M C BC226

M C BC246

M M BS66

M M BS86

M M BS106

M M BS126

M M BS146

M M BS156

M M BS166

M M BS186

M M BS206

M M BS226

M M BS246

M M BC66

M M BC86

M M BC106

M M BC126

M M BC146

M M BC156

M M BC166

M M BC186

M M BC206

M M BC226

M M BC246

600x700

00x700

1000x700

1200x700

1400x700

1500x700

1600x700

1 00x700

2000x700

2200x700

2400x700

M C BS67

M C BS87

M C BS107

M C BS127

M C BS147

M C BS157

M C BS167

M C BS187

M C BS207

M C BS227

M C BS247

M C BC67

M C BC87

M C BC107

M C BC127

M C BC147

M C BC157

M C BC167

M C BC187

M C BC207

M C BC227

M C BC247

M M BS67

M M BS87

M M BS107

M M BS127

M M BS147

M M BS157

M M BS167

M M BS187

M M BS207

M M BS227

M M BS247

M M BC67

M M BC87

M M BC107

M M BC127

M M BC147

M M BC157

M M BC167

M M BC187

M M BC207

M M BC227

M M BC247

672       

851       

917       

935       

954       

973       

993       

1 013    

1 033    

1 054    

1 075    

760       

968       

1 042    

1 063    

1 084    

1 106    

1 128    

1 150    

1 173    

1 197    

1 221    

695       

877       

941       

960       

979       

999       

1 019    

1 039    

1 060    

1 081    

1 102    

777       

978       

1 046    

1 067    

1 088    

1 110    

1 132    

1 155    

1 178    

1 201    

1 225    

704       

886       

943       

962       

981       

1 001    

1 021    

1 041    

1 062    

1 083    

1 105    

794       

1 004    

1 069    

1 090    

1 112    

1 134    

1 157    

1 180    

1 203    

1 227    

1 252    

731       

911       

970       

989       

1 009    

1 029    

1 049    

1 070    

1 092    

1 114    

1 136    

822       

1 030    

1 095    

1 117    

1 139    

1 162    

1 186    

1 209    

1 233    

1 258    

1 283    

����� ���������� �djustable legs in height

���� ���������� � � ����� ����������� �� � -  mm

EDIDA size
  B

C DIGO code
SI  ES E

600

P. .P
(€)

C DIGO code
C  ES E

850

P. .P
(€)

C DIGO code
SI  ES E

600

P. .P
(€)

C DIGO code
C  ES E

850

P. .P
(€)

E RIP I
 Mueble abricado en acero ino  AI I 0  acabado satinado. Pla n trasero de 

acero al ani ado. 
 Pies cil ndricos de acero ino   AI I 0 , altura re ulable de    mm.
 anto de la encimera de  mm, estantes de canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. A partir de 2000 mm de lon itud re uer o central. 
  Puede Incluir , 2,    puertas correderas de acero ino idable, er c di os.
 e pueden reali ar con  o 2 estantes, AR A  LA  ALTURA , er c di os.

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish. 
The rear panel is made it in al ani ed steel.
 ylindrical eet o  stainless steel AI I 0 , hei ht adjustable 

up to   mm.
  hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, Rear plastron
0 mm ed e shel es.
 The or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 

Len ht more than 2000mm central rein orce.
 It can ma e it ith  or 2 shel es, see codes.

MUEBLE NEUTRO CON  PUERTAS BATIENTES
������� ������� SERIE 600����� �����

SERIE 700

MUEBLE  EUTR CENTRALES / MURALES PUERTAS BATIENTES  neutral central mural I  doors  urniture

B A

H 600

H 50

B A

B
A

H 600

H 50

BA

PUERTAS

1

2

3

4

PUERTAS

1

2

3

4
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05 MUEBLES neutros neutral FURNITURE

400x600x 50

500x600x 50

600x600x 50

00x600x 50

1000x600x 50

1200x600x 50

M C BCC46

M C BCC56

M C BCC66

M C BCC86

M C BCC106

M C BCC126

400x600x 50

500x600x 50

600x600x 50

00x600x 50

1000x600x 50

1200x600x 50

M M BCC46

M M BCC56

M M BCC66

M M BCC86

M M BCC106

M M BCC126

400x700x 50

500x700x 50

600x700x 50

00x700x 50

1000x700x 50

1200x700x 50

M C BCC47

M C BCC57

M C BCC67

M C BCC87

M C BCC107

M C BCC127

400x700x 50

500x700x 50

600x700x 50

00x700x 50

1000x700x 50

1200x700x 50

M M BCC47

M M BCC57

M M BCC67

M M BCC87

M M BCC107

M M BCC127

735        

765        

780        

1 150     

1 226     

1 250     

759        

790        

805        

1 176     

1 250     

1 275     

789        

790        

805        

1 188     

1 254     

1 279     

814        

850        

867        

1 213     

1 281     

1 307     

M C 46

M C 86

640  

869  

M C 47

M C 57

M C 87

M C 107

670  

692  

907  

960  

400x600

00x600

400x700

500x700

00x700

1000x700

M M 46

M M 86

664  

894  

M M 47

M M 57

M M 87

M M 107

695  

718  

932  

987  

 1 1 

 

 

2  1 1 

 1 1 

2  1 1 

600 400 

2 600 400 

EDIDA size
  B  

C DIGO
code

P. .P
(€)

PUERTAS

1

2

CA ONES
y

EDIDA size
  B  

C DIGO
code

P. .P
(€)

PUERTAS

1

2

CA ONES
y

EDIDA size
  B  

C DIGO
code

P. .P
(€)

PUERTAS

1

2

CA ONES
y

SERIE 600

MUEBLE  EUTR CENTRALES / MURALES PUERTAS BATIENTES + CA ONES  neutral central mural I  R  and RA ER  urniture

E RIP I
 Mueble abricado en acero ino  AI I 0   acabado satinado. Pla n trasero de 

acero al ani ado. 
 Pies cil ndricos de acero ino   AI I 0 , altura re ulable de    mm.
 anto de la encimera de  mm, estantes de canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. 
 ajones correderos con u as telesc picas de cil e tracci n. Puertas batientes 

ancladas con bisa ras ULTA .

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish. 
The rear panel is made it in al ani ed steel.
 ylindrical eet o  stainless steel AI I 0 , hei ht adjustable 

up to  mm.
  hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, Rear plastron
0 mm ed e shel es.
 The or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 
Telescopics uides dra ers, easy e traction. in  doors ith 

hin es outside. 

MUEBLE NEUTRO CON PUERTAS BATIENTES + CAJONES

B A

H

BA

H

������� ������� ����� �����

EDIDA size
  B  

SERIE 700

C DIGO
code

P. .P
(€)

PUERTAS

1

2

CA ONES
y

MUEBLE  EUTR CENTRALES / MURALES CON GU AS   neutral central mural uides  urniture

B

 Furniture made o  stainless steel AI I 0  satin inish. 
al ani ed steel rear ceilin  lamp.

 ylindrical eet in stainless steel AI I 0 , adjustable hei ht 
rom  to  mm.
 Rid e o  the  mm or top. uides or    UBETA  

and or 00  00 mm TRA ,  body or 2 bodies .

E RIP I
 Mueble abricado en acero ino  AI I 0  acabado satinado. Pla n trasero de 

acero al ani ado. 
 Pies cil ndricos de acero ino   AI I 0 , altura re ulable de  hasta  mm.
 anto de la encimera de  mm. u as para UBETA   y para BA E A  
00  00 mm,   cuerpo o 2 cuerpos .

A BA

EDIDA size
  B

C DIGO
code

SERIE 600

C DIGO
code

P. .P
(€)

CENTRAL URAL

SERIE 700

P. .P
(€)

ODELO NCG ODELO N G

ODELO NCPBCC
ODELO N PBCC

H 50 H 50

Capacidad
GN / PS
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M CC146

M CC156

M CC166

400x600

500x600

600x600

M MC146

M MC156

M MC166

M CC147

M CC157

M CC167

400x700

500x700

600x700

M MC147

M MC157

M MC167

M CC246

M CC256

M CC266

400x600

500x600

600x600

M MC246

M MC256

M MC266

M CC247

M CC257

M CC267

400x700

500x700

600x700

M MC247

M MC257

M MC267

M CC346

M CC356

M CC366

400x600

500x600

600x600

M MC346

M MC356

M MC366

M CC347

M CC357

M CC367

400x700

500x700

600x700

M MC347

M MC357

M MC367

M CC446

M CC456

M CC466

400x600

500x600

600x600

M MC446

M MC456

M MC466

M CC447

M CC457

M CC467

400x700

500x700

600x700

M MC447

M MC457

M MC467

859  

876  

894  

777  

808  

824  

816  

849  

866  

894  

942  

961  

898  

916  

935  

800  

831  

847  

840  

872  

890  

920  

966  

985  

898     

916     

935     

804  

835  

852  

844  

877  

895  

926  

972  

992  

923  

942  

961  

917  

953  

972  

963     

1 001  

1 021  

950     

998     

1 018  

E RIP I
 Mueble abricado en acero ino  AI I 0  acabado satinado. Pla n trasero de 

acero al ani ado. 
 Pies cil ndricos de acero ino   AI I 0 , altura re ulable de    mm.
 anto de la encimera de  mm, estantes de canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. 
 ajones correderos con u as telesc picas de cil e tracci n. Pueden ser de 
,2,  y  cajones. er c di os.

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish. 
The rear panel is made it in al ani ed steel.
 ylindrical eet o  stainless steel AI I 0 , hei ht adjustable 

up to  mm.
  hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, Rear plastron
0 mm ed e shel es.
 The or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 
 Telescopics uides dra ers, easy e traction. It can be ,2,  

and  dra ers, see codes.

EDIDA size
  B

C DIGO
code

P. .P
(€)

SERIE 600

MUEBLE  EUTR CENTRALES / MURALES DE CA ONES  neutral central mural RA ER   urniture

B A

H 50

B
A

H 50

������� ������� ����� �����

C DIGO
code

P. .P
(€)

CENTRAL URAL

SERIE 700

MUEBLE NEUTRO de 1 cajón

EDIDA size
  B

C DIGO
code

P. .P
(€)

SERIE 600

C DIGO
code

P. .P
(€)

CENTRAL URAL

SERIE 700

MUEBLE NEUTRO de 2 cajones

EDIDA size
  B

C DIGO
code

P. .P
(€)

SERIE 600

C DIGO
code

P. .P
(€)

CENTRAL URAL

SERIE 700

MUEBLE NEUTRO de 3 cajones

EDIDA size
  B

C DIGO
code

P. .P
(€)

SERIE 600

C DIGO
code

P. .P
(€)

CENTRAL URAL

SERIE 700

MUEBLE NEUTRO de 4 cajones
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05 MUEBLES neutros neutral FURNITURE

E RIP I

 Mueble abricado en acero ino  AI I 0   acabado satinado. Pla n trasero de 
acero al ani ado. 
 Pies cil ndricos de acero ino   AI I 0 , altura re ulable de    mm.
 anto de la encimera de  mm, estantes de canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. 
 M dulo de  cajones  con u as telesc picas de cil e tracci n. Espacio abierto 

con estante intermedio. Los m dulos se pueden situar tanto a la i uierda como a la 
derecha. er c di os

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish. 
The rear panel is made it in al ani ed steel.
 ylindrical eet o  stainless steel AI I 0 , hei ht adjustable 

up to  mm.
  hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, Rear plastron
0 mm ed e shel es.
 The or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 
 Module o   dra ers  ith Telescopics uides, easy e traction. 
pened space ith middle shel . The module can placed on the 

le t or on the ri ht. ee codes.

MUEBLE  EUTR CENTRALES / MURALES ABIERTOS + MÓDULO CA ONES  neutral central mural PE E  and M ULE RA ER  urniture

MUEBLE NEUTRO ABIERTO + MÓDULO DE CAJONES
SERIE 600

SERIE 700

������� ������� ����� �����SERIE 600 ������� �������

1200x600x 50

1400x600x 50

1500x600x 50

1600x600x 50

1 00x600x 50

2000x600x 50

2200x600x 50

2400x600x 50

1200x600x 50

1400x600x 50

1500x600x 50

1600x600x 50

1 00x600x 50

2000x600x 50

2200x600x 50

2400x600x 50

1200x700x 50

1400x700x 50

1500x700x 50

1600x700x 50

1 00x700x 50

2000x700x 50

2200x700x 50

2400x700x 50

M C CI127 M C CD127

M C CI147 M C CD147

M C CI157 M C CD157

M C CI167 M C CD167

M C CI187 M C CD187

M C CI207 M C CD207

M C CI227 M C CD227

M C CI247 M C CD247

1200x700x 50

1400x700x 50

1500x700x 50

1600x700x 50

1 00x700x 50

2000x700x 50

2200x700x 50

2400x700x 50

M M CI127 M M CD127

M M CI147 M M CD147

M M CI157 M M CD157

M M CI167 M M CD167

M M CI187 M M CD187

M M CI207 M M CD207

M M CI227 M M CD227

M M CI247 M M CD247

M C CI126 M C CD126

M C CI146 M C CD146

M C CI156 M C CD156

M C CI166 M C CD166

M C CI186 M C CD186

M C CI206 M C CD206

M C CI226 M C CD226

M C CI246 M C CD246

M M CI126 M M CD126

M M CI146 M M CD146

M M CI156 M M CD156

M M CI166 M M CD166

M M CI186 M M CD186

M M CI206 M M CD206

M M CI226 M M CD226

M M CI246 M M CD246

1 251 

1 276 

1 302 

1 328 

1 390 

1 467 

1 532 

1 597 

1 283 

1 309 

1 335 

1 389 

1 430 

1 497 

1 549 

1 617 

1 305 

1 331 

1 358 

1 412 

1 453 

1 516 

1 570 

1 639 

1 231   

1 256   

1 281   

1 306   

1 371   

1 451   

1 510   

1 570   

EDIDA size
  B  

C DIGO code
I IERD DEREC

P. .P
(€)

EDIDA size
  B  

C DIGO code
I IERD DEREC

P. .P
(€)

EDIDA size
  B  

C DIGO code
I IERD DEREC

P. .P
(€)

EDIDA size
  B  

C DIGO code
I IERD DEREC

P. .P
(€)

B
A

H

BA

H

B
A

BA
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����� ���������� �djustable legs in height

���� ���������� � � ����� ����������� �� � -  mm

1200x600x 50

1400x600x 50

1500x600x 50

1600x600x 50

1 00x600x 50

2000x600x 50

2200x600x 50

2400x600x 50

M C CCI126 M C CCD126

M C CCI146 M C CCD146

M C CCI156 M C CCD156

M C CCI166 M C CCD166

M C CCI186 M C CCD186

M C CCI206 M C CCD206

M C CCI226 M C CCD226

M C CCI246 M C CCD246

1200x600x 50

1400x600x 50

1500x600x 50

1600x600x 50

1 00x600x 50

2000x600x 50

2200x600x 50

2400x600x 50

M M CCI126 M M CCD126

M M CCI146 M M CCD146

M M CCI156 M M CCD156

M M CCI166 M M CCD166

M M CCI186 M M CCD186

M M CCI206 M M CCD206

M M CCI226 M M CCD226

M M CCI246 M M CCD246

1200x700x 50

1400x700x 50

1500x700x 50

1600x700x 50

1 00x700x 50

2000x700x 50

2200x700x 50

2400x700x 50

M C CCI127 M C CCD127

M C CCI147 M C CCD147

M C CCI157 M C CCD157

M C CCI167 M C CCD167

M C CCI187 M C CCD187

M C CCI207 M C CCD207

M C CCI227 M C CCD227

M C CCI247 M C CCD247

1200x700x 50

1400x700x 50

1500x700x 50

1600x700x 50

1 00x700x 50

2000x700x 50

2200x700x 50

2400x700x 50

M M CCI127 M M CCD127

M M CCI147 M M CCD147

M M CCI157 M M CCD157

M M CCI167 M M CCD167

M M CCI187 M M CCD187

M M CCI207 M M CCD207

M M CCI227 M M CCD227

M M CCI247 M M CCD247

1 564  

1 595  

1 627  

1 658  

1 741  

1 843  

1 918  

1 994  

1 629  

1 662  

1 695  

1 764  

1 816  

1 901  

1 968  

2 053  

1 589  

1 621  

1 653  

1 687  

1 766  

1 863  

1 946  

2 028  

1 657  

1 690  

1 724  

1 793  

1 846  

1 925  

1 993  

2 082  

E RIP I
 Mueble abricado en acero ino  AI I 0  acabado satinado. Pla n trasero de 

acero al ani ado. 
 Pies cil ndricos de acero ino   AI I 0 , altura re ulable de    mm.
 Peto trasero de 00mm de altura, canto de la encimera de  mm, estantes de 

canto 0 mm. 
 Las encimeras y los estantes ienen re or ados con ome as de acero 
al ani ado. 
 M dulo de  cajones  con u as telesc picas de cil e tracci n. Espacio con 

estante intermedio cerrado por puertas correderas . Los m dulos se pueden situar 
tanto a la i uierda como a la derecha. er c di os

 Furniture manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish. 
The rear panel is made it in al ani ed steel.
 ylindrical eet o  stainless steel AI I 0 , hei ht adjustable 

up to  mm.
  hei ht o  00 mm, ed e o  the or top o   mm, Rear plastron
0 mm ed e shel es.
 The or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. 
 Module o   dra ers  ith Telescopics uides, easy e traction.  
pace ith middle shel  closed by slidin  doors. The module 

can placed on the le t or on the ri ht. ee codes.

MUEBLE  EUTR CENTRALES / MURALES PUERTAS CORREDERAS + MÓDULO DE CA ONES  neutral central mural LI I
R  A  M EL RA ER   urniture

MUEBLE NEUTRO CON PUERTAS CORR  EDERAS + MÓDULO DE CAJONES
������� ������� ����� ����� SERIE 600

SERIE 700

EDIDA size
  B  

C DIGO code
I UIERDA/DERECHA

P. .P
(€)

EDIDA size
  B  

C DIGO code
I UIERDA/DERECHA

P. .P
(€)

EDIDA size
  B  

C DIGO code
I UIERDA/DERECHA

P. .P
(€)

EDIDA size
  B  

C DIGO code
I UIERDA/DERECHA

P. .P
(€)

B
A

H

B
A

H
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serie eco

gran capacidad

serie standard

  

Todas las series de fregaderos se realizan con  acero 
inoxidable AISI 304*, con bordes redondeados sanitarios y 
de fácil limpieza. Acabados sólidos y resistentes.

Los bastidores de la serie standard son desmontables, 
están diseñados para asegurar rapidez y facilidad de 
montaje. Suministradas con la tornillería y accesorios 
necesarios para su inmediata utilización.

La serie eco se suministra totalmente soldada, ofreciendo 
mayor resistencia, y mayor estabilidad. Las patas se realizan 
retranqueadas por la parte trasera, de manera que salve el 
canto sanitario.

Amplia gama de fregaderos y accesorios para combinaciones 
más individualizadas.

        

serie hueco lavavajillas
standard

pág. 54

eco

pág. 54

pág. 52-54

pág. 50-51
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pág. 51

encimeras prep
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g 

All series of sinks are made with AISI 304 * stainless steel, with 
rounded edges sanitary and easy to clean. Solid and resistant 
finishes.

The frames of the standard series are removable, they are 
designed to ensure speed and ease of assembly. Supplied with the 
necessary hardware and accessories for immediate use.

The eco series is supplied fully welded, offering greater strength, 
and greater stability. The legs are made retranqueadas by the 
back, so as to save the sanitary edge.

Wide range of sinks and accessories for more individual 
combinations.

* Some parts are made of galvanized steel, see descriptions.

encimeras preparación

pág. 55

standard

pág. 55
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01 GRUPO DUCHA

03 GRUPO DE ACCESORIOS

02 GRUPO GRIFO

1 GRIFOS PARA LAVAMANOS

2 PEDALES PARA LAVAMANOS

3 ACCESORIOS PARA CUBAS

4 ACCESORIOS PARA GRIFOS

grifería

01 fregaderos

02 preparación y lavado

1 encimeras de preparación

2 mesas para lavavajillas prelavado + entrada / salida

zona de lavado

4 fregaderos gama eco

1 serie 600

2 serie 700

3 gran capacidad

5 fregaderos con hueco lavavajillas

03 estantes adicionales zona lavado

04 lavamanos

05 fregaderos semi-industriales new

1 FREGADEROS SERIE 600

2 FREGADEROS VERTEDEROS
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SERIE 600 fregaderos

EDIDA size
  B (mm)

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

C DIGO Code
E  DC   I

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

ODELO
ODEL

01fregaderos Sinks

FRE A ER   in s 

FREGADERO
(ENCI ERA)

FREGADERO
 BASTIDOR

FREGADERO
 BASTIDOR  ESTANTE

FREGADERO
(ENCI ERA)

FREGADERO  BASTIDOR FREGADERO  BASTIDOR  ESTANTE

50

B
A

 Are supplied ully disassembled ith instruction manual to easy 
assembly.
 Manu actured in stainless steel AI I 0  ith satin polished inish.
 ats crammed ith soundproo in .
 Feet built in tube o  0  0 mm adjustable in hei ht, 0 mm ad anced 

to sa e the sanitary.
 Each sin  incorporates drain al e and o er lo
 Taps not included.

E RIP I

 e suministran desmontados con manual de instrucciones para la 
acilidad de montaje.
 Fabricados en acero ino idable AI I 0   con acabado pulido satinado.
 ubas embutidas con protecci n insonori ante.
 Patas construidas en tubo de 0  0 mm re ulables en altura, 

adelantadas 0 mm para sal ar el canto sanitario.
 ada re adero incorpora complementos l ula de desa e y tubo de 

rebosado .
  ri er a no incluida.

B1062

B1262

B1462

66

76

86

217

281

310

377

461

500

457

551

600

106D  106I

126D  126I

136D  136I

146D  146I

289

264

370

368

469

454

590

598

584

574

720

748

1062

1262

1462

430

450

490

610

640

720

725

765

870

1462CD 1462CI

1662CD 1662CI

1862CD 1862CI

2062CD 2062CI

450

500

540

560

680

740

800

840

830

910

980

1040

2162CC 580 870 1090

B66

B76

B86

BE2162CC

BE1462CD BE1462CI

BE1662CD BE1662CI

BE1862CD BE1862CI

BE2062CD BE2062CI

BE66

BE76

BE86

BE1062

BE1262

BE1462

B1462CD B1462CI

B1662CD B1662CI

B1862CD B1862CI

B2062CD B2062CI

B2162CC

GRIFERIA

600 600 50 40 25

700 600 50 40 25

00 600 50 40 25

1000 600 40 40 25

1200 600 50 40 25

1300 600 50 40 25

1400 600 50 40 25

1000x600 40 40 25

1200 600 50 40 25

1400 600 50 40 25

1400 600 50 40 25

1600 600 50 40 25

1 00 600 50 40 25

2000 600 50 40 25

2100 600 50 40 25

B106D B106I

B126D B126I

B136D B136I

B146D B146I

BE106D BE106I

BE126D BE126I

BE136D BE136I

BE146D BE146I



FREGADERO
 BASTIDOR  ESTANTE

FREGADERO
 BASTIDOR  ESTANTE

Z
O
N
A

D
E

L
A
V
A
D
O

SERIE 700
fregaderos

SERIE 700
fregaderos GRAN CAPACIDAD

EDIDA size
  B (mm)

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

C DIGO Code
E  DC   I

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

ODELO
ODEL

FREGADERO
(ENCI ERA)

FREGADERO
 BASTIDOR

EDIDA size
  B (mm)

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

C DIGO Code
E  DC   I

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

ODELO
ODEL

FREGADERO
(ENCI ERA)

FREGADERO
 BASTIDOR

GRIFERIA

GRIFERIA

700 700 50 50 30

00 700 60 50 30

1000 700 50 50 30

1200 700 50 50 30

1400 700 60 50 30

1200 700 50 50 30

1400 700 60 50 30

1600 700 50 50 30

1 00 700 50 50 30

2000 700 60 50 30

2100 700 50 50 30

77    B77 BE77

87

315  

320  

485  

510     

575  

615  B87 BE87

107D  107I    

127D  127I    

147D  147I

320  

300  

380  

530  

520  

620     

655  

660  

780  

1272     B1272 BE1272

1472

490  

560  

710 

800     

850  

960  B1472 BE1472

1672CD 1672CI B1672CD B1672CI BE1672CD BE1672CI

1872CD 1872CI B1872CD B1872CI BE1872CD BE1872CI

2072CD 2072CI

520  

580  

640  

780  

860  

930  

980     

1 075  

1 150  B2072CD B2072CI BE2072CD BE2072CI

2172CC 680  1 000 1 230  B2172CC BE2172CC

540  740     865     

620  830     970     

690  930     1 090  

710  970     1 170  

730  990     1 190  

910  1 190  1 405  

940  1 240  1 460  

960  1 240  1 455  

1 060 

   

   

   

   

167D  167I    

187D  187I    

207D  207I    

1872    

2072  1 360  1 580  

B1872

B2072

BE1872

BE2072

1600 700 95 50 40

1 00 700 120 50 40

2000 700 120 50 40

1 00 700 80 50 40

2000 700 80 50 40

1000 700 80 50 35

1200 700 110 50 35

1400 700 120 50 35

1600 700 120 50 35

B107D  B107I BE107D  BE107I

B127D  B127I BE127D  BE127I

B147D  B147I BE147D  BE147I

B167D  B167I BE167D  BE167I

B187D  B187I BE187D  BE187I

B207D  B207I BE207D  BE207I

107 B107 BE107

127 B127 BE127

147 B147 BE147

167 B167 BE167
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FREGADERO
 BASTIDOR  ESTANTE

FREGADERO
 BASTIDOR  ESTANTE

01fregaderos Sinks

FRE A ER  ERIE ECO in s  E  erie

 Are supplied ully assembled and soldiers.
 Models ith shel , are supplied ith the rac  bolted to the rame.
 Manu actured in stainless steel AI I 0  ith satin polished inish.
 ats crammed ith soundproo in .
 Feet built in tube o  0 0mm serie 00 0  0 0mm series 
00 700 , adjustable in hei ht, 0 mm ad anced to sa e the 

sanitary.
 Each basin incorporates drain al e and o er lo
 Taps not included.

FREGADERO
(ENCI ERA)

50

B
A

SERIE 500
fregaderos eco

SERIE 550

E RIP I

 e suministran montados y completamente soldados.
 Los modelos con estante, se suministran con el estante atornillado al 

bastidor.
 Fabricados en acero ino idable AI I 0   con acabado pulido satinado.
 ubas embutidas con protecci n insonori ante.
 Patas construidas en tubo de 0 0mm serie 00 0  0 0 mm series 
00 700 , re ulables en altura, adelantadas 0 mm para sal ar el canto 

sanitario.
 ada cuba incorpora l ula de desa e y rebosadero
 ri er a no incluida.

EDIDA size
  B (mm)

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

C DIGO Code
E  DC   I

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

ODELO
ODEL

FREGADERO
(ENCI ERA)

FREGADERO
 BASTIDOR

EDIDA size
  B (mm)

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

C DIGO Code
E  DC   I

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

ODELO
ODEL

FREGADERO
(ENCI ERA)

FREGADERO
 BASTIDOR

FREGADERO  BASTIDOR FREGADERO  BASTIDOR  ESTANTE

00 500

00 500

1000 500

00x500 34 37 15

1200 500 34 37 15

1000 550 34 37 15

1200 550 34 37 15

85D  85I

95D  95I

105D  105I

852

1252CD 1252CI

110 

120 

130 

160 

180 

270 

275

280 

290 

340 

350 

365 

350 

340 

440 

B852

B1252CD B1252CI

BE852

BE1252CD BE1252CI

1055D  1055I 250  420     525     

1255D  1255I 280  470     590     

GRIFERIA

34 37 15

34 37 15

34 37 15

B85D  B85I BE85D  BE85I

B95D  B95I BE95D  BE95I

B105D  B105I BE105D  BE105I

B1055D  B1055I BE1055D  BE1055I

B1255D  B1255I BE1255D  BE1255I



Z
O
N
A

D
E

L
A
V
A
D
O

SERIE 600
fregaderos eco

SERIE 700

EDIDA size
  B (mm)

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

ODELO
ODEL

EDIDA size
  B (mm)

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

ODELO
ODEL

FREGADERO  BASTIDOR  ESTANTEFREGADERO  BASTIDOR

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

FREGADERO  BASTIDOR  ESTANTEFREGADERO  BASTIDOR

600 600 50 40 25

700 600 50 40 25

00 600 50 40 25

1000 600 40 40 25

1200 600 50 40 25

1300 600 50 40 25

1400 600 50 40 25

1000x600 40 40 25

1200 600 50 40 25

1400 600 50 40 25

1400 600 50 40 25

1600 600 50 40 25

1 00 600 50 40 25

2000 600 50 40 25

2100 600 50 40 25

700 700 50 50 30

00 700 60 50 30

1000 700 50 50 30

1200 700 50 50 30

1400 700 60 50 30

1200 700 50 50 30

1400 700 60 50 30

1600 700 50 50 30

1 00 700 50 50 30

2000 700 60 50 30

2100 700 50 50 30

BE66E

BE76E

B66E

B76E

B86E BE86E

B106E2

B126E2

B146E2

BE106E2

BE126E2

BE146E2

B146E2CD B146E2CI

B166E2CD B166E2CI

B186E2CD B186E2CI

B206E2CD B206E2CI

BE146E2CD BE146E2CI

BE166E2CD BE166E2CI

BE186E2CD BE186E2CI

BE206E2CD BE206E2CI

B216E2CC BE216E2CC

GRIFERIA

B77E BE77E

B87E BE87E

B127E2 BE127E2

B147E2 BE147E2

B167E2CD B167E2CI BE167E2CD BE167E2CI

B187E2CD B187E2CI BE187E2CD BE187E2CI

B207E2CD B207E2CI BE207E2CD BE207E2CI

B217E2CC BE217E2CC

B106ED  B106EI BE106ED  BE106EI

B126ED  B126EI BE126ED  BE126EI

B136ED  B136EI BE136ED  BE136EI

B146ED  B146EI BE146ED  BE146EI

B107ED  B107EI BE107ED  BE107EI

B127ED  B127EI BE127ED  BE127EI

B147ED  B147EI BE147ED  BE147EI

353 

434 

472 

442 

426 

557 

564 

583 

612 

686 

646 

704 

761 

798 

827 

433  

524  

572  

557  

546  

687  

714  

698  

737  

836  

796  

874  

941  

998  

1 027 

460  

482  

499  

487  

584  

677  

764  

741  

818  

887  

952 

550  

587  

624  

627  

744  

817  

924  

941     

1 033  

1 107  

1 182 

53



01fregaderos Sinks

SERIE 700
fregaderos eco GRAN CAPACIDAD

SERIE 600 fregaderos HUECO LAVAVAJILLAS

SERIE 700

1200 700 50 50 30

1400 700 60 50 30

1600 700 50 50 30

1 00 700 50 50 30

FRE A ER  UE  LA A A ILLA   in s 

FREGADERO 
( ER EN FREGADEROS SERIE 600)

B
A

 Are supplied ully disassembled ith instruction manual to easy 
assembly.
 Manu actured in stainless steel AI I 0  ith satin polished 
inish.
 ats crammed ith soundproo in .
 Feet built in tube o  0  0 mm adjustable in hei ht, 0 mm 

ad anced to sa e the sanitary.
 Each sin  incorporates drain al e and o er lo
 in s ith rame and space or standard dish asher. Taps are 

not included.

E RIP I

 e suministran desmontados con manual de instrucciones para la 
acilidad de montaje.
 Fabricados en acero ino idable AI I 0   con acabado pulido satinado.
 ubas embutidas con protecci n insonori ante.
 Patas construidas en tubo de 0  0 mm re ulables en altura, 

adelantadas 0 mm para sal ar el canto sanitario.
 ada re adero incorpora complementos l ula de desa e y tubo de 

rebosado .
  re aderos con bastidores y hueco para la a ajillas est ndares de 0  

0 mm. ri er a no incluida.

EDIDA size
  B (mm)

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

ODELO
ODEL

EDIDA size
  B (mm)

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

ODELO
ODEL

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

FREGADERO  BASTIDOR  ESTANTEFREGADERO  BASTIDOR

*

*Las Cubas de FBH1662C son de 400 x 400 mm.

GRIFERIA

GRIFERIA

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

FREGADERO  BASTIDOR  ESTANTEFREGADERO  BASTIDOR

FREGADERO  BASTIDOR FREGADERO  BASTIDOR  ESTANTEFREGADERO  BASTIDOR

1600 600 40 40 25

1 00 600 50 40 25

1200 600 50 40 25

1400 600 50 40 25

   

454 574

598 748

740 910

800 980

520 660

620 780

780 980

860 1075

1600 700 95 50 40

1 00 700 120 50 40

2000 700 120 50 40

1 00 700 80 50 40

2000 700 80 50 40

1000 700 80 50 35

1200 700 110 50 35

1400 700 120 50 35

1600 700 120 50 35

B107E

B127E

B147E

B1671E

BE107E

BE127E

BE147E

BE1671E

B1872E

B2072E

BE1872E

BE2072E

B167ED B167EI BE167ED BE167EI

B187ED B187EI BE187ED BE187EI

B207ED B207EI BE207ED BE207EI

B 1672CD B 1672CI BE 1672CD BE 1672CI

B 1872CD B 1872CI BE 1872CD BE 1872CI

B 126D B 126I B E126D B E126I

B 146D B 146I B E146D B E146I

B 1662CD B 1662CI BE 1662CD BE 1662CI

B 1862CD B 1862CI BE 1862CD BE 1862CI

B 127D B 127I B E127D B E127I

B 147D B 147I B E147D B E147I

710  

799  

894  

931  

835     

949     

1 084  

1 141  

951     

1 148  

1 195  

1 161  

1 368  

1 425  

1 198  

1 315  

1 418  

1 545  



02 LAVADO WASHING TOPS

FREGADERO (ENCI ERA)

SERIE 600  700
encimeras de preparación 

ENCI ERA ODELO EPA147-I

FREGADERO (ENCI ERA)

encimeras de preparación + HUECO LAVAVAJILLAS 

1 00x600 40 40 30

1 00 700 40 50 30

1600x700

1600x700

1400x600 40 40 30

1400x700 40 50 30

1 00x600 40 40 30

1 00 700 40 50 30

E 167

E C167

E 146D E 1467I

E 147D E 147I

E C186D E C186I

E C187D E C187I

EB 167

EEB C167

EB 146D EB 146I

EB 147D EB 147I

EB C186D EB C186I

EB C187D EB C187I

EBE 167

EBE C167

EBE 146D EBE 146I

EBE 147D EBE 147I

EBE C186D EBE C186I

EBE C187D EBE C187I

EB 186D EB 186I

EB 187D EB C 187I

EBE 186D EBE 186I

EBE 187D EBE 187I

50

B A

E IMERA  E PREPARA I   PREP T PTABLE

E RIP I

 Encimeras abricadas en acero ino  AI I 0   acabado satinado. 
ubas soldadas a i uierda, derecha o centro de 00 00 200mm   Aro 

de desbroce de poliamida ris, ER M EL   I .
 Bastidores reali ados con patas de acero de 0 0mm y petos de acero 

ino  AI I 0 , acabado satinado, estantes de canto 0 mm.
 Pies de poliamida 0 0 mm , altura re ulable desde  hasta 0 mm.
 Todos los re aderos y las encimeras con cubas incluyen l ula de 

desa e y rebosadero.

 TopTables manu actured in AI I 0  stainless steel satin inish. 
elded basin on the le t , ri ht or in the middle o  00 00 200mm

 Frame ith eet o  stainless steel 0 0 mm , and plastron o  
stainless steel AI I 0 , satin inished.
 All sin s and prep tables are adjustable in hei ht up to  0 mm. plus  
 0 mm .

All sin s and prep toptable ith basin Include al e drain and o er lo .

Z
O
N
A

D
E

L
A
V
A
D
O

EDIDA size
  B (mm)

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

ODELO
ODEL

EDIDA size
  B (mm)

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

C DIGO Code
R  DESB DC   I

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

ODELO
ODEL

FREGADERO
(ENCI ERA)

FREGADERO 
BASTIDOR  ESTANTEFREGADERO  BASTIDOR

FREGADERO  BASTIDOR FREGADERO  BASTIDOR  ESTANTE

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

FREGADERO  BASTIDOR  ESTANTE
FREGADERO  BASTIDOR

GRIFERIA

820 1080 1250

860 1120 1290

470

480

700

720

850

880

1080640

660

900

940 1155

900 1080

940 1155

55



��� ������� ith��� shelf
SERIE 750 ��� ������� *ith shelf

MESAS MURALES DE PRELAVADO
SERIE 750

SIN ESTANTE
SIN ARO

50

B A

L

P***I

P***D

P*A***I

P*A***D

L

L

��� ���

��� ���

SIN ESTANTE
CON ARO

CON ESTANTE
SIN ARO

CON ESTANTE
CON ARO

ME A  PARA LA A A ILLA   MURALE  E PRELA ADO  UBA  tables mural PRE A I  ith basin

 Tables manu actured in AI I 0  stainless steel AI I 0  satin inish. 
elded basin on the le t or ri ht o  00 00 200mm

 Feet o  stainless steel AI I 0  0 0 mm , adjustable in hei ht up 
to 0 mm. Blac  rin  rubbin  or embedded rey rin .
 2 eet or or tables ithout shel ,  eet or or tables ith shel  and 
 eet or or tables ith shel  and rin  rubbin . 
 Rear plastron o  00 mm in hei ht, ed e o  the or top o   mm, 

Frame o  0 0mm.
 or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. Include 
al e drain and o er lo .
 The or tables or dish ashin  ithout shel  are supplied 

disassembled and include the scre s re uired or easy assembly. 

E RIP I

 Mesas abricadas en acero ino  AI I 0   acabado satinado. ubas 
soldadas a i uierda o derecha de 00 00 200mm  Aro de desbroce de 

oma ne ro, ER I .
 Patas de acero ino   AI I 0  0 0 mm , altura re ulable hasta 0 mm.
 2 Patas para mesas sin estantes,  patas para mesas con estante,  patas 

para mesas con estante  aro desbroce.
 Peto trasero de 00 mm de altura, canto de la encimera de  mm, 

Bastidores de 0 0mm, estantes de canto 0 mm.
 Las encimeras ienen re or adas con ome as de acero al ani ado. 

Incluyen l ula de desa e y rebosadero.
 Las mesas para la a ajillas sin estante se suministran E M TA A , 

incluyen torniller a necesaria para su cil montaje.
 Las mesas para la a ajillas con estantes se pueden suministrar tanto 

desmontadas como montadas, consultar precios

L

 ubas 00 00 200 medidas standard, para otras medidas consultar precios.
o se podr n reali ar con cubas de ondo mayor ue 00mm.

POSICION DE LA A A ILLAS

EDIDA size
  B  (mm)

C DIGO Code
I UIERDA / DERECHA

P P
(€)

C DIGO Code
I UIERDA / DERECHA

P P
(€)

(POSICION DE LA CUBA) (POSICION DE LA CUBA)

SIN ESTANTE
CON ARO

CONESTANTE
CON ARO

02 LAVADO WASHING TOPS

EDIDA size
  B  (mm)

C DIGO Code
I UIERDA / DERECHA

P P
(€)

C DIGO Code
I UIERDA / DERECHA

P P
(€)

M S775I  M S775D

M S1175I  M S1175D

M S1675I  M S1675D

M S2175I  M S2175D

710      

833      

932      

1 063   

M C775I  M C775D

M C1175I  M C1175D

M C1675I  M C1675D

M C2175I  M C2175D

914      

1 050   

1 213   

1 366   

700x750x 50

1100x750x 50

1600x750x 50

2100x750x 50

M S 1175I  M S 1175D

M S 1675I  M S 1675D

M S 2175I  M S 2175D

855      

1 119   

1 245   

M C 1175I  M C 1175D

M C 1675I  M C 1675D

M C 2175I  M C 2175D

1 131   

1 260   

1 407   

1100x750x 50

1600x750x 50

2100x750x 50

GRIFERIA
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��� ������� ith��� shelf
SERIE 750 ��� ������� ith shelf

MESAS ENTRADA Y SALIDA

SERIE 600

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
I UIERDA / DERECHA

P P
(€)

C DIGO Code
I UIERDA / DERECHA

P P
(€)

50

B A

L

L

ES***D

ES***I

�������

ES***D

ES***I

���������

L

L

ME A  MURALE   E TRALE  E ENTRADA  SALIDA LA A A ILLA   MURAL and E TRAL RU   I  and RU UT tables

 Tables manu actured in AI I 0  stainless steel AI I 0  satin inish. 
elded basin on the le t or ri ht o  00 00 200mm

 Feet o  stainless steel AI I 0  0 0 mm , adjustable in hei ht up to  
0 mm.
 Rear plastron o  00 mm in hei ht, ed e o  the or top o   mm, 

Frame o  0 0mm and shel  o  0 mm o  ed e .
 or tops are rein orced ith ome as o  al ani ed steel. Include 
al e drain and o er lo .
 The or tables or dish ashin  ithout shel  are supplied 

disassembled or assembled, chec  prices.

E RIP I

 Mesas abricadas en acero ino  AI I 0   acabado satinado. ubas 
soldadas a i uierda o derecha de 00 00 200mm .
 Patas de acero ino   AI I 0  0 0 mm , altura re ulable hasta 0 mm.
 Peto trasero de 00 mm de altura, canto de la encimera de  mm, 

Bastidores de 0 0mm, estantes de canto 0 mm.
 Las encimeras ienen re or adas con ome as de acero al ani ado. 

Incluyen l ula de desa e y rebosadero.
 Las mesas de entrada y salida para la a ajillas se pueden suministrar 

tanto desmontadas como montadas, consultar precios

50

B

A

SIN ESTANTE
URAL

SIN ESTANTE
CENTRAL

CON ESTANTE
URAL

CON ESTANTE
CENTRAL

POSICI N DEL LA A A ILLASPOSICI N DEL LA A A ILLAS

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
I UIERDA / DERECHA

P P
(€)

C DIGO Code
I UIERDA / DERECHA

P P
(€)

POSICI N DEL LA A A ILLASPOSICI N DEL LA A A ILLAS

        

        

MMESS775I  MMESS775D

MMESS1175I  MMESS1175D

MMESS1675I  MMESS1675D    

439  

544  

635  

MMESC775I  MMESC775D

MMESC1175I  MMESC1175D

MMESC1675I  MMESC1675D     

592  

711  

859  

700x750x 50

1100x750x 50

1600x750x 50

        

        

MCESS660I  MCESS660D

MCESS1160I  MCESS1160D

MCESS1660I  MCESS1660D    

302  

516  

609  

MCESC660I  MCESC660D

MCESC1160I  MCESC1160D

MCESC1660I  MCESC1660D     

396  

676  

823  

600x600x 50

1100x600x 50

1600x600x 50
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03 ESTANTES ADICIONALES ADDITIONAL SHELVES

P P
(€)

C DIGO
Code

SERIE 700

600 E66

700 E76 E77

800 E86 E87 E85

900 E95

1000 E106 E107 E105 E1055

1200 E126 E127 E125 E1255

1300 E136 E137

1400 E146 E147

1600 E166 E167

1800 E186 E187

2000 E206 E207

2100 E216 E217

EE 167

EE C167

EE 146

EE 147

EE C186

EEE C187

1200

1400

1600

1800

1800 EE 186 EEE 187

E 126

E 146

E 166

E 186

E 127

E 147

E 167

E 187

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

estantes adicionales zona lavado

P P
(€)

C DIGO
Code

SERIE 600 SERIE 700 SERIE 500

FREGADEROS ODELOS STANDARD FREGADEROS ODELOS ECO

FREGADEROS STANDARD

EDIDAS
ENCI ERA

(mm)

SERIE 550 SERIE 600 SERIE 700

FREGADEROS ECO

ENCI ERAS DE PREPARACI N

P P
(€)

C DIGO
Code

ERDURAS

CARNES

ARO DESBROCE

ARO DESBROCE  ESCURRIDOR

EDIDAS
ENCI ERA

(mm)

ESTANTE

EST

HUECO LAVAVAJILLAS

FREGADEROS CON HUECO LA A A ILLAS ENCI ERA PREPARACI N CON HUECO LA A A ILLAS
EDIDAS

ENCI ERA
(mm)

ODELO EH146

ODELO EH146

EDIDAS
ENCI ERA

(mm)

140

160

200

215

180

215

150

160

120

150

170

180

ENCI ERAS DE PREPARACI N
ARO DESBROCE  ESCURRIDOR

ESTANTE

ESTEST

FREGADEROS ODELOS STANDARD

ODELO EH146

ODELO EH146

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

SERIE 600 SERIE 700

P P
(€)

C DIGO
Code

SERIE 600

60

65

70

100

105

120

80

90

100

115

120

130

150

170

180

200

220

90

105

125

140

160

200

215

220

230

80

90

100

115

120

130

150

170

180

200

220

E66E

E76E

E86E

E106E

E126E

E136E

E146E

E166E

E186E

E206E

E216E

E77E

E87E

E107E

E127E

E147E

E167E

E187E

E207E

E217E

90

105

125

140

160

200

215

220

230

ENCIMERAS PREPARACIÓN

180 215

200

200

1600

1600

1400

1400

1800

1800
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400 x 400 x 255 40  40  15 198S D R

S D R M IC 280400 x 400 x 50 40  40  15DE IE M 40

DE IE C  

ED ES

400 x 400 x 50 40  40  15

400 x 400 x 50 40  40  15

400 x 400 x 50 40  40  15

400 x 400 x 50 40  40  15

M 40

M C 40

M C40

M M40

M 400 x 400 x 50 40  40  15 M 40 720S D R IDR IC

DE R DI MR40

PEDAL AGUA FR A

PEDALES AGUA FRIA / CALIENTE

PEDAL AGUA F / C AUTO E CLA

LAVAMANOS

LA AMA  I I I UALE   A A ER

 ashbasins manu actured in stainless steel AI I 0  satin inish. 
ircular tan s, countertop 0  0 mm.

 Body manu actured in AI I 0 , ith ront door or easy access to the 
interior.
  ater rotatin  spout, pedals accordin  to demand, see codes.

  It can optionally add a bin inside, see code.
 All sin s include drain al e.
 The model L MA 0 T PRE I E F ater inta es, or drains. It is 

acti ated by a hydraulic push button. Pumpin  clean ater rom a tan  
located inside. It is poured into a second tan  or residual ater.

E RIP I

 La amanos abricados en acero ino  AI I 0  acabado satinado. uba 
circular, encimera de 0  0 mm.
 uerpo abricado en AI I 0 , con puerta rontal para cil acceso al 

interior.
 Incluye ca o iratorio de  a ua, tipo de accionamiento se n c di o.
 e le puede a adir opcionalmente una papelera en el interior, er c di o.
 Todos los la amanos incluyen l ula de desa e.
 El modelo L MA 0  PRE I A E tomas de a ua, ni desa es. e 

acciona mediante un pulsador hidr ulico. Bombeo de a ua limpia desde un 
dep sito situado en su interior. e ierte en un se undo dep sito para a ua 
residual.

H

B

A

L R40

LA A ANOS DE RODILLA LA A ANOS DE PIE

L P40

LA A ANOS DE PIE
CON PEDALES

L P 40

LA A ANOS DE PIE 
AUT NO O

 AGUA FRIA
 AGUA CALIENTE
 AUTO E CLADOR

EDIDA size
  B  (mm)

EDIDA CUBA 
basin size
  B  (cm)

C DIGO
Code

P P
(€)

ODELO
ODEL

TIPO
ACCIONA IENTO

L A40

PEDAL DE AGUA FRIA PEDALES DE AGUA
FRIA / CALIENTE

PEDAL AUTO E CLADOR
AGUA FRIA / CALIENTE

EDIDA size
  B  (mm)

EDIDA CUBA 
  B  (cm)

C DIGO
Code

P P
(€)

ODELO
ODEL

TIPO
ACCIONA IENTO

PULSADOR AUTO TICO
CON L ULA E CLADORA

290

310

300

270

04 LAVAMANOS HANDWASHER

PEDAL AUTO E CLADOR
AGUA FRIA / CALIENTE

PEDAL AGUA F / C AUTO E CLA
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05 FREGADEROS SEMI - INDUSTRIALES semi-industrial sinks new

EDIDA size
  B (mm)

P P
(€)

FREGADERO  BASTIDOR

fregaderos semi - industrialesSERIE 600

FRE A ER  ERIE ECO in s  E  erie

 Are supplied ully assembled and soldiers.
 Models ith shel , are supplied ith the rac  bolted to the rame.
 Manu actured in stainless steel AI I 0  ith satin bri ht inish.
 ats crammed ith soundproo in .
 Feet built in tube o  0  0 mm adjustable in hei ht, 0 mm 

ad anced to sa e the sanitary.
 Each basin incorporates drain al e and o er lo
 Taps not included.

E RIP I

 e suministran montados y completamente soldados.
 Los modelos con estante, se suministran con el estante atornillado al 

bastidor.
 Fabricados en acero ino idable AI I 0   con acabado pulido brillo.
 ubas embutidas con protecci n insonori ante.
 Patas construidas en tubo de 0  0 mm re ulables en altura, 

adelantadas 0 mm para sal ar el canto sanitario.
 ada cuba incorpora l ula de desa e y rebosadero

  ri er a no incluida.

GRIFERIA

             

             

BR86I BR86D

BR96I BR96D

BR106I BR106D              

325  

410  

360  

BR862 BR862 440 

BR1262CI BR1262CD 420 

00 600

00 600

1000 600

1200 600

P P
(€)

FREGADERO  BASTIDOR

C DIGO Code
E  DC   I

C DIGO Code
E  DC   I

P P
(€)

C DIGO Code
E  DC   I

FREGADERO  BASTIDOR

FRE A ER  ERTE ER  ump in

 upplied mounted and completely elded.
 esi ned or illin  and emptyin  lar e pots.
 Manu actured in stainless steel AI I 0  ith polished loss inish.
 Rear 00 mm hi h, round sanitary point.
 Le s built in 0  0 mm tube adjustable in hei ht, ad anced 0 mm 

to sa e the sanitary ed e.
 Each tan  incorporates a drain al e and o er lo

  Faucets not included.

E RIP I

 e suministran montados y completamente soldados.
 ise ado para el llenado y aciado de ollas randes.
 Fabricados en acero ino idable AI I 0   con acabado pulido brillo.
 Peto posterior de 00 mm de altura, punto redondo sanitario.
 Patas construidas en tubo de 0  0 mm re ulables en altura, 

adelantadas 0 mm para sal ar el canto sanitario.
 ada cuba incorpora l ula de desa e y rebosadero

  ri er a no incluida.

EDIDA size
  B (mm)

P P
(€)

C DIGO Code
E  DC   I

EDIDA CUBA
basin size
  B  cm)

 471 

522 

B 6655

B 7755  

600 600 550

700 700 550

50 40 25

50 40 26

fregaderos vertederos

50

B

A new



GRUPO DUCHA

GRUPO GRIFO

GGGGRUPO DUCHARUPO DUCHA

RUPO GRIFORUPO GRIFO

GRUPO ACCESORIOSRUPO ACCESORIOSRUPO ACCESORIOSRUPO ACCESORIOSRUPO ACCESORIOS
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EDIDA size
   (mm)

DI ETRO
 (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

EDIDA size
   (mm)

DI ETRO
 (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

EDIDA size
   (mm)

DI ETRO
 (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

32400 x 1200

400 x 1200 1/2 DM B00

DM0B00400 x 1200 1/2 160

182

190

E RIP I

Unidad de la ado rupo ducha con  salida de me cla de a ua r a  
caliente,  bi mandos multi iro.

Pre rinse unit ith sin le hole mi er cold  hot ater, multiple turn nobs.

MFB00   

220 A

H

E RIP I

Unidad de la ado rupo ducha con  salida de a ua ria.

Pre rinse unit ith sin le hole i in  plate, cold ater.

01GRUPO DUCHA SHOWER GROUP

M0B00  7 7 

220 A

H

E RIP I

Unidad de la ado rupo ducha con  salida de a ua r a, mando multi iro.

Pre rinse unit ith sin le hole aucet, multiple turn nob, cold ater.

MAB00  0 

220 A

H

145

FIJACIÓN SOBREMESA

FIJACIÓN SOBREMESA

FIJACIÓN SOBREMESA

DM B00



400 x 1200 32 DM B0D

400 x 1200 1/2 DM B0D

400 x 1200

400 x 1200

32

32

DM BMC 

DM BMD

EDIDA size
   (mm)

DI ETRO
 (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

EDIDA size
   (mm)

DI ETRO
 (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

EDIDA size
   (mm)

DI ETRO
 (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

E RIP I

Unidad de la ado rupo ducha con  salida de a ua r a.
mando multi iro y ri o de ser icio.

Pre rinse unit ith sin le hole aucet, multiple turn nob and ser ice 
tap, cold ater.

145

MAB0    

220 A

H

320 260

E RIP I

Unidad de la ado rupo ducha con  salida de me cla de a ua r a  
caliente, bi mandos multi iro y ri o de ser icio.

Pre rinse unit ith sin le hole mi er cold  hot ater, multiple turn 
nobs and ser ice tap.

MFB0    

220 A

H

320

260

140

220 A

H

370

260

MFBM   MFBM

E RIP I

Unidad de la ado rupo ducha con  salida de me cla de a ua r a  
caliente, mando corto multi iro con o sin ri o de ser icio.

Pre rinse unit ith sin le hole mi er cold  hot ater, short le er ith or 
ithout ser ice tap.

MFBM

MFBM  

FIJACIÓN SOBREMESA

FIJACIÓN SOBREMESA

FIJACIÓN SOBREMESA

CON GRIFO
DE SER ICIO

SIN GRIFO
DE SER ICIO

220

260

240

260
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400 x 50

400 x 50

1/2

1/2

DB 00

DB 0D

200 x 160

DM B40D20

C DIGO
code

C DIGO
code

300 x 250

A

B35

35

E RIP I

Unidad de la ado rupo ducha con 2 salidas de me cla en pared, bi 
mandos multi iro con o sin ri o de ser icio.

all pre rinse unit ith 2 holes mi er cold  hot ater, multiple turn 
nobs, ith or ithout ser ice tap.

BFP00  BFP0

220 A

H

E RIP I

Unidad de la ado rupo ducha con  salida de me cla de a ua r a  
caliente, palanca ne ra y ri o de ser icio. Tubo de  20 mm,  

Pre rinse unit ith sin le hole mi er cold  hot ater, blac  le er and 
ser ice tao, spout 20mm,  

01GRUPO DUCHA SHOWER GROUP

MFB 0 20  0

152 ( -20)

A

H

E RIP I

Unidad de la ado rupo ducha con  salida de me cla de a ua r a  
caliente, palanca ne ra y ri o de ser icio. Tubo de  20 mm,  
M

Pre rinse unit ith sin le hole mi er cold  hot ater, blac  le er and 
ser ice tao, spout 20mm, M  

MFB 0 20M  0

200
260

EDIDA size
   (mm)

DI ETRO
 (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

BFP00 

BFP0

FIJACIÓN A LA PARED

FIJACIÓN SOBREMESA

FIJACIÓN SOBREMESA

220

CON GRIFO
DE SER ICIO

SIN GRIFO
DE SER ICIO

EDIDA size
  B (mm)

DI ETRO
 (mm)

P P
(€)

EDIDA size
   (mm)

DI ETRO
 (mm)

P P
(€)

316

288DM B40D20M

225

268



EDIDA size
  B (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

G

EDIDA size
  B (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

G

200 x 220

200 x 220

1/2

1/2

M BS20

M BE20

230 x 125 1/2 M BCS1

200 x 125 1/2 M B S1

EDIDA size
  B (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

G

E RIP I

Unidad de la ado rupo RIF  con  salida de me cla de a ua r a  caliente, bi mandos multi iro.
ECO MODEL

sin le hole mi er cold  hot ater, ith multiple turn nobs, ECO 

MFBE20 

02GRUPO GRIFO TAP GROUP

MFB  

E RIP I

Unidad de la ado rupo RIF  con  salida de me cla de a ua r a  caliente, mono mando con 
palanca corta, salida del tubo baja. 

sin le hole mi er cold  hot ater, ith short le er, lo er spout,.

MFBL  

E RIP I

Unidad de la ado rupo RIF  con  salida de me cla de a ua r a  caliente, monomando con 
palanca lar a, salida del tubo baja.

sin le hole mi er cold  hot ater, ith elbo  le er, lo er spout,.

MFB

MFBL

MFBE20 
ODELO ECO

MFB 20 
ODELO STANDARD

E RIP I

Unidad de la ado rupo RIF  con  salida de me cla de a ua r a  caliente, bi mandos multi iro.
STANDARD MODEL

sin le hole mi er cold  hot ater, ith multiple turn nobs, STANDARD 

MFB 20

B

32

A

G

1

B

32

A

G

1

125

230

125

200

EDIDA size
  B (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

G

G

G

70

78

74

78
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35

G

B

A

M D RI

250 x 200 1/2 M B 4020

230 x 125 1/2 M B S3

E RIP I

Unidad de la ado rupo RIF  con  salida de me cla de a ua r a  caliente, 
mono mando con palanca lar a de pl stico ne ro, salida del tubo baja.

sin le hole mi er cold  hot ater, ith elbo  blac  le er,  lo er spout.

MFB  

E RIP I

Unidad de la ado rupo RIF  ELE TR I  con trans ormador y bater a, con 
ca o iratorio.

in le bloc  electronic tap ith rotatin  spout, sin le ater, ith trans ormer and 
battery.

M FRIU   0 0
grifo electrónico

02GRUPO GRIFO TAP GROUP

new

0202GRUPO GRIFOGRUPO GRIFO TAP GROUP

GG

AA

grifo electrónicogrifo electrónico
newnew

BB

E RIP I

Unidad de la ado rupo RIF  con  salida de me cla de a ua r a  caliente, 
mono mando con palanca lar a de pl stico ne ro, salida del tubo alta.

sin le hole mi er cold  hot ater, ith elbo  blac  le er,  upper spout.

MFBL 020 

EDIDA size
  B (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

P P
(€)

C DIGO
code

G

B

35

A

G

EDIDA size
  B (mm)

P P
(€)

C DIGO
code

G

76

138

290



C RER8800

240 x 0

240 x 0

1/2

1/2

D R1

D R2

240 x 70 1/2 D R3

240 x 30 1/2 1 240 x 30 1/2 2

200 x 240 1/218 RE R20 26

19 652

90

105

128

66 72

ri o para la amanos con ca o orientable con base   mm.
i ellin  spout ith base  mm.

RE R20

EDIDA size
  B (mm)

 CA O
(mm)

P P
(€)

03GRUPO ACCESORIOS ACCESORIES GROUP

RE R20 
CA O 200

A

B

GRIFO PARA LAVAMANOS

C DIGO code

FR 00

C DIGO code P P (€)

l ula anti retorno pre me cla
Pre  mi er ith non return al es. FRE

EDIDA size
   (mm)

E PAL E P P
(€)

C DIGO code

pedales PARA LAVAMANOS

ri o tempori ador pulsador ijado a pared o suelo
Time tap, all or loor i in .

P P (€)

rupo de pedal a ua, ijado a suelo, blo ue nico 2 entradas caliente ria  
  2 salida me clada .

Foot operated tap cold ater, loor i in , sin le le er 2 ater inlet cold hot  mi er outlet 
ater .

32 06

23

75

1/2

1/2

37

rupo de pedal a ua, ijado a suelo, blo ue nico  entrada   
salida A UA FRIA P TR A, 2 entradas caliente ria    salida me clada  
P TR2A Foot operated tap ater, loor i in , sin le le er  inlet cold  P TR A, 2 ater inlet 
cold hot  mi er outlet ater  P TR2A.

P TR A 

P TR2A 
P TR A 

rupo de pedal a ua, ijado a suelo, blo ue nico 2 entradas caliente ria     salida me clada . Foot operated tap cold ater, loor i in , sin le 

le er 2 ater inlet cold hot  mi er outlet ater

AUTO E CLADORES

C DIGO code

G

1

61

EDIDA size
   (mm)

E PAL E P P
(€)

C DIGO code

EDIDA size
   (mm)

E PAL E P P
(€)

C DIGO code EDIDA size
   (mm)

E PAL E P P
(€)

C DIGO code

cold hot  mi er outlet ater  P TR2A.cold hot  mi er outlet ater  P TR2A.cold hot  mi er outlet ater  P TR2A.

P TR AP TR A

P TR2AP TR2A
P TR AP TR AP TR AP TR A

RE R20 RE R20 RE R20 RE R20 
CA O 200CA O 200

RE R20 RE R20 RE R20 RE R20 RE R20 RE R20 RE R20 RE R20 
CA O 200CA O 200CA O 200CA O 200

BB

RE R20 RE R20 RE R20 RE R20 RE R20 RE R20 

2323

1/21/21/21/2

2323

1/21/21/21/2

11

3737

11
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03GRUPO ACCESORIOS ACCESORIES GROUP

2018

2518

3018

1 1/2 1 0

230

2 0

1 1/2

1 1/2

1 1/2

I 18

1000 1/2 1001/2400

E M121/212 135 1/2 DME 135

40 7 8

CONE I NCONE I N C DIGO
code

P P
(€)

EDIDA size
L (mm)

C DIGO code P P
(€)

C DIGO code P P
(€)

EDIDA size
 (mm)

E PAL E EDIDA size
 (mm)

E PAL E

ACCESORIOS PARA CUBAS

l ula de desa e de acero ino  y pl stico de color blanco. Tubo rebosadero de acero ino .

C DIGO code P P
(€)

EDIDA size
 (mm)

1 1/2

L

1 1/2

C DIGO code P P
(€)

ACCESORIOS GRIFOS

LATI UILL  FLE IBLE  TRE A  E A ER  I  n 0. Empalmes de 2  Lon itudes se n c di os.
Fle ible blades stainless steel braided n 0. 2 joints len ths accordin  to codes.

ACCESORIOS

E PAL E

U A E MA  E E I  de aparato 2  M. Lon itud de  
mm.

andsho er o  connection o  appliance 2 m. Len th o   mm.

E R LLA R E MA UERA PARA A LA E MURAL E A ER  
I . imensi n tubo de 0   mm.

ose roller or all anchor in stainless steel. Tube dimension o  0   
mm.

C DIGO
code

P P
(€)

EDIDA size
L (mm)

E PAL E

andsho er o  connection o  appliance 2 m. Len th o   mm.

E R LLA R E MA UERA PARA A LA E MURAL E A ER  
I . imensi n tubo de 0   mm.

ose roller or all anchor in stainless steel. Tube dimension o  0   
mm.

new

11 6

4 8 8

9

9 6

930 84



G
R
I
F
E
R
I
A

y

a
c
c
e
s
o
r
i
o
s

69



ESTANTERÍAS / SOPORTES DE 
CARGA / CARROS

Todos los productos de esta sección se realizan con acero 
inoxidable AISI 304*, con bordes redondeados sanitarios y de 
fácil limpieza. Acabados sólidos y resistentes.

Los estantes se fabrican en una sola pieza totalmente soldada, 
ofreciendo mayor resistencia y estabilidad. Reforzados con 
omegas de acero galvanizado.

los soportes y carros se realizan con perfiles de acero 
inoxidable, arriostrados y soldados.

shelf / load supports / carts

All the products in this section are made with AISI 304 * stainless 
steel, with rounded sanitary edges and easy cleaning. Solid and 
resistant finishes.

The shelves are manufactured in a single piece completely welded, 
offering greater strength and stability. Reinforced with 
galvanized steel omegas.

the supports and trolleys are made with stainless steel profiles, 
braced and welded.

*Algunas piezas se realizan en acero galvanizado, consultar descripciones.

estanterías

soportes

carros

de pie regulables

estantes sobremesas anaqueles gastronorm

self service

multiusoslavavajillas

de servicio

bandejas bajos

bandejas altos

pág. 74-80

pág. 81

pág. 82-84
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01 ESTANTERÍAS

02 SOPORTES

1 PEANA LAVAVAJILLAS

2 SOPORTE / MESA PARA HORNOS

3 SOPORTE MULTIUSOS

ESTANTERÍAS, SOPORTES DE CARGA Y CARROS

2 ESTANTERÍAS REGULABLES

1 ESTANTERÍAS DE PIE

3 ESTANTES SOBREMESAS

4 ESTANTES MURALES

03 CARROS

1 CARROS DE SERVICIO

2 CARROS DE CARGA

3 CARROS PARA BANDEJAS / CESTAS
- gastronorm
- pasteleros
- cestas vajillas y vasos

4 CARROS ECONÓMICOS

- anaqueles
- estantes microondas
- estantes para cestas

- estándar
- one piece
- pantallas luz o calor

5 CARTELAS Y ESCUADRAS

6 DISPENSADORES (self service) 



E
S
T
A
N
T
E
R
I
A
S
/
S
O
P
O
R
T
E
S
/
C
A
R
R
O
S

E
S
T
A
N
T
E
R
I
A
S
/
S
O
P
O
R
T
E
S
/
C
A
R
R
O
S

73



ELPD64

ELPD 4

ELPD104

ELPD124

ELPD144

ELPD154

318  

341  

360  

407  

447  

483  

EPPD64

EPPD 4

EPPD104

EPPD124

EPPD144

EPPD154

454  

487  

514  

581  

638  

690  

60  

70  

80  

90  

100 

120 

EL64

EL 4

EL104

EL24

EL144

EL154

EP64

EP 4

EP104

EP124

EP144

EP154

86      

100    

114    

129    

143    

171    

600 400 2000

00 400 2000

1000 400 2000

1200 400 2000

1400 400 2000

1500 400 2000

ELPD66

ELPD 6

ELPD106

ELPD126

ELPD146

ELPD156

359  

377  

398  

439  

480  

502  

EPPD66

EPPD 6

EPPD106

EPPD126

EPPD146

EPPD156

513  

539  

569  

627  

686  

717  

80  

90  

100 

110 

120 

140 

EL66

EL 6

EL106

EL26

EL146

EL156

EP66

EP 6

EP106

EP126

EP146

EP156

114  

129  

143  

157  

171  

200  

600 600 2000

00 600 2000

1000 600 2000

1200 600 2000

1400 600 2000

1500 600 2000

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO
Code

IS

P P
(€)

C DIGO
Code

ER R D

P P
(€)

C DIGO Code
ES  DICI

P P
(€)

ESTANTE PERFORADO

C DIGO Code
ES  DICI

ESTANTE LISO

P P
(€)

SERIE 600

SERIE 400 estanterías de pie

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO
Code

IS

P P
(€)

01ESTANTERÍAS Shelves

E TA TER A  E PIE  tand shel es

ESTANTER A LISA

2000

B
A

 Are supplied ully disassembled , bolts incluided to easy assembly.
 Estructure manu actured in stainless steel AI I 0  o  .  mm o  

thic ness. Len th ise per orated to add the shel es li e customer 
pre ers.
 hel es o  0 mm o  thic ness, made on AI I  0  satin inish. It can 

be smooth or per orated, see codes.
 Adjustable eet in hei ht to be able to place it in any type o  soil. Easy 

o  le ellin .

E RIP I

 e suministran E M TA A  con torniller a incluida para acilidad en 
montaje.
 Estructura reali ada con chapas de acero ino idable AI I 0  de .  mm 

de espesor. Per orada a todo lo lar o para la colocaci n de los estantes a 
usto del cliente.
 Estantes de 0 mm de canto, abricados en acero ino idable AI I 0   

con acabado satinado, pueden ser o lisos o per orados, er c di os.
 Pies re ulables en altura, para colocar en cual uier tipo de suelo, 
acilidad de ni elaci n.

ESTANTER A PERFORADA

C DIGO
Code

ER R D

P P
(€)

C DIGO Code
ES  DICI

P P
(€)

ESTANTE PERFORADO

C DIGO Code
ES  DICI

ESTANTE LISO

P P
(€)

ESTANTER A PERFORADA



SERIE 250
ESTANTES LISOS ESTANTES GN

EDIDA size
H (mm)

C DIGO Code
H 600

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
B 250

P P
(€)

C DIGO Code
B 250

P P
(€)

EDIDA size
H (mm)

C DIGO Code
H 1000

P P
(€)

EDIDA size
H (mm)

C DIGO Code
H 150

P P
(€)

SERIE 400
ESTANTES LISOS ESTANTES GN

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
B 400

P P
(€)

C DIGO Code
B 400

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

TIPO
GN

EDIDA size
  B (mm)

estantería REGULABLE
ONTANTES

A

ESTANTES LISOS

E TA TE  re ulables  shel es

E RIP I

 e suministran desmontados abricados para acilidad de colocaci n en 
u as. Estantes re ulables a la altura deseada.
 Estantes reali ado con acero ino idable AI I 0 , acabado satinado.

 Montantes
 hapas de acero ino idable de .  mm de espesor, con per oraciones a 

lo lar o del mismo.
 e suministra la torniller a necesaria para su anclaje a la pared. F cil 

instalaci n.

Estantes lisos
 Estantes lisos de arios ondos.

Estantes A TR RM  
 Estante inclinado con per oraciones para cubetas    o , se n 

c di o.
 ubetas no incluidas.

 upplied disassembled manu actured or ease o  placement in 
uides. Adjustable shel es at the desired hei ht.
 hel es made o  AI I 0  stainless steel, satin inish.

 Upri hts
 .  mm thic  stainless steel plates, ith per orations alon  the same.
 The necessary scre s are supplied or anchorin  to the all. Easy 

installation.

mooth shel es
 mooth shel es o  arious bac rounds.

hel es A TR RM 
 Inclined shel  ith per orations or   or  trays, accordin  to 

code.
 Buc ets not included.

300

B A

ESTANTE GN

MONTANTES

300

B

A
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*Precios por unidad

N ERO
GN

ERL1025

ERL1225

ERL1425

ERL1625

76

96

102

132

1000 250

1200 250

1400 250

1600 250

R600 24 R1000 28 R1500 381500600 1000

ERL1040

ERL1240

ERL1440

ERL1640

103

130

146

188

1000x400

1200x400

1400x400

1600x400

1000 250

1200 250

1400 250

1600 250

1000x400

1200x400

1400x400

1600x400

1/6 ERG1025 89

1/6 ERG1225 95

1/6 ERG1425 172

1/6 ERG1625 214

TIPO
GN

N ERO
GN

4

4

5

6

4

4

1/3 ERG1040 127

1/3 ERG1240 135

1/3 ERG1440 244

1/3 ERG1640 290

5

6

75



PANTALLAS DE LUZ PARA E TA TE  BREME A LI T screen to ertop shel es

alid or any model o  des top shel es tandard and nePiece
 En elope made ith AI I 0  stainless steel, satin inish.
  att lamp, units accordin  to dimensions, see codes.
 idden s itch easy to access.

E RIP I
lidas para cual uier modelo de estantes sobremesas tandard y nePiece

 En ol ente reali ada con acero ino  AI I 0 , acabado satinado.
 L mpara de  atios, unidades se n dimensiones, er c di os.
 Interruptor luminoso oculto de cil acceso.

pantallas de LUZ

EDIDA  size
  B   (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

POTENCIAN ERO
L PARAS

SERIE 350 estantes SOBREMESA

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
H 400

P P
(€)

01ESTANTERÍAS Shelves

E TA TE  BREME AESTANDAR  tandard ertop shel es

ESTANTE sobremesa SI PLE

H 400

B

A

 Are supplied as assembled as disassembled , bolts incluided to easy 
assembly.
 Estructure manu actured ith tubes o  0 0mm in stainless steel 

AI I 0 .
 hel e o  0 mm o  thic ness, made on AI I  0  satin inish.
 ertop hel es can be simple or double, see codes.
 Adjustable eet in hei ht.

E RIP I

 e suministran tanto Montados como esmontados con torniller a 
incluida para acilidad en montaje.
 Estructura reali ada con per iles de 0 0mm acero ino idable AI I 0 .
 Estante de 0 mm de canto, abricados en acero ino  AI I 0 , acabado 

satinado. 
 Estantes sobremesas simples como dobles, er c di os.
 Pies re ulables en altura.

SI PLE

ODELO STANDARD

H 700

B A

C DIGO Code
H 700

P P
(€)

DESMONTADOS MONTADOS

C DIGO Code
H 400

P P
(€)

C DIGO Code
H 700

P P
(€)

ESTANTE sobremesa DOBLE

ODELO STANDARD

DOBLE SI PLE DOBLE

L PARA DE LU  CIRCULAR 6

 120

H
AB

PANTALLA
ODELO PACAL10

PANTALLA
ODELO PALU 10

Ejemplo de colocación de Pantallas

600 x 150 x 0

1000 x 150 x 0

1400 x 150 x 0

2000 x 150 x 0

2

3

4

5

12

18

24

30

PALU 6

PALU 10

PALU 14

PALU 20

294   

368   

551   

614   

ESSD535

ESSD735

ESSD 35

ESSD1135

ESSD1335

ESSD1435

ESSD1535

ESSD1735

ESSD1 35

ESSD2135

ESSD2335

250  

256  

260  

264  

271  

287  

300  

314  

349  

379  

420  

ESDD570

ESDD770

ESDD 70

ESDD1170

ESDD1370

ESDD1470

ESDD1570

ESDD1770

ESDD1 70

ESDD2170

ESDD2370

341  

352  

359  

366  

375  

405  

444  

457  

513  

549  

608  

ESS 535

ESS 735

ESS 35

ESS 1135

ESS 1335

ESS 1435

ESS 1535

ESS 1735

ESS 1 35

ESS 2135

ESS 2335

269  

275  

280  

284  

292  

308  

323  

338  

375  

408  

452  

ESD 570

ESD 770

ESD 70

ESD 1170

ESD 1370

ESD 1470

ESD 1570

ESD 1770

ESD 1 70

ESD 2170

ESD 2370

367  

379  

386  

393  

403  

435  

477  

492  

552  

590  

653  

500x350

700x350

00x350

1100x350

1300x350

1400x350

1500x350

1700x350

1 00x350

2100x350

2300x350



600x300

00x300

1000x300

1200x300

1400x300

1500x300

1600x300

1 00x350

2000x350

ESSO635

ESSO 35

ESSO1035

ESSO1235

ESSO1435

ESSO1535

ESSO1635

ESSO1 35

ESSO2035

PACAL6

PACAL10

PACAL14

PACAL20

600 x 150 x 0

1000 x 150 x 0

1400 x 150 x 0

2000 x 150 x 0

2

3

4

5

600x300

00x300

1000x300

1200x300

1400x300

1500x300

1600x300

1 00x350

2000x350

E TA TE  BREME AONE PIECE  ne piece ertop shel es

 Are supplied ully assembled 
 The en elope is made in one piece, manu acture in AI I 0  stainless 

steel, satin inish. It can be in le or ouble, addin  to the latter a 0 
mm ed e shel , ith the same characteristics as the en elope.
 Feet adjustable in hei ht.
 hel es to place on top o  the or  tables.

E RIP I

 e suministran M TA .
 e reali a la en ol ente de una sola pie a, abricado en acero ino idable 

AI I 0 , acabado satinado. Puede ser imple o oble, a adi ndole a 
este ltimo un estante de canto 0 mm, de las mismas caracter sticas ue 
la en ol ente.
 Pies re ulables en altura.
 Estantes para colocar encima de las mesas de trabajo.

SERIE 300 estantes SOBREMESA One Piece

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
H 350

P P
(€)

SI PLE

C DIGO Code
H 700

P P
(€)

MONTADOS

DOBLE

EDIDA size
  B (mm)

ESTANTE sobremesa SI PLE

H 350

B
A

ODELO ONE PIECE

ESTANTE sobremesa DOBLE

ODELO ONE PIECE

H 700

B A

PANTALLAS DE CALOR PARA E TA TE  BREME A EAT screen to ertop shel es

alid or any model o  des top shel es tandard and nePiece
 En elope made ith AI I 0  stainless steel, satin inish.
 00 att in rared heat lamp, units accordin  to dimensions, see codes.
 idden s itch easy to access.

E RIP I
lidas para cual uier modelo de estantes sobremesas tandard y nePiece

 En ol ente reali ada con acero ino  AI I 0 , acabado satinado.
 L mpara In rarroja  de 00 atios, unidades se n dimensiones, er c di os.
 Interruptor luminoso oculto de cil acceso.

pantallas de CALOR

E
S
T
A
N
T
E
R
I
A
S
/
S
O
P
O
R
T
E
S
/
C
A
R
R
O
S

EDIDA  size
  B   (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

POTENCIAN ERO
L PARAS

L PARA DE CALOR INFRARRO A 300 /UD

117,

PANTALLA
ODELO PACAL10

PANTALLA
ODELO PALU 10

Ejemplo de colocación de Pantallas

new

296  

301  

306  

310  

319  

337  

353  

370  

410  

ESDO670

ESDO670

ESDO670

ESDO1270

ESDO1470

ESDO1570

ESDO1676

ESDO1 70

ESDO2070

401 

415 

422 

430 

441 

476 

582 

624 

714 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

600

900

1200

1500

490  

596  

647  

726  

77



ANL625

ANL 25

ANL1025

ANL1225
ANL1525

ANL1625

ANL1 25

ANL2025

ANL2225

ANL2425

98    

102  

113  

127  
139 

142 

144 

166  

187 

175 

ANT625

ANT 25

ANT1025

ANT1225
ANT1525

ANT1625

ANT1 25

ANT2025

ANT2225

ANT2425

123  

127  

143  

158  
174  

177  

180  

207  

233  

252  

129 

134 

149 

167 
183 

187 

189 

218 

246 

266 

ANP625  

ANP 25  

ANP1025  

ANP1225  
ANP1525  

ANP1625  

ANP1 25  

ANP2025  

ANP2225  

ANP2425  

600 250

00 250

1000 250

1200 250
1500 250

1600 250

1 00 250

2000 250

2200 250

2400 250

168 

176 

185 

203 

223 

250 

123 

128 

139 

153 

ANT1540

ANT1640

ANT1 40

ANT2040

ANT2240

ANT2440

ANT640

ANT 40

ANT1040

ANT1240

210 

220 

231 

254 

279 

312 

154 

160 

174 

191 

ANP1540

ANP1640

ANP1 40

ANP2040

ANP2240

ANP2440

ANP640

ANP 40

ANP1040

ANP1240

220 

232 

243 

267 

293 

328 

162 

168 

183 

200 

600x400

00x400

1000x400

1200x400

1500x400

1600x400

1 00x400

2000x400

2200x400

2400x400

ANL1540

ANL1640

ANL1 40

ANL2040

ANL2240

ANL2440

ANL640

ANL 40

ANL1040

ANL1240

SERIE 250 estantes murales ANAQUELES

EDIDA size
  B (mm)

H 150 mm

C DIGO Code
LISO

P P
(€)

01ESTANTERÍAS Shelves

E TA TE  MURALE  ANA UELES Mural shel es RAC

ANA UEL LISO

H

B
A

 They are supplied assembly, it includes bolts or easy anchorin  to 
the all.
 hel es and brac ets made o  AI I 0  stainless steel, satin inish, 

tubes made ith 2  mm cylindrical pro iles tube shel  ERIE 2 0  
units  ERIE 00  units . ee codes.
 Len ths  2000 mm, central rein orcement brac et.
  Per orated shel , the per orations in the ima e are indicati e.

E RIP I

 e suministran Montados con torniller a incluida para acilidad en anclaje 
a la pared.
 Estantes y cartelas reali ados con acero ino idable AI I 0 , acabado 

satinado, tubos reali ados con per iles cil ndricos de 2  mm ana uel de 
tubos  ERIE 2 0  uds  ERIE 00  uds . er c di os.
 Lon itudes 2000 mm, cartela de re uer o central.
 Ana uel per orado, las per oraciones en la ima en son orientati as.

C DIGO Code
TUBOS

P P
(€)

LISO PERFORADOS

C DIGO Code
PERFORADO

P P
(€)

ANA UEL DE TUBOS ANA UEL PERFORADO

TUBOS

SERIE 400 estantes murales ANAQUELES

EDIDA size
  B (mm)

H  250 mm

P P
(€)

P P
(€)

LISO PERFORADOS

P P
(€)

TUBOS

ODELO ANL1240 ODELO ANT1240 ODELO ANP1240 new

C DIGO Code
LISO

C DIGO Code
TUBOS

C DIGO Code
PERFORADO



E
S
T
A
N
T
E
R
I
A
S
/
S
O
P
O
R
T
E
S
/
C
A
R
R
O
S

E 640

E 655

140 

160 

600 x 400

600 x 550

E C115

E C165

320 

370 

1100 x 500

1600 x 500

   E G1/6

E G1/3  

90  

120  

1000 x 250

1000 x 400

-

ESCP6  

ESCP7  

ESCP  

115  

120  

130  

-

ESCT6 90  

ESCT7

ESCT

100  

120  

CSC4

CSD6 / CSI6

CSD7 / CSI7

CSD  / CSI

35 

40 

45 

50 

400

600

700

00

estantes murales

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code P P
(€)ICROONDAS

C DIGO Code P P
(€)

CESTAS

GASTRONOR

EDIDA size
  B (mm)

ESTANTE ICROONDAS

2 0

B
A

ESTANTE CESTAS

 Manu actured in AI I 0  stainless steel, satin inish.
 They are supplied assembly, it includes bolts or easy 

anchorin  to the all and the pieces.

E RIP I

 Fabricados en acero ino  AI I 0 , acabado satinado.
 e suministran M TA A  con torniller a incluida para acilidad en anclaje a la 

pared.

E TA TE  MURALE   MICROONDAS / CESTAS / GN Mural shel es  MICRO A ES/BAS ET/GN

E RIP I

 e suministran Montados con torniller a incluida para acilidad en anclaje 
a la pared.
 Estante reali ado con acero ino idable AI I 0 , acabado satinado.

 modelo MI R A
 Incluye per oraci n para cables.

modelo E TA
 Estante inclinado con tope para e itar desli amientos.

modelo A TR RM  
 Estante inclinado con  per oraciones para cubetas    o , se n 

c di o.
 ubetas no incluidas.

 They are supplied assembly, it includes bolts or easy anchorin  to 
the all.
 hel es  are made in AI I 0  stainless steel, satin inish.

MICRO A E 
 It includes per oration or cables.

CESTAS 
 Inclined shel  ith stop to pre ent slippin .

 GASTRONORM GN
 Inclined shel  ith  per orations or  or  ,  accordin  to 

code.
 Buc ets not included.

300

B

A

ESTANTE GN

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code P P
(€)CESTAS

MICROONDAS GASTRONORM

ARTELA   E UA RA  MURALE   E PIE  P TER  and ALL A  F T UPP RT

cartelas y escuadras

EDIDA size
Fondo

ESTANTE / ENCI ERA

C DIGO Code
I  / DCH

P P
(€)

CARTELA

C DIGO
Code

P P
(€)

ESCUADRA

ESCUADRA  PATA

C DIGO
Code

P P
(€)

ESCUADRA URAL

CARTELAS ESCUADRA + PATA

300

B

A

CARTELA sujeción ESCUADRA URAL ESCUADRA  PATA

new

B

79



I PE A RE  ELF ER I E  el  ser ice

 Manu actured in stainless steel AI I 0 .
 hel es  i es thro  scre s to easy assembly, you can s ap bet een 

them.
 Adjustable eet in hei ht, up to 0 mm, to be able to place it in any type 

o  soil. Easy o  le ellin .

APA IT  B model

    or 2   module.
   bread module,  2   200 mm o  hei ht .

APA IT  B P model
 Lar e capacity bread hopper
 Remo able tray or easy cleanin
 hel es or lasses and  or trays.
 P  cutlery.

APA IT   o  models

 upport ith AI I 0  stainless steel tubes.
  or  trays, dependin  on model  inclined ith i in  rods to pre ent 

the essels rom slidin .

E RIP I

 Reali ados en acero ino idable AI I 0 .  
 Los Estantes se ijan mediante torniller a para su cilidad de colocaci n, 

permite intercambiarse entre ellos.
 Pies re ulables en altura , hasta 0 mm, para colocar en cual uier tipo 

de suelo, acilidad de ni elaci n.

APA I A  modelo B

 M dulo para  cubetas   o 2 cubetas .
 M dulo para cubeta para el pan,  2  200 mm de pro undidad

APA I A  modelo B P

 Tol a de pan ran capacidad
 Bandeja e traible para acilidad de limpie a
 Estantes para asos y o bandejas.
 ubertero de P .

APA I A  modelos  o 

 oporte con tubos de acero ino  AI I 0 .
  o  bandejas, se n modelo  inclinadas con arillas de sujeci n para 

impedir el desli amiento de los asos. 

 modelo DC B 

1500

B

A

 modelo DBCP 

1520

A

B

550

A

B

 modelo DCP

 modelo D 6  modelo D S3 

DISPENSADORES/SELF SERVICE

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

600 700 1500

00 700 1520

760 660 550

600 650 760

600 650 1560

DC B

DBCP

DCP

D S3

D 6

1

2

3

4

5

1 2 3

4

5

01ESTANTERÍAS Shelves

1 215 

1 125 

570 

714 

1 420 



E
S
T
A
N
T
E
R
I
A
S
/
S
O
P
O
R
T
E
S
/
C
A
R
R
O
S

SOPORTES LAVAVAJILLAS / HORNO

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON / SIN GU AS

P P
(€)

02SOPORTES Supports

SOPORTES LA A A ILLAS / ORNOS   D  / O   BASE

PEANA SIN GU AS

H 400

B

A

 Manu actured by tubular pro iles o  0  0   mm AI I 0 .
 Adjustable le s in hei ht, easy le elin , to place on any type o  loor.

FEATURE

DIS AS ER MODEL
 They can be either ith or ithout uides or bas ets o  00  00 

mm. ee codes.
 Made or dish ashers o  00 00mm.

O EN MODEL
 ountertop and uides built in stainless steel AI I 0 , satin inish.
 uides to accommodate trays   or 2  dependin  on the model, 

see codes.

E RIP I

 Fabricados mediante per iles tubulares de 0  0   mm  AI I 0 .
 Patas re ulables en altura, acilidad de ni elaci n, para colocar en 

cual uier tipo de suelo.

ARA TER TI A  

M EL   PARA LA A A ILLA
 Pueden ser tanto con o sin u as para cestas de 00  00 mm. er 

c di os.
 Fabricados para la a ajillas de 00  00mm.

M EL  PARA R
 Encimera y u as construidas en acero ino  AI I 0 , acabado satinado.
 u as para alojar bandejas   o 2  se n modelo, er c di os.

PEANA LAVAVAJILLAS SOPORTE HORNO

C DIGO Code P P (€)

ODELO PLS6055

B

H 700

BA

PEANA CON GU AS

ODELO PLC6055

BANDE AS
GN / PS

EDIDA size
  B (mm)

SOPORTE HORNO

ODELO GN 1/1

SOPORTES MULTIUSOS  M  S

E RIP I

 Estante construido en acero ino  AI I 0 , acabado satinado.
 Patas cil ndricas re ulables en altura, acilidad de ni elaci n, para 

colocar en cual uier tipo de suelo. Altura ariable de   0 mm.
 Posibilidad de cambiar patas por ruedas iratorias, 2 con renos . er 

accesorios.
 Estante de 20 mm de canto re or ado con ome as de acero al ani ado.

 hel  manu actured in stainless steel AI I 0 , satin inish.
 ylindrical le s adjustable 0 mm in hei ht, easy le elin , to place on 

any type o  loor.
 hel  o  20 mm o  thic ness ith rein orce ome as o  steel.

EDIDA size
  B   (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

SOPORTES MULTIUSOS

H

B

A
B

A

ACCESORIOS

SH 375

SH 3 5

SH124 5

SH124 5

SH 75

SH 5

608

644

660

1 1

1 1

2 1   1 1 

2 1   1 1 

600 400

600 400

30 x 750 

30 x 50

1240 x 50

1240 x 50

0 x 750

0 x 50

new

SP 445

SP 555

SP 665

210

225

256

400 x 450 x 110

500 x 550 x 110

600 x 650 x 110

600 x 600

600 x 600

PLS6060

PLC6060

170

190

PAG 21-2

743 

786 

619 

81



CS2

CS2

CS210

CS3

CS3

CS310

CS4

CS4

CS410

10 0 x 6 0 x 1015 CSAD10 00 x 570 x 1070 CC 05

C DIGO
Code

P P
(€)

ESTANTES
Shelves

C DIGO
Code

P P
(€)

ESTANTES
Shelves

ODELO CS210

03CARROS Carts

ARR  E TRANSPORTE Transport carts

E RIP I

 e suministran T TALME TE M TA .
 Reali ados con acero ino idable 0,  mm, con estructura de tubos redondos.

Modelo ER I I
 apacidad ar a cada estante de 70 
 Baldas insonori adas.
Estantes embutidos con super icies redondeadas, n mero se n modelo.
  ruedas pi otantes y con para olpes, 2 con renos .

Modelo UBETA  AR  E BRA A
A 0  incluye 2 estantes, el superior con hueco para cubeta  y aro 

desbra ado.
ubeta no incluida.

  ruedas pi otantes y con para olpes
Modelo AR A
Tubo redondo de 2 mm y chapa de .2 mm
 apacidad de ar a de la plata orma de 0 .
  ruedas, 2 de ellas pi otantes.

 They are supplied assembled.
 Made ith stainless steel 0.  mm, ith structure o  round tubes.

 S  
 apacity Load each shel  o  0 
 oundproo  shel es.
 umber o  shel es accordin  to model.
  pi otin  heels ith bumpers, 2 ith bra es .

GN + RING 
A 0  includes 2 shel es, the upper one ith hollo  or buc et  

and dislod ed rin .
Buc et not incluided.
  pi otin  heels ith bumpers,

L  
Tuber round o  2 mm and sheet o  .2 mm
 Load capacity o  the plat orm o  0 .
  heels, 2 o  them pi otin .

carros TRANSPORTE 

EDIDA size
  B   (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

SERVICIO

ESTANTES
Shelves

SER ICIO

CUBETA  ARO

2 3 4

2 1

CARGASER ICIO

SERVICIO CUBETA + ARO

EDIDA size
  B   (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

ESTANTES
Shelves

DE CARGA

EDIDA size
  B   (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

ESTANTES
Shelves

ODELO CS310 ODELO CS410

ODELO CSAD10 ODELO CS 05

00 x 500 x 1300

00 x 500 x 1300

1000 x 500 x 1300

360

370

420

430

450

540

560

570

625

560520



470 x 620 410 CPB6040 452 CPA 6040 590

570 x 520 510 CC B 380 CC A

GNA1/1
-

GNA2/1

GNB1/1

GNB2 1/1
GNB2/1

335

335

540

3 5 x 550

760 x 550

600 x 660

BANDEJA PASTELERÍA

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
BA O H 00

P P
(€)

INTERIOR
A  (mm)

C DIGO Code
ALTO H 1 55

P P
(€)

ARR  E TRANSPORTE Transport carts

E RIP I

 e suministran T TALME TE M TA .
 Reali ados con acero ino idable con estructura de per iles cuadrados de 

dimensi n se n modelo.

Modelo PARA BA E A   y PA TELERA
arros para bandejas astronorm o bandejas pasteleras 00  00 mm  

se n modelos.
 istema de cierre en un lado para e itar caidas de las bandejas.
 u as reali adas con acero ino idable AI I 0 .
  ruedas pi otantes y con para olpes, 2 con renos .

Modelo PARA E TA
arros para cestas de ajillas o platos 00  00  00  mm  se n modelos.

 istema de cierre en lado posterior para e itar caidas de las cestas.
 u as reali adas con acero ino idable AI I 0 .
  ruedas pi otantes y con para olpes, 2 con renos .
 Bandeja en la base de acero ino .

 They are supplied assembled.
 Made ith stainless steel ith structure o  s uare tubes o  di erent 

dimensions dependin  on model.

 T  M  GN  PASTR
arts or astronorm trays or pastry trays 00  00 mm  accordin  

to models,.
 ystem o  closin  in one side to a oid alls o  the trays.
 uides made o  stainless steel AI I 0 .
  pi otin  heels ith bumpers, 2 ith bra es .

B  M  
arts or bas et o  dishes and lasses accordin  to models,.

 ystem o  closin  in one side to a oid alls o  the trays.
 uides made o  stainless steel AI I 0 .
  pi otin  heels ith bumpers, 2 ith bra es .
 Tray on the base o  I  .

CARROS BA OS                                                                     GN BANDE EROS CARROS BA OS
CESTAS  GU AS5

ALTOS BANDE EROS ALTOS CESTAS

 FILASODELO GNB  7  FILAS 2ODELO GNB2 1/1     7

ODELO
CPAODELO 

A

BANDEJAS GN

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
BA O H 00

P P
(€)

CESTAS

A’ A’

B

BA

H=1700 H=1850

INTERIOR
A  (mm)

carros TRANSPORTE 

C DIGO Code
ALTO H 1700

P P
(€)

FILASODELO CPB6040 7 

ODELO

A’

BA

H=1700

GNA PASTELERO  FILAS20 CC A

EDIDA size
  B   (mm)

C DIGO Code
BA O H 00

P P
(€)

INTERIOR
A  (mm)

C DIGO Code
ALTO H 1700

P P
(€)

AB

A’

900

 Pueden e istir pe ue as ariaciones con respecto a las im enes.

FILASODELO CC B 5 

PASTELERO 7 GU AS

GN 15 FILAS CESTAS 7 FILAS

*Incorpora bandeja en el fondo
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396

728

444

480

510

540

83



03CARROS Carts

carros ECO

EDIDA size
  B   (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

C DIGO
Code

P P
(€)

ODELO CARROT2

CARROS ECO   E   arts

E RIP I

 e suministran E M TA  con torniller a incluida para acilidad de 
montaje.
 Reali ados con acero ino idable 0,  mm, con estructura de tubos redondos.

 modelo ER I I
 apacidad ar a cada estante de 0 
 Baldas insonori adas.
 Estantes embutidos con super icies redondeadas, n mero se n modelo.
  ruedas pi otantes y con para olpes, 2 con renos .

modelo RE I A
 apacidad de ar a de cada estante de 0 .
 Pro undidad de estantes de 00 mm.
 2 estantes.
  ruedas pi otantes y con para olpes, 2 con renos .

modelo AR A
Tubo redondo de 2 mm y chapa de .2 mm
 apacidad de ar a de la plata orma de 0 .
  ruedas, 2 de ellas pi otantes.

Modelo BA E ER
arros para bandejas astronorm o bandejas pasteleras se n modelos.

 istema de cierre en ambos lados para e itar caidas de las bandejas.

 They are supplied disassembled ith scre s included or easy o  
assembly.
 Made ith stainless steel 0.  mm, ith structure o  round tubes.

 S  
 apacity Load each shel  o  0 
 oundproo  shel es.
 Inlaid shel es ith rounded sur aces.number  accordin  to model.
  pi otin  heels ith bumpers, 2 ith bra es .

C  
 Load capacity o  each shel  o  0 .
 epth o  shel es o  00 mm.
 2 shel es.
  pi otin  heels ith bumpers, 2 ith bra es .

L  
Tuber round o  2 mm and sheet o  .2 mm
 Load capacity o  the plat orm o  0 .
  heels, 2 o  them pi otin .

T  M
arts or astronorm trays or pastry trays 00  00 mm  accordin  

to models,.
 ystem o  closin  in both sides to a oid alls o  the trays.

EDIDA size
  B  x H (mm)

TRANSPORTE BANDEJEROS

ODELO CARROT3 ODELO CARROR2 ODELO CARROPLAT

SER ICIO

ODELO CARRO6GN1/1 ODELO CARRO15GN1/1 ODELO CARRO1515GN1/1 ODELO CARRO1560 40

PASTELEROGASTRONOR

ESTANTES
Shelves

CAPACIDAD 
TRA S

TIPO

RECOGIDA CARGA

60 x 540 x 40

60 x 540 x 40

50 x 500 x 50

00 x 600 x 00

2

3

2

-

CARROT2

CARROT3

CARROR2

CARROPLAT

3 0 x 550 x 1000

5 0 x 670 x 1000

3 0 x 550 x 1735

5 0 x 550 x 1735

740 x 550 x 1735

6

6

15

15

30

1 1

2 1

1 1

2 1

1 1

CARRO6GN1/1

CARRO6GN2/1

CARRO15GN1/1

CARRO15GN2/1

CARRO1515GN1/1

470 x 620 x 1735 15 600  400 CARRO1560 40

141

166

149

306

181

230

251

323

358

285
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serie SNACK

CAMPANAS

las campanas extractoras se realizan de una sola pieza 
hasta medidas de 3m. posibilidad de fabricarlas en acero 
inoxidable AISI 304 o AISI 430 con acabados en satinado o 
brillo a gusto del consumidor.

acabado sólidos, bordes redondeados y totalmente 
soldados, ofreciendo máxima calidad en las terminaciones.

diseñados por profesionales para otorgar la máxima 
eficacia y funcionalidad según las necesidades.

Se ofrece una Amplia gama de campanas y accesorios para 
combinaciones más individualizadas y para todo tipo de 
exigencias. Según modelo se ofrece la posibilidad de incluir 
ventiladores con motores, aportaciones y regulaciones de 
ventilación. 

Se incluyen filtros de lamas con doble plegado para evitar 
cortes. con medidas estandarizadas de 490 x 490 x 25 mm. 
Se fabrican bajo normativa UL-1046. Válvulas de drenaje de 
acero inoxidable para facilidad de limpieza.

The extractor hoods are made in one piece up to 3m. possibility of 
manufacturing them in AISI 304 or AISI 430 stainless steel with 
satin finish or gloss to the consumer's taste.

solid finish, rounded edges and fully welded, offering maximum 
quality in the terminations.

designed by professionals to provide maximum efficiency and 
functionality according to the needs.

It offers a wide range of bells and accessories for more individual 
combinations and for all kinds of demands. According to the 
model, it is possible to include fans with motors, inputs and 
ventilation regulations.

Slat filters with double folding are included to avoid cuts. with 
standardized measures of 490 x 490 x 25 mm. They are 
manufactured under UL-1046 regulations. Stainless steel drain 
valves for easy cleaning.

snack snack eco

serie rectas

serie plenum

mural central oven invertida

mural

central

ALTURA LIBRE <  2.70 M

serie slim

160

550

1900

pág. 90-95

pág. 96-99

pág. 108-127

pág. 100-107
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SISTEMA DE EXTINCIÓN

Protech-T es un sistema de extinción automática de incendios para la protección de cocinas 
industriales, diseñado para la protección de equipos de cocinas tales como conductos, 
campanas, filtros y demás elementos donde un fuego puede ser extinguido mediante el uso 
del agente extintor Protech-EX.

Protech-EX es un agente humectante basado en sales de potasio, con bajo pH, 
especialmente recomendado para la extinción de fuegos generados por grasas y aceites. Es 
muy efectivo sobre la grasa, formando una capa superficial que extingue el incendio y evita 
la reignición.
La detección se realiza mediante un tubo lineal termo-sensible que actúa automáticamente 
al entrar en contacto con las llamas. La consecuencia es la inyección del agente extintor 
Protech-EX en los puntos críticos del  Equipamiento de la cocina a través de las 
boquillas de descarga de agente
(distribuidas por sus propias tuberías).

Después de la descarga, es fácil retirar el agente extintor sin limpiadores químicos; tan 
sólo se precisa agua o vapor.

Sistema de detección
El tubo FIREProtecT actúa únicamente como detector, cuando el ambiente en contacto con la 
línea detectora FIREProtecT alcanza una temperatura determinada, Éste se rompe y da lugar 
a la activación del sistema extintor de incendios, debido a la despresurización de la válvula de 
almacenamiento, liberando el agente extintor que se descarga a través de una tubería rígida 
siendo expulsado por los difusores distribuidos convenientemente dentro del espacio 
protegido.

Extintion system
Protech-T is an automatic fire extinguishing system for the protection of industrial kitchens, designed 
for the protection of kitchen equipment such as ducts, hoods, filters and other elements where a fire 
can be extinguished by the use of the Protech extinguishing agent. FORMER.

Protech-EX is a moisturizing agent based on potassium salts, with low pH, especially recommended for 
the extinction of fires generated by fats and oils. It is very effective on grease, forming a superficial 
layer that extinguishes the fire and prevents re-ignition.
The detection is carried out by means of a thermo-sensitive linear tube that automatically acts on 
contact with the flames. The consequence is the injection of the Protech-EX extinguishing agent into 
the critical points of the kitchen equipment through the agent discharge nozzles (distributed by their 
own pipes).

After discharge, it is easy to remove the extinguishing agent without chemical cleaners; only water or 
steam is needed.

Detection system
The FIREProtecT tube acts only as a detector, when the environment in contact with the FIREProtecT 
detector line reaches a certain temperature, it breaks and gives rise to the activation of the fire 
extinguishing system, due to the depressurization of the storage valve, releasing the extinguishing 
agent that is discharged through a rigid pipe being expelled by diffusers conveniently distributed within 
the protected space.
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01 campanas snack

CAMPANAS

2 SNACK ECO
 - serie 800
 - serie 900
 - serie 1000
 - serie 1200

1 SNACK
 - serie 800
 - serie 900
 - serie 1000
 - serie 1200

02 campanas  techo bajoSLIM
1 TECHO BAJO
 - serie 800
 - serie 900
 - serie 1000
 - serie 1200

03 campanas rectas
1 RECTAS murales
 - serie 800
 - serie 900
 - serie 1000
 - serie 1200

2 RECTAS centrales
 - serie 1500
 - serie 1800
 - serie 2200
 - serie 2500

05 campanas con plenum

1 CON PLENUM murales
 - serie 800
 - serie 900
 - serie 1000
 - serie 1200

2 CON PLENUM centrales
 - serie 1500
 - serie 1800
 - serie 2200
 - serie 2500

04 campanas invertidas oven
1 invertidas oven
 - serie 900
 - serie 1100
 - serie 1400
 - serie 1600

1 SNACK 400º
 - serie 800
 - serie 900
 - serie 1000
 - serie 1200

06 campanas con MOTOR A 400 º 2H

2 CON PLENUM murales 400º
 - serie 800
 - serie 900
 - serie 1000
 - serie 1200
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C SS10     

C SS12     

C SS14     

C SS15     

C SS16     

C SS1     

C SS20     

C SS22  

C SS24  

C SS25  

C SS26  

C SS2  

C SS30  

591  

639  

688  

782  

806  

854  

973  

1 021  

1 070  

1 139  

1 163  

1 211  

1 305  

TSS10 7

TSS12 7

TSS14

TSS15

TSS16

TSS1

TSS20

TSS22

TSS24

TSS25

TSS26 10

TSS2 10

TSS30 10

836  

884  

1 010 

1 104 

1 137 

1 186 

1 304 

1 353 

1 401 

1 480 

1 504 

1 553 

1 646   

E SS10

E SS12

E SS14

E SS15

E SS16

E SS1

E SS20

E SS22

E SS24

E SS25

E SS26

E SS2

E SS30

1 691   

1 789   

1 938   

2 032   

2 056   

2 104   

2 526   

2 575   

2 623   

2 692   

2 716   

2 765   

2 858   

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10

3/4 C9 9

3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

    

    

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

C SB10

C SB12

C SB14

C SB15

C SB16

C SB1

C SB20

C SB22

C SB24

C SB25

C SB26

C SB2

C SB30

521      

561      

601      

695      

715      

755      

869      

909      

949      

1 017   

1 037   

1 077   

1 164   

TSB10 7

TSB12 7

TSB14

TSB15

TSB16

TSB1

TSB20

TSB22

TSB24

TSB25

TSB26 10

TSB2 10

TSB30 10

766  

806  

923  

1 017 

1 046 

1 086 

1 200 

1 240 

1 280 

1 358 

1 378 

1 418 

1 506   

E SB10

E SB12

E SB14

E SB15

E SB16

E SB1

E SB20

E SB22

E SB24

E SB25

E SB26

E SB2

E SB30

1 621   

1 711   

1 851   

1 945   

1 965   

2 005   

2 422   

2 462   

2 502   

2 570   

2 590   

2 630   

2 718   

CON OTOR

snack AISI 430 BA CON MOTOR CON EXTINCIÓN

SERIE 800 campanas snack

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

01CAMPANAS SNACK Snack hoods

A   nac

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to 0 0. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse turbinas hasta 0 0. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

snack AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

TIPO DE 
TURBINA 

CA PANA SNAC  SERIE 00
ODELO C SS15

CON E TINCI N

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR CON EXTINCIÓN

H  6 0

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10

3/4 C9 9

3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C



1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

C SS10

C SS12

C SS14

C SS15

C SS16

C SS1

C SS20

C SS22

C SS24

C SS25

C SS26

C SS2

C SS30

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

SERIE 900 CAMPANAS SNACK

c
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EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

snack AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

CA PANA SNAC  SERIE 00
ODELO CON TURBINA 10/10

CA PANA SNAC  SERIE 00
ODELO CON TURBINA 10/10

snack AISI 430 BA

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10

3/4 C9 9

3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

C 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

618      

668      

718      

813      

838      

888      

1 008   

1 058   

1 108   

1 178   

1 203   

1 253   

1 348   

TSS10 7

TSS12 7

TSS14

TSS15

TSS16

TSS1

TSS20

TSS22

TSS24

TSS25

TSS26 10

TSS2 10

TSS30 10

863      

913      

1 041   

1 136   

1 169   

1 219   

1 339   

1 389   

1 439   

1 519   

1 544   

1 594   

1 689   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E SS10

E SS12

E SS14

E SS15

E SS16

E SS1

E SS20

E SS22

E SS24

E SS25

E SS26

E SS2

E SS30  

1 718  

1 818  

1 968  

2 063  

2 088  

2 138  

2 561  

2 611  

2 661  

2 731  

2 756  

2 806  

2 901  

         

         

         

      

      

      

      

      

      

   

   

   

C SB10

C SB12

C SB14

C SB15

C SB16

C SB1

C SB20

C SB22

C SB24

C SB25

C SB26

C SB2

C SB30  

551  

593  

635  

732  

753  

795  

912  

954  

996  

1 066  

1 087  

1 129  

1 220  

TSB10 7

TSB12 7

TSB14

TSB15

TSB16

TSB1

TSB20

TSB22

TSB24

TSB25

TSB26 10

TSB2 10

TSB30 10  

796  

838  

958  

1 054  

1 084  

1 126  

1 244  

1 286  

1 328  

1 407  

1 428  

1 470  

1 561  

E SB10

E SB12

E SB14

E SB15

E SB16

E SB1

E SB20

E SB22

E SB24

E SB25

E SB26

E SB2

E SB30 

1 651  

1 743  

1 885  

1 982  

2 003  

2 045  

2 466  

2 508  

2 550  

2 619  

2 640  

2 682  

2 773  
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1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000

1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000

C SS1010

C SS1210

C SS1410

C SS1510

C SS1610

C SS1 10

C SS2010

C SS2210

C SS2410

C SS2510

C SS2610

C SS2 10

C SS3010

646      

698      

749      

845      

871      

923      

1 044   

1 096   

1 148   

1 219   

1 244   

1 296   

1 393   

TSS10107

TSS12107

TSS1410

TSS1510

TSS1610

TSS1 10

TSS2010

TSS2210

TSS2410

TSS2510

TSS261010

TSS2 1010

TSS301010

891  

942  

1 072 

1 168 

1 202 

1 254 

1 376 

1 427 

1 479 

1 560 

1 586 

1 637 

1 734 

E SS1010

E SS1210

E SS1410

E SS1510

E SS1610

E SS1 10

E SS2010

E SS2210

E SS2410

E SS2510

E SS2610

E SS2 10

E SS3010

1 746  

1 848  

1 999  

2 095  

2 121  

2 173  

2 598  

2 649  

2 701  

2 772  

2 798  

2 849  

2 946  

        

        

        

     

     

     

     

  

  

  

  

  

C SB1010

C SB1210

C SB1410

C SB1510

C SB1610

C SB1 10

C SB2010

C SB2210

C SB2410

C SB2510

C SB2610

C SB2 10

C SB3010

583  

627  

671  

770  

792  

836  

958  

1 002  

1 046  

1 117  

1 139  

1 183  

1 277  

TSB10107

TSB12107

TSB1410

TSB1510

TSB1610

TSB1 10

TSB2010

TSB2210

TSB2410

TSB2510

TSB261010

TSB2 1010

TSB301010

828  

872  

994  

1 093  

1 124  

1 168  

1 289  

1 333  

1 377  

1 459  

1 481  

1 525  

1 618  

E SB1010  

E SB1210  

E SB1410  

E SB1510  

E SB1610  

E SB1 10  

E SB2010  

E SB2210  

E SB2410  

E SB2510  

E SB2610  

E SB2 10  

E SB3010  

1 683  

1 777  

1 921  

2 020  

2 042  

2 086  

2 511  

2 555  

2 599  

2 671  

2 693  

2 737  

2 830  

SERIE 1000 campanas snack

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

01CAMPANAS SNACK Snack hoods

A   nac

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

snack AISI 430 BA CON MOTOR CON EXTINCIÓN

P P
(€)

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to 0 0. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse turbinas hasta 0 0. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

snack AISI 304 SB

TIPO DE 
TURBINA 

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR CON EXTINCIÓN

P P
(€)

CA PANA SNAC  SERIE 00
ODELO C SS15

CON E TINCI N

CON OTOR

H  6 0

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10

3/4 C9 9

3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C



1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10

3/4 C9 9

3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10

3/4 C9 9

3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

C SS1012

C SS1212

C SS1412

C SS1512

C SS1612

C SS1 12

C SS2012

C SS2212

C SS2412

C SS2512

C SS2612

C SS2 12

C SS3012

774  

835  

896  

1 004  

1 034  

1 095  

1 233  

1 294  

1 355  

1 435  

1 466  

1 527  

1 638  

TSS10127

TSS12127

TSS1412

TSS1512

TSS1612

TSS1 12

TSS2012

TSS2212

TSS2412

TSS2512

TSS261210

TSS2 1210

TSS301210

1 019  

1 080  

1 219  

1 326  

1 365  

1 427  

1 565  

1 626  

1 687  

1 777  

1 807  

1 868  

1 979  

E SS1012

E SS1212

E SS1412

E SS1512

E SS1612

E SS1 12

E SS2012

E SS2212

E SS2412

E SS2512

E SS2612

E SS2 12

E SS3012

1 874  

1 985  

2 146  

2 254  

2 284  

2 345  

2 787  

2 848  

2 909  

2 989  

3 019  

3 080  

3 191  

C SB1012

C SB1212

C SB1412

C SB1512

C SB1612

C SB1 12

C SB2012

C SB2212

C SB2412

C SB2512

C SB2612

C SB2 12

C SB3012

685  

737  

788  

898  

923  

975  

1 110 

1 161 

1 213 

1 292 

1 318 

1 369 

1 475 

TSB10127

TSB12127

TSB1412

TSB1512

TSB1612

TSB1 12

TSB2012

TSB2212

TSB2412

TSB2512

TSB261210

TSB2 1210

TSB301210

930  

982  

1 111  

1 220  

1 255  

1 306  

1 441  

1 493  

1 544  

1 634  

1 659  

1 711  

1 816  

E SB1012  

E SB1212  

E SB1412  

E SB1512  

E SB1612  

E SB1 12  

E SB2012  

E SB2212  

E SB2412  

E SB2512  

E SB2612  

E SB2 12  

E SB3012  

1 785  

1 887  

2 038  

2 148  

2 173  

2 225  

2 663  

2 715  

2 766  

2 846  

2 871  

2 923  

3 028  

SERIE 1200 CAMPANAS SNACK

c
a
m
p
a
n
a
s

CA PANA SNAC  SERIE 1000
ODELO CON TURBINA 10/10

CA PANA SNAC  SERIE 1200
ODELO CON TURBINA 10/10

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

snack AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

snack AISI 430 BA

93



CON E TINCI N

C SEB10

C SEB12

C SEB14

C SEB15

C SEB16

C SEB1

C SEB20

C SEB22

C SEB24

C SEB25

C SEB26

C SEB2

C SEB30

509  

544  

579  

681  

699  

734  

854  

889  

924  

996  

1 014  

1 049  

1 139  

E SEB10

E SEB12

E SEB14

E SEB15

E SEB16

E SEB1

E SEB20

E SEB22

E SEB24

E SEB25

E SEB26

E SEB2

E SEB30

1 609  

1 694  

1 829  

1 931  

1 949  

1 984  

2 407  

2 442  

2 478  

2 549  

2 567  

2 603  

2 692  

C SES10

C SES12

C SES14

C SES15

C SES16

C SES1

C SES20

C SES22

C SES24

C SES25

C SES26

C SES2

C SES30

515  

553  

591  

686  

705  

744  

858  

896  

935  

1 002  

1 022  

1 060  

1 147  

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

C SEB10

C SEB12

C SEB14

C SEB15

C SEB16

C SEB1

C SEB20

C SEB22

C SEB24

C SEB25

C SEB26

C SEB2

C SEB30

489  

522  

556  

657  

674  

708  

825  

859  

893  

963  

980  

1 014  

1 102  

E SES10

E SES12

E SES14

E SES15

E SES16

E SES1

E SES20

E SES22

E SES24

E SES25

E SES26

E SES2

E SES30

1 615   

1 703   

1 841   

1 936   

1 955   

1 994   

2 411   

2 450   

2 488   

2 556   

2 575   

2 613   

2 700   

E SEB10

E SEB12

E SEB14

E SEB15

E SEB16

E SEB1

E SEB20

E SEB22

E SEB24

E SEB25

E SEB26

E SEB2

E SEB30

1 589  

1 672  

1 806  

1 907  

1 924  

1 958  

2 379  

2 412  

2 446  

2 517  

2 534  

2 567  

2 655  

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

C SES10

C SES12

C SES14

C SES15

C SES16

C SES1

C SES20

C SES22

C SES24

C SES25

C SES26

C SES2

C SES30

540  

580  

621  

717  

737  

778  

894  

934  

975  

1 044  

1 064  

1 105  

1 194  

H  450

CA PANA SNAC  EC  
ODELO C SES15

campanas snack ECO

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

01CAMPANAS SNACK Snack hoods

A  E    E  nac

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 ei ht o  0 mm, it is ideal or spaces ith less hei ht o  or . 
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories
 Turbines can not be installed.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Altura de 0 mm, ideal para espacios con menor altura de trabajo.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.
 o pueden instalarse turbinas en el interior.

SERIE 800 SERIE 900

SERIE 00

SNACK ECO AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

SERIE 00

SNACK ECO AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SERIE 00

SNACK ECO AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

SERIE 00

SNACK ECO AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

E SES10

E SES12

E SES14

E SES15

E SES16

E SES1

E SES20

E SES22

E SES24

E SES25

E SES26

E SES2

E SES30

1 640  

1 730  

1 871  

1 967  

1 987  

2 028  

2 447  

2 488  

2 528  

2 597  

2 618  

2 658  

2 747  



CAMPANAS SNACK ECO

c
a
m
p
a
n
a
s

CA PANA SNAC  EC
SERIE 1200

SERIE 1000 SERIE 1200

CA PANA SNAC  EC
SERIE 00

CA PANA SNAC  EC  
SERIE 1000

CA PANA SNAC  EC  
SERIE 00

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SERIE 1000

SNACK ECO AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

SERIE 1000

SNACK ECO AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SERIE 1200

SNACK ECO AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

SERIE 1200

SNACK ECO AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000

C SES1010

C SES1210

C SES1410

C SES1510

C SES1610

C SES1 10

C SES2010

C SES2210

C SES2410

C SES2510

C SES2610

C SES2 10

C SES3010

E SES1010

E SES1210

E SES1410

E SES1510

E SES1610

E SES1 10

E SES2010

E SES2210

E SES2410

E SES2510

E SES2610

E SES2 10

E SES3010

1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

C SES1012

C SES1212

C SES1412

C SES1512

C SES1612

C SES1 12

C SES2012

C SES2212

C SES2412

C SES2512

C SES2612

C SES2 12

C SES3012

E SES1012

E SES1212

E SES1412

E SES1512

E SES1612

E SES1 12

E SES2012

E SES2212

E SES2412

E SES2512

E SES2612

E SES2 12

E SES3012

1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000

1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

C SEB1010

C SEB1210

C SEB1410

C SEB1510

C SEB1610

C SEB1 10

C SEB2010

C SEB2210

C SEB2410

C SEB2510

C SEB2610

C SEB2 10

C SEB3010

E SEB1010

E SEB1210

E SEB1410

E SEB1510

E SEB1610

E SEB1 10

E SEB2010

E SEB2210

E SEB2410

E SEB2510

E SEB2610

E SEB2 10

E SEB3010

C SEB1012

C SEB1212

C SEB1412

C SEB1512

C SEB1612

C SEB1 12

C SEB2012

C SEB2212

C SEB2412

C SEB2512

C SEB2612

C SEB2 12

C SEB3012

E SEB1012

E SEB1212

E SEB1412

E SEB1512

E SEB1612

E SEB1 12

E SEB2012

E SEB2212

E SEB2412

E SEB2512

E SEB2612

E SEB2 12

E SEB3012

566      

609      

652      

749      

771      

814      

932      

975      

1 018   

1 088   

1 110   

1 153   

1 244   

529      

567      

604      

707      

725      

762      

884      

921      

958      

1 031   

1 050   

1 087   

1 178   

1 666   

1 759   

1 902   

1 999   

2 021   

2 064   

2 486   

2 529   

2 572   

2 642   

2 663   

2 706   

2 798   

1 629   

1 717   

1 854   

1 957   

1 975   

2 012   

2 437   

2 474   

2 512   

2 584   

2 603   

2 640   

2 732   

689      

743      

796      

907      

934      

987      

1 125   

1 178   

1 232   

1 313   

1 339   

1 393   

1 500   

620      

665      

709      

823      

845      

890      

1 026   

1 071   

1 115   

1 196   

1 219   

1 263   

1 367   

1 789  

1 893  

2 046  

2 157  

2 184  

2 237  

2 678  

2 732  

2 785  

2 866  

2 893  

2 946  

3 054  

1 720   

1 815   

1 959   

2 073   

2 095   

2 140   

2 579   

2 624   

2 669   

2 750   

2 772   

2 817   

2 920   

95



7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

517     

575     

634     

743     

773     

831     

870     

949     

1 008  

1 017  

1 076  

1 135  

1 173  

TSLS10 7

TSLS12 7

TSLS14

TSLS15

TSLS16

TSLS1

TSLS20

TSLS22

TSLS24

TSLS25

TSLS26

TSLS2

TSLS30

762     

820     

957     

1 066  

1 104  

1 162  

1 201  

1 280  

1 339  

1 662  

1 721  

1 780  

1 818  

E SLS10

E SLS12

E SLS14

E SLS15

E SLS16

E SLS1

E SLS20

E SLS22

E SLS24

E SLS25

E SLS26

E SLS2

E SLS30

1 617  

1 725  

1 884  

1 993  

2 023  

2 081  

2 423  

2 502  

2 561  

2 570  

2 629  

2 688  

2 726  

1 562  

1 663  

1 816  

1 913  

1 940  

1 992  

2 330  

2 401  

2 453  

2 461  

2 514  

2 567  

2 601  

707     

758     

889     

986     

1 022  

1 073  

1 108  

1 179  

1 231  

1 553  

1 606  

1 659  

1 692  

462     

513     

566     

663     

690     

742     

777     

847     

900     

908     

961     

1 013  

1 047  

E SLB10

E SLB12

E SLB14

E SLB15

E SLB16

E SLB1

E SLB20

E SLB22

E SLB24

E SLB25

E SLB26

E SLB2

E SLB30

TSLB10 7

TSLB12 7

TSLB14

TSLB15

TSLB16

TSLB1

TSLB20

TSLB22

TSLB24

TSLB25

TSLB26

TSLB2

TSLB30

C SLB10

C SLB12

C SLB14

C SLB15

C SLB16

C SLB1

C SLB20

C SLB22

C SLB24

C SLB25

C SLB26

C SLB2

C SLB30

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

CON OTOR

SLIM AISI 430 BA CON MOTOR CON EXTINCIÓN

SERIE 800 campanas slim TECHO BAJO

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

02CAMPANAS SLIM techo bajo  Slim hoods

LIM TE  BA   Lo  eilin  lim

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to . ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories
 I EAL F R PA E  IT  LITTLE FREE EI T

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse turbinas hasta . er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.
 I EALE  PARA E PA I   P A  ALTURA LIBRE 

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

SLIM AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

TIPO DE 
TURBINA 

CON E TINCI N

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR CON EXTINCIÓN

H  550

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

C SLS10

C SLS12

C SLS14

C SLS15

C SLS16

C SLS1

C SLS20

C SLS22

C SLS24

C SLS25

C SLS26

C SLS2

C SLS30



TSLS10 7

TSLS12 7

TSLS14

TSLS15

TSLS16

TSLS1

TSLS20

TSLS22

TSLS24

TSLS25

TSLS26

TSLS2

TSLS30

E SLS10

E SLS12

E SLS14

E SLS15

E SLS16

E SLS1

E SLS20

E SLS22

E SLS24

E SLS25

E SLS26

E SLS2

E SLS30

C SLB10

C SLB12

C SLB14

C SLB15

C SLB16

C SLB1

C SLB20

C SLB22

C SLB24

C SLB25

C SLB26

C SLB2

C SLB30

TSLB10 7

TSLB12 7

TSLB14

TSLB15

TSLB16

TSLB1

TSLB20

TSLB22

TSLB24

TSLB25

TSLB26

TSLB2

TSLB30

E SLB10

E SLB12

E SLB14

E SLB15

E SLB16

E SLB1

E SLB20

E SLB22

E SLB24

E SLB25

E SLB26

E SLB2

E SLB30

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

C SLS10

C SLS12

C SLS14

C SLS15

C SLS16

C SLS1

C SLS20

C SLS22

C SLS24

C SLS25

C SLS26

C SLS2

C SLS30

548     

610     

672     

788     

819     

881     

922     

1 006  

1 068  

1 078  

1 141  

1 203  

1 243  

793     

854     

995     

1 110 

1 151  

1 212  

1 254  

1 337  

1 400  

1 723  

1 786  

1 848  

1 889  

1 648  

1 760  

1 922  

2 038 

2 069  

2 131  

2 476  

2 559  

2 622  

2 631  

2 694  

2 756  

2 797  

489     

544     

600     

703     

732     

786     

823     

898     

954     

963     

1 018  

1 074  

1 110  

734     

789     

923     

1 026  

1 063  

1 118  

1 155  

1 229  

1 285  

1 608  

1 663  

1 719  

1 755  

1 589 

1 694 

1 850 

1 953 

1 982 

2 036 

2 377 

2 451 

2 507 

2 516 

2 572 

2 628 

2 663 

SERIE 900

c
a
m
p
a
n
a
s

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SLIM AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

CA PANA SLI  SERIE 00
ODELO CON TURBINA /

CA PANA SLI  SERIE 00
ODELO CON TURBINA /

SLIM AISI 430 BA

campanas slim TECHO BAJO

97



CON OTOR

SLIM AISI 430 BA CON MOTOR CON EXTINCIÓN

SERIE 1000

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

LIM  lim

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to . ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories
 I EAL F R PA E  IT  LITTLE FREE EI T

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse turbinas hasta . er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.
 I EALE  PARA E PA I   P A  ALTURA LIBRE 

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

SLIM AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

TIPO DE 
TURBINA 

CA PANA SLI  SERIE 00
ODELO C SLS15

CON E TINCI N

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR CON EXTINCIÓN

H  550

campanas slim TECHO BAJO

02CAMPANAS SLIM techo bajo  Slim hoods

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000

C SLS1010

C SLS1210

C SLS1410

C SLS1510

C SLS1610

C SLS1 10

C SLS2010

C SLS2210

C SLS2410

C SLS2510

C SLS2610

C SLS2 10

C SLS3010

TSLS10107

TSLS12107

TSLS1410

TSLS1510

TSLS1610

TSLS1 10

TSLS2010

TSLS2210

TSLS2410

TSLS2510

TSLS2610

TSLS2 10

TSLS3010

E SLS1010

E SLS1210

E SLS1410

E SLS1510

E SLS1610

E SLS1 10

E SLS2010

E SLS2210

E SLS2410

E SLS2510

E SLS2610

E SLS2 10

E SLS3010

C SLB1010

C SLB1210

C SLB1410

C SLB1510

C SLB1610

C SLB1 10

C SLB2010

C SLB2210

C SLB2410

C SLB2510

C SLB2610

C SLB2 10

C SLB3010

TSLB10107

TSLB12107

TSLB1410

TSLB1510

TSLB1610

TSLB1 10

TSLB2010

TSLB2210

TSLB2410

TSLB2510

TSLB2610

TSLB2 10

TSLB3010

E SLB1010

E SLB1210

E SLB1410

E SLB1510

E SLB1610

E SLB1 10

E SLB2010

E SLB2210

E SLB2410

E SLB2510

E SLB2610

E SLB2 10

E SLB3010

1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000

579     

644     

710     

832     

866     

931     

974     

1 063  

1 129  

1 139  

1 205  

1 271  

1 314  

824     

889     

1 033  

1 155  

1 197  

1 262  

1 306  

1 394  

1 460  

1 784  

1 850  

1 916  

1 959  

1 679  

1 794  

1 960  

2 082  

2 116  

2 181  

2 528  

2 616  

2 682  

2 692  

2 758  

2 825  

2 867  

517     

575     

634     

743     

773     

831     

870     

949     

1 008  

1 017  

1 076  

1 135  

1 173  

762     

820     

957     

1 066  

1 104  

1 162  

1 201  

1 280  

1 339  

1 662  

1 721  

1 780  

1 818  

1 617  

1 725  

1 884  

1 993  

2 023  

2 081  

2 423  

2 502  

2 561  

2 570  

2 629  

2 688  

2 726  



SERIE1200

c
a
m
p
a
n
a
s

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SLIM AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

CA PANA SLI  SERIE 1000
ODELO CON TURBINA /

CA PANA SLI  SERIE 1200
ODELO CON TURBINA /

SLIM AISI 430 BA

campanas slim TECHO BAJO

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

2  9 9 1/2 C

1/2 C

1/2 C

1/2 C

2  9 9

2  9 9

2  9 9

698     

776     

856     

1 003  

1 044  

1 122  

1 175  

1 281  

1 361  

1 373  

1 453  

1 532  

1 584  

TSLS10127

TSLS12127

TSLS1412

TSLS1512

TSLS1612

TSLS1 12

TSLS2012

TSLS2212

TSLS2412

TSLS2512

TSLS2612

TSLS2 12

TSLS3012

943     

1 021  

1 178  

1 326  

1 375  

1 453  

1 506  

1 612  

1 692  

2 018  

2 098  

2 177  

2 229  

E SLS1012

E SLS1212

E SLS1412

E SLS1512

E SLS1612

E SLS1 12

E SLS2012

E SLS2212

E SLS2412

E SLS2512

E SLS2612

E SLS2 12

E SLS3012

1 798  

1 926  

2 106  

2 253  

2 294  

2 372  

2 728  

2 834  

2 914  

2 926  

3 006  

3 086  

3 137  

623  

693  

764  

896  

932  

1 002 

1 049 

1 144 

1 215 

1 226 

1 297 

1 368 

1 414 

C SLB1012    

C SLB1212    

C SLB1412    

C SLB1512    

C SLB1612    

C SLB1 12  

C SLB2012  

C SLB2212  

C SLB2412  

C SLB2512  

C SLB2612  

C SLB2 12  

C SLB3012  

868  

938  

1 087 

1 218 

1 263 

1 333 

1 380 

1 475 

1 546 

1 871 

1 942 

2 013 

2 059 

TSLB10127    

TSLB12127    

TSLB1412  

TSLB1512  

TSLB1612  

TSLB1 12  

TSLB2012  

TSLB2212  

TSLB2412  

TSLB2512  

TSLB2612  

TSLB2 12  

TSLB3012  

E SLB1012

E SLB1212

E SLB1412

E SLB1512

E SLB1612

E SLB1 12

E SLB2012

E SLB2212

E SLB2412

E SLB2512

E SLB2612

E SLB2 12

E SLB3012

1 723  

1 843  

2 014  

2 146  

2 182  

2 252  

2 602  

2 697  

2 768  

2 779  

2 850  

2 921  

2 967  

1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

C SLS1012

C SLS1212

C SLS1412

C SLS1512

C SLS1612

C SLS1 12

C SLS2012

C SLS2212

C SLS2412

C SLS2512

C SLS2612

C SLS2 12

C SLS3012
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CON APORTACI N

rectas murales AISI 430 BA CON APORTACIÓN CON EXTINCIÓN

SERIE 800 campanas RECTAS MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

03CAMPANAS RECTAS Straight hoods

RE TA  MURALES  Mural strai ht 

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e. ollect perimeter rease.
 an be done ith contribution system. ee codes
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo posterior y cierre trasero abricados en acero 
al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable. Reco e rasas perimetral.
 Pueden reali arse con sistema de aportaci n. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

rectas murales AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

CA PANA RECTA URAL SERIE 1200
ODELO C R S1 12

CON E TINCI N

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON EXTINCIÓN

H  500

CA PANA RECTA URAL SERIE 1200

C R S10

C R S12

C R S14

C R S15

C R S16

C R S1

C R S20

C R S22

C R S24

C R S25

C R S26

C R S2

C R S30

E R S10

E R S12

E R S14

E R S15

E R S16

E R S1

E R S20

E R S22

E R S24

E R S25

E R S26

E R S2

E R S30

APR S10

APR S12

APR S14

APR S15

APR S16

APR S1

APR S20

APR S22

APR S24

APR S25

APR S26

APR S2

APR S30

C R B10

C R B12

C R B14

C R B15

C R B16

C R B1

C R B20

C R B22

C R B24

C R B25

C R B26

C R B2

C R B30

E R B10

E R B12

E R B14

E R B15

E R B16

E R B1

E R B20

E R B22

E R B24

E R B25

E R B26

E R B2

E R B30

APR B10

APR B12

APR B14

APR B15

APR B16

APR B1

APR B20

APR B22

APR B24

APR B25

APR B26

APR B2

APR B30

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

672  

728  

785  

897  

926  

982  

1 123  

1 180  

1 236  

1 319  

1 347  

1 404  

1 514  

579  

624  

669  

779  

801  

847  

979  

1 024  

1 069  

1 147  

1 170  

1 215  

1 316  

1 772  

1 878  

2 035  

2 147  

2 176  

2 232  

2 676  

2 733  

2 790  

2 872  

2 900  

2 957  

3 068  

816  

901  

987  

1 114  

1 156  

1 242  

1 411  

1 497  

1 582  

1 679  

1 722  

1 807  

1 947  

1 679  

1 774  

1 919  

2 029  

2 051  

2 097  

2 532  

2 577  

2 622  

2 701  

2 723  

2 769  

2 870  

684  

751  

817  

937  

970  

1 036  

1 189  

1 255  

1 322  

1 411  

1 444  

1 510  

1 632  



SERIE 900

c
a
m
p
a
n
a
s

CA PANA RECTA URAL SERIE 00
ODELO CON APORTACI N

CA PANA RECTA URAL SERIE 00
ODELO CON APORTACI N

CON APORTACIÓN CON EXTINCIÓN

campanas RECTAS MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON EXTINCIÓN

rectas murales AISI 430 BA

rectas murales AISI 304 SB

C R S10

C R S12

C R S14

C R S15

C R S16

C R S1

C R S20

C R S22

C R S24

C R S25

C R S26

C R S2

C R S30

E R S10

E R S12

E R S14

E R S15

E R S16

E R S1

E R S20

E R S22

E R S24

E R S25

E R S26

E R S2

E R S30

APR S10

APR S12

APR S14

APR S15

APR S16

APR S1

APR S20

APR S22

APR S24

APR S25

APR S26

APR S2

APR S30

APR B12

APR B14

APR B15

APR B16

APR B1

APR B20

APR B22

APR B24

APR B25

APR B26

APR B2

APR B30

APR B10C R B10

C R B12

C R B14

C R B15

C R B16

C R B1

C R B20

C R B22

C R B24

C R B25

C R B26

C R B2

C R B30

E R B10

E R B12

E R B14

E R B15

E R B16

E R B1

E R B20

E R B22

E R B24

E R B25

E R B26

E R B2

E R B30

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

707  

766  

826  

940  

970  

1 030 

1 174 

1 234 

1 294 

1 377 

1 407 

1 467 

1 581 

634  

684  

733  

849  

874  

924  

1 065  

1 115  

1 165  

1 248  

1 273  

1 323  

1 431  

1 807  

1 916  

2 076  

2 190  

2 220  

2 280  

2 727  

2 787  

2 847  

2 931  

2 961  

3 021  

3 134  

851  

939  

1 028  

1 156  

1 201  

1 289  

1 462  

1 551  

1 640  

1 738  

1 782  

1 871  

2 014  

1 734  

1 834  

1 983  

2 099  

2 124  

2 174  

2 618  

2 668  

2 718  

2 801  

2 826  

2 876  

2 984  

744  

816  

888  

1 015  

1 051  

1 123  

1 286  

1 358  

1 430  

1 524  

1 560  

1 632  

1 762  
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CON APORTACI N

CON APORTACIÓN CON EXTINCIÓN

SERIE 1000 campanas RECTAS MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

03CAMPANAS RECTAS Straight hoods

RE TA  MURALES  Mural strai ht 

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

CA PANA RECTA URAL SERIE 1200
ODELO C R S1 12

CON E TINCI N

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON EXTINCIÓN

H  500

CA PANA RECTA URAL SERIE 1200

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e. ollect perimeter rease.
 an be done ith contribution system. ee codes
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo posterior y cierre trasero abricados en acero 
al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable. Reco e rasas perimetral.
 Pueden reali arse con sistema de aportaci n. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

rectas murales AISI 430 BA

rectas murales AISI 304 SB

C R S1010

C R S1210

C R S1410

C R S1510

C R S1610

C R S1 10

C R S2010

C R S2210

C R S2410

C R S2510

C R S2610

C R S2 10

C R S3010

APR S1010

APR S1210

APR S1410

APR S1510

APR S1610

APR S1 10

APR S2010

APR S2210

APR S2410

APR S2510

APR S2610

APR S2 10

APR S3010

E R S1010

E R S1210

E R S1410

E R S1510

E R S1610

E R S1 10

E R S2010

E R S2210

E R S2410

E R S2510

E R S2610

E R S2 10

E R S3010

C R B1010

C R B1210

C R B1410

C R B1510

C R B1610

C R B1 10

C R B2010

C R B2210

C R B2410

C R B2510

C R B2610

C R B2 10

C R B3010

APR B1010

APR B1210

APR B1410

APR B1510

APR B1610

APR B1 10

APR B2010

APR B2210

APR B2410

APR B2510

APR B2610

APR B2 10

APR B3010

E R B1010

E R B1210

E R B1410

E R B1510

E R B1610

E R B1 10

E R B2010

E R B2210

E R B2410

E R B2510

E R B261

E R B2 10

E R B3010

1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000

1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000

747  

811  

875  

991  

1 023  

1 087  

1 235  

1 299  

1 364  

1 450  

1 482  

1 546  

1 664  

665  

719  

772  

889  

916  

969  

1 114  

1 167  

1 220  

1 305  

1 332  

1 385  

1 497  

1 847  

1 961  

2 125  

2 241  

2 273  

2 337  

2 789  

2 853  

2 917  

3 003  

3 035  

3 099  

3 217  

891  

984  

1 077  

1 207  

1 254  

1 347  

1 524  

1 617  

1 710  

1 810  

1 856  

1 949  

2 096  

1 765  

1 869  

2 022  

2 139  

2 166  

2 219  

2 667  

2 720  

2 773  

2 858  

2 885  

2 938  

3 050  

776  

851  

926  

1 055  

1 093  

1 168  

1 334  

1 410  

1 485  

1 581  

1 619  

1 694  

1 828  



SERIE 1200

c
a
m
p
a
n
a
s

CA PANA RECTA URAL SERIE 1000
ODELO CON APORTACI N

CA PANA RECTA URAL SERIE 1200
ODELO CON APORTACI N

CON APORTACIÓN CON EXTINCIÓN

campanas RECTAS MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON EXTINCIÓN

rectas murales AISI 430 BA

rectas murales AISI 304 SB

1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

C R S1012

C R S1212

C R S1412

C R S1512

C R S1612

C R S1 12

C R S2012

C R S2212

C R S2412

C R S2512

C R S2612

C R S2 12

C R S3012

C R B1012

C R B1212

C R B1412

C R B1512

C R B1612

C R B1 12

C R B2012

C R B2212

C R B2412

C R B2512

C R B2612

C R B2 12

C R B3012

APR S1012

APR S1212

APR S1412

APR S1512

APR S1612

APR S1 12

APR S2012

APR S2212

APR S2412

APR S2512

APR S2612

APR S2 12

APR S3012

APR B1012

APR B1212

APR B1412

APR B1512

APR B1612

APR B1 12

APR B2012

APR B2212

APR B2412

APR B2512

APR B2612

APR B2 12

APR B3012

E R S1012

E R S1212

E R S1412

E R S1512

E R S1612

E R S1 12

E R S2012

E R S2212

E R S2412

E R S2512

E R S2612

E R S2 12

E R S3012

E R B1012

E R B1212

E R B1412

E R B1512

E R B1612

E R B1 12

E R B2012

E R B2212

E R B2412

E R B2512

E R B2612

E R B2 12

E R B3012

817  

887  

958  

1 077  

1 112  

1 183  

1 337  

1 408  

1 478  

1 567  

1 602  

1 673  

1 797  

774  

837  

900  

1 029  

1 060  

1 123  

1 283  

1 346  

1 408  

1 503  

1 534  

1 597  

1 722  

1 917  

2 037  

2 208  

2 327  

2 362  

2 433  

2 890  

2 961  

3 031  

3 121  

3 156  

3 226  

3 351  

961  

1 060  

1 160  

1 293  

1 343  

1 442  

1 625  

1 725  

1 824  

1 928  

1 977  

2 077  

2 230  

1 874  

1 987  

2 150  

2 279  

2 310  

2 373  

2 837  

2 899  

2 962  

3 056  

3 087 

3 150  

3 276  

893  

980  

1 066  

1 207  

1 250  

1 337  

1 521  

1 608  

1 694  

1 800  

1 843 

1 930  

2 079  
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RE TA  CENTRALES  entral strai ht 

SERIE 1500

03CAMPANAS RECTAS Straight hoods

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e. ollect perimeter rease.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.
 I EAL F R BI  PA E .

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable. Reco e rasas perimetral.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.
 I EAL PARA RA E  E PA I .

CA PANA RECTA 
CENTRAL SERIE 1500
ODELO C RCS1215

H  700

campanas RECTAS CENTRALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SERIE 1500

recta central AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

recta central AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SERIE 1 00

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

recta central AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

recta central AISI 304 SB

CON E TINCI N

SERIE 1800

SERIE 1500 SERIE 1 00

1200 1500

1400 1500

1500 1500

1600 1500

1 00 1500

2000 1500

2200 1500

2400 1500

2500 1500

2600 1500

2 00 1500

3000 1500

C RCS1215

C RCS1415

C RCS1515

C RCS1615

C RCS1 15

C RCS2015

C RCS2215

C RCS2415

C RCS2515

C RCS2615

C RCS2 15

C RCS3015

E RCS1215

E RCS1415

E RCS1515

E RCS1615

E RCS1 15

E RCS2015

E RCS2215

E RCS2415

E RCS2515

E RCS2615

E RCS2 15

E RCS3015

1200 1 00

1400 1 00

1500 1 00

1600 1 00

1 00 1 00

2000 1 00

2200 1 00

2400 1 00

2500 1 00

2600 1 00

2 00 1 00

3000 1 00

C RCS121

C RCS141

C RCS151

C RCS161

C RCS1 1

C RCS201

C RCS221

C RCS241

C RCS251

C RCS261

C RCS2 1

C RCS301

E RCS121

E RCS141

E RCS151

E RCS161

E RCS1 1

E RCS201

E RCS221

E RCS241

E RCS251

E RCS261

E RCS2 1

E RCS301

1200 1500

1400 1500

1500 1500

1600 1500

1 00 1500

2000 1500

2200 1500

2400 1500

2500 1500

2600 1500

2 00 1500

3000 1500

C RCB1215

C RCB1415

C RCB1515

C RCB1615

C RCB1 15

C RCB2015

C RCB2215

C RCB2415

C RCB2515

C RCB2615

C RCB2 15

C RCB3015

E RCB1215

E RCB1415

E RCB1515

E RCB1615

E RCB1 15

E RCB2015

E RCB2215

E RCB2415

E RCB2515

E RCB2615

E RCB2 15

E RCB3015

1200 1 00

1400 1 00

1500 1 00

1600 1 00

1 00 1 00

2000 1 00

2200 1 00

2400 1 00

2500 1 00

2600 1 00

2 00 1 00

3000 1 00

C RCB121

C RCB141

C RCB151

C RCB161

C RCB1 1

C RCB201

C RCB221

C RCB241

C RCB251

C RCB261

C RCB2 1

C RCB301

E RCB121

E RCB141

E RCB151

E RCB161

E RCB1 1

E RCB201

E RCB221

E RCB241

E RCB251

E RCB261

E RCB2 1

E RCB301

1 420   

1 531   

1 750   

1 805   

1 915   

2 190   

2 300   

2 411   

2 571   

2 627   

2 737   

2 953   

3 720  

3 831  

4 250  

4 305  

4 722  

4 996  

5 274  

5 384  

5 678  

5 733  

6 044  

6 260  

1 217   

1 305   

1 519   

1 563   

1 651   

1 908   

1 996   

2 085   

2 237   

2 281   

2 370   

2 567   

3 517  

3 605  

4 019  

4 063  

4 457  

4 715  

4 970  

5 058  

5 344  

5 388  

5 676  

5 873  

1 495   

1 611   

1 833   

1 892   

2 008   

2 289   

2 406   

2 522   

2 686   

2 744   

2 861   

3 083   

3 795   

3 911   

4 333   

4 392   

4 815   

5 096   

5 379   

5 496   

5 793   

5 851   

6 168   

6 390   

1 333 

1 430 

1 656 

1 705 

1 802 

2 077 

2 174 

2 271 

2 434 

2 482 

2 579 

2 791 

3 633  

3 730  

4 156  

4 205  

4 609  

4 883  

5 147  

5 244  

5 540  

5 589  

5 886  

6 097  

CENTRAL SERIE 1500



SERIE 2200

c
a
m
p
a
n
a
s

CA PANA RECTA CENTRAL
SERIE 1500

campanas RECTAS CENTRALES SERIE 2500

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SERIE 2200

recta central AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SERIE 2500

recta central AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

CA PANA RECTA CENTRAL
SERIE 2200

CA PANA RECTA CENTRAL
SERIE 1 00

CA PANA RECTA CENTRAL
SERIE 2500

SERIE 2200 SERIE 2500

recta central AISI 430 BA recta central AISI 430 BA

C RCS1222  

C RCS1422  

C RCS1522  

C RCS1622  

C RCS1 22  

C RCS2022  

C RCS2222  

C RCS2422  

C RCS2522  

C RCS2622  

C RCS2 22  

C RCS3022  

C RCB1222

C RCB1422

C RCB1522

C RCB1622

C RCB1 22

C RCB2022

C RCB2222

C RCB2422

C RCB2522

C RCB2622

C RCB2 22

C RCB3022

1 401  

1 505  

1 735  

1 786  

1 890  

2 171  

2 275  

2 379  

2 545  

2 597  

2 701  

2 919  

E RCB1222

E RCB1422

E RCB1522

E RCB1622

E RCB1 22

E RCB2022

E RCB2222

E RCB2422

E RCB2522

E RCB2622

E RCB2 22

E RCB3022

3 701 

3 805 

4 235 

4 286 

4 697 

4 978 

5 249 

5 352 

5 652 

5 704 

6 007 

6 225 

1 581  

1 706  

1 933  

1 995  

2 120  

2 409  

2 534  

2 659  

2 827  

2 889  

3 014  

3 244  

E RCS1222

E RCS1422

E RCS1522

E RCS1622

E RCS1 22

E RCS2022

E RCS2222

E RCS2422

E RCS2522

E RCS2622

E RCS2 22

E RCS3022

3 881   

4 006   

4 433   

4 495   

4 927   

5 216   

5 507   

5 632   

5 933   

5 996   

6 321   

6 551   

C RCS1225

C RCS1425

C RCS1525

C RCS1625

C RCS1 25

C RCS2025

C RCS2225

C RCS2425

C RCS2525

C RCS2625

C RCS2 25

C RCS3025

1 730   

1 868   

2 100   

2 169   

2 306   

2 607   

2 745   

2 882   

3 056   

3 125   

3 262   

3 505   

E RCS1225

E RCS1425

E RCS1525

E RCS1625

E RCS1 25

E RCS2025

E RCS2225

E RCS2425

E RCS2525

E RCS2625

E RCS2 25

E RCS3025

4 030 

4 168 

4 600 

4 669 

5 113 

5 414 

5 718 

5 855 

6 163 

6 231 

6 569 

6 811 

C RCB1225

C RCB1425

C RCB1525

C RCB1625

C RCB1 25

C RCB2025

C RCB2225

C RCB2425

C RCB2525

C RCB2625

C RCB2 25

C RCB3025

1 632   

1 754   

2 006   

2 067   

2 189   

2 502   

2 625   

2 747   

2 930   

2 991   

3 113   

3 358   

E RCB1225

E RCB1425

E RCB1525

E RCB1625

E RCB1 25

E RCB2025

E RCB2225

E RCB2425

E RCB2525

E RCB2625

E RCB2 25

E RCB3025

3 932  

4 054  

4 506  

4 567  

4 996  

5 309  

5 598  

5 720  

6 037  

6 098  

6 420  

6 665  

1200 2500

1400 2500

1500 2500

1600 2500

1 00 2500

2000 2500

2200 2500

2400 2500

2500 2500

2600 2500

2 00 2500

3000 2500

1200 2200

1400 2200

1500 2200

1600 2200

1 00 2200

2000 2200

2200 2200

2400 2200

2500 2200

2600 2200

2 00 2200

3000 2200

1200 2200

1400 2200

1500 2200

1600 2200

1 00 2200

2000 2200

2200 2200

2400 2200

2500 2200

2600 2200

2 00 2200

3000 2200

1200 2500

1400 2500

1500 2500

1600 2500

1 00 2500

2000 2500

2200 2500

2400 2500

2500 2500

2600 2500

2 00 2500

3000 2500
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I ERTI A  O EN  en in erted

SERIE 900

04CAMPANAS  INVERTIDAS OVEN OVEN inverted hoods

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. FR T ceilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e. ollect perimeter rease.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.
 I EAL F R I U TRIAL E .

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo ELA TER  y cierre trasero abricados en 

acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.
 I EAL PARA R  I U TRIALE .

CA PANA  IN ERTIDA SERIE 00O EN
ODELO C IS1511

H  500

campanas  INVERTIDASOVEN

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SERIE 00

oven invertidas AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

oven invertidas AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SERIE 1100

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

oven invertidas AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

oven invertidas AISI 304 SB

CON E TINCI N

SERIE 1100

SERIE 00 SERIE 1100

A

B

CA PANA  IN ERTIDA SERIE 00

A

B

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

C IS10

C IS12

C IS14

C IS15

C IS16

C IS1

C IS20

C IS22

C IS24

C IS25

C IS26

C IS2

C IS30

E IS10

E IS12

E IS14

E IS15

E IS16

E IS1

E IS20

E IS22

E IS24

E IS25

E IS26

E IS2

E IS30

1000 1100

1200 1100

1400 1100

1500 1100

1600 1100

1 00 1100

2000 1100

2200 1100

2400x1100

2500 1100

2600 1100

2 00x1100

3000 1100

C IS1011

C IS1211

C IS1411

C IS1511

C IS1611

C IS1 11

C IS2011

C IS2211

C IS2411

C IS2511

C IS2611

C IS2 11

C IS3011

E IS1011

E IS1211

E IS1411

E IS1511

E IS1611

E IS1 11

E IS2011

E IS2211

E IS2411

E IS2511

E IS2611

E IS2 11

E IS3011

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

C IB10

C IB12

C IB14

C IB15

C IB16

C IB1

C IB20

C IB22

C IB24

C IB25

C IB26

C IB2

C IB30

E IB10

E IB12

E IB14

E IB15

E IB16

E IB1

E IB20

E IB22

E IB24

E IB25

E IB26

E IB2

E IB30

1000 1100

1200 1100

1400 1100

1500 1100

1600 1100

1 00 1100

2000 1100

2200 1100

2400x1100

2500 1100

2600 1100

2 00x1100

3000 1100

C IB1011

C IB1211

C IB1411

C IB1511

C IB1611

C IB1 11

C IB2011

C IB2211

C IB2411

C IB2511

C IB2611

C IB2 11

C IB3011

E IB1011

E IB1211

E IB1411

E IB1511

E IB1611

E IB1 11

E IB2011

E IB2211

E IB2411

E IB2511

E IB2611

E IB2 11

E IB3011

814       

892       

970       

1 100    

1 139    

1 217    

1 386    

1 464    

1 542    

1 639    

1 678    

1 756    

1 892    

741  

805  

869  

1 004  

1 036  

1 100  

1 267  

1 331  

1 395  

1 493  

1 525  

1 590  

1 720  

1 914  

2 042  

2 220  

2 350  

2 389  

2 467  

2 939  

3 017  

3 095  

3 192  

3 231  

3 309  

3 446  

1 841    

1 955    

2 119    

2 254    

2 286    

2 350    

2 820    

2 884    

2 949    

3 047    

3 079    

3 143    

3 273    

887       

972       

1 056    

1 190    

1 232    

1 317    

1 493    

1 577    

1 662    

1 763    

1 805    

1 890    

2 033    

798  

868  

938  

1 075  

1 110  

1 180  

1 352  

1 421  

1 491  

1 592  

1 627  

1 697  

1 832  

1 987  

2 122  

2 306  

2 440  

2 482  

2 567  

3 046  

3 131  

3 215  

3 316  

3 359  

3 443  

3 587  

1 898  

2 018  

2 188  

2 325  

2 360  

2 430  

2 905  

2 975  

3 045  

3 145  

3 180  

3 250  

3 385  



SERIE 1400

c
a
m
p
a
n
a
s

CA PANA O EN IN ERTIDAS
SERIE 00

campanas  INVERTIDASOVEN SERIE 1600

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SERIE 1400

recta central AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

SERIE 1400

SNACK ECO AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

SERIE 1600

recta central AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

SERIE 1600

SNACK ECO AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

CA PANA O EN IN ERTIDAS
SERIE 1400

CA PANA O EN IN ERTIDAS
SERIE 1100

CA PANA O EN IN ERTIDAS
SERIE 1600

C IS1014

C IS1214

C IS1414

C IS1514

C IS1614

C IS1 14

C IS2014

C IS2214

C IS2414

C IS2514

C IS2614

C IS2 14

C IS3014

995  

1 090  

1 186  

1 324  

1 372  

1 467  

1 653  

1 748  

1 843  

1 949  

1 997  

2 092  

2 245  

C IB1014

C IB1214

C IB1414

C IB1514

C IB1614

C IB1 14

C IB2014

C IB2214

C IB2414

C IB2514

C IB2614

C IB2 14

C IB3014

885       

963       

1 041    

1 182    

1 221    

1 299    

1 479    

1 557    

1 635    

1 740    

1 779    

1 857    

2 001    

E IS1014

E IS1214

E IS1414

E IS1514

E IS1614

E IS1 14

E IS2014

E IS2214

E IS2414

E IS2514

E IS2614

E IS2 14

E IS3014

2 095    

2 240    

2 436    

2 574    

2 622    

2 717    

3 206    

3 301    

3 396    

3 502    

3 550    

3 645    

3 799    

E IB1014

E IB1214

E IB1414

E IB1514

E IB1614

E IB1 14

E IB2014

E IB2214

E IB2414

E IB2514

E IB2614

E IB2 14

E IB3014

1 985  

2 113  

2 291  

2 432  

2 471  

2 549  

3 032  

3 110  

3 188  

3 293  

3 332  

3 410  

3 554  

C IS1016

C IS1216

C IS1616

C IS1516

C IS1616

C IS1 16

C IS2016

C IS2216

C IS2416

C IS2516

C IS2616

C IS2 16

C IS3016

1 068 

1 170 

1 272 

1 414 

1 465 

1 567 

1 760 

1 862 

1 964 

2 073 

2 124 

2 226 

2 387 

C IB1016

C IB1216

C IB1616

C IB1516

C IB1616

C IB1 16

C IB2016

C IB2216

C IB2416

C IB2516

C IB2616

C IB2 16

C IB3016

942  

1 026  

1 109  

1 253  

1 295  

1 378  

1 564  

1 648  

1 731  

1 838  

1 880  

1 964  

2 113  

E IS1016

E IS1216

E IS1616

E IS1516

E IS1616

E IS1 16

E IS2016

E IS2216

E IS2416

E IS2516

E IS2616

E IS2 16

E IS3016

2 168  

2 320  

2 522  

2 664  

2 715  

2 817  

3 313  

3 415  

3 517  

3 626  

3 677  

3 779  

3 940  

E IB1016

E IB1216

E IB1616

E IB1516

E IB1616

E IB1 16

E IB2016

E IB2216

E IB2416

E IB2516

E IB2616

E IB2 16

E IB3016

2 042 

2 176 

2 359 

2 503 

2 545 

2 628 

3 117 

3 201 

3 284 

3 392 

3 434 

3 517 

3 666 

1000 1400

1200 1400

1400 1400

1500 1400

1600 1400

1 00 1400

2000 1400

2200 1400

2400x1400

2500 1400

2600 1400

2 00x1400

3000 1400

1000 1600

1200 1600

1400 1600

1500 1600

1600 1600

1 00 1600

2000 1600

2200 1600

2400x1600

2500 1600

2600 1600

2 00x1600

3000 1600

1000 1400

1200 1400

1400 1400

1500 1400

1600 1400

1 00 1400

2000 1400

2200 1400

2400x1400

2500 1400

2600 1400

2 00x1400

3000 1400

1000 1600

1200 1600

1400 1600

1500 1600

1600 1600

1 00 1600

2000 1600

2200 1600

2400x1600

2500 1600

2600 1600

2 00x1600

3000 1600
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CON OTOR

mural AISI 430 BA CON MOTOR CON EXTINCIÓN

SERIE 800 campanas con plenum MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

05 CAMPANAS con plenum plenum hoods

 PLE UM MURALE   Plenum mural

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to 0 0, ith contribution, re ulation, 

contribution and re ulation and ith e tinction. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse con turbinas hasta 0 0, con aportaci n, re ulaci n, 

aportaci n y re ulaci n y con e tinci n. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

mural AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

TIPO DE 
TURBINA 

CA PANA PLENU  URAL SERIE 00
ODELO C P S15 CON E TINCI N

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR CON EXTINCIÓN

H  750

CA PANA PLENU  URAL SERIE 00
ODELO C P S15

H  750

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

1/2 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

1/2 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10

C P S10

C P S12

C P S14

C P S15

C P S16

C P S1

C P S20

C P S22

C P S24

C P S25

C P S26

C P S2

C P S30

739  

797  

880  

995  

1 040  

1 125  

1 197  

1 290  

1 370  

1 396  

1 460  

1 550  

1 615  

TP S10 7

TP S12 7

TP S14

TP S15

TP S16

TP S1

TP S20

TP S22

TP S24

TP S25

TP S26 10

TP S2 10

TP S30 10

984      

1 042   

1 203   

1 318   

1 371   

1 456   

1 529   

1 621   

1 701   

1 737   

1 801   

1 891   

1 956   

E P S10

E P S12

E P S14

E P S15

E P S16

E P S1

E P S20

E P S22

E P S24

E P S25

E P S26

E P S2

E P S30

1 839   

1 947   

2 130   

2 245   

2 290   

2 375   

2 751   

2 843   

2 923   

2 949   

3 013   

3 103   

3 168   

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

C P B10

C P B12

C P B14

C P B15

C P B16

C P B1

C P B20

C P B22

C P B24

C P B25

C P B26

C P B2

C P B30

663      

712      

761      

877      

902      

1 010   

1 091   

1 140   

1 189   

1 272   

1 297   

1 346   

1 454   

TP B10 7

TP B12 7

TP B14

TP B15

TP B16

TP B1

TP B20

TP B22

TP B24

TP B25

TP B26 10

TP B2 10

TP B30 10

908      

957      

1 084   

1 200   

1 233   

1 341   

1 422   

1 471   

1 521   

1 614   

1 638   

1 687   

1 795   

E P B10

E P B12

E P B14

E P B15

E P B16

E P B1

E P B20

E P B22

E P B24

E P B25

E P B26

E P B2

E P B30

1 763   

1 862   

2 011   

2 127   

2 152   

2 260   

2 644   

2 693   

2 743   

2 826   

2 850   

2 900   

3 007   



c
a
m
p
a
n
a
s

AISI 304

SERIE 800campanas con plenum MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

AISI 430

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

ODELO CONTURBINA

ODELO CON APORTACI N

CA PANA CON PLENU  URAL SERIE 00

ODELO CON REGULACI N

ODELO CON APORTACI N  REGULACI N

CON APORTACI N

CON REGULACI N

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

APP S10     

APP S12     

APP S14     

APP S15  

APP S16  

APP S1  

APP S20  

APP S22  

APP S24  

APP S25  

APP S26  

APP S2  

APP S30  

852  

924  

997  

1 125  

1 161  

1 234  

1 398  

1 471  

1 544  

1 639  

1 675  

1 748  

1 879  

RP S10

RP S12

RP S14

RP S15

RP S16

RP S1

RP S20

RP S22

RP S24

RP S25

RP S26

RP S2

RP S30

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

937  

1 018  

1 100  

1 244  

1 285  

1 366  

1 551  

1 633  

1 714  

1 824  

1 864  

1 946  

2 096  

ARP S10  

ARP S12  

ARP S14  

ARP S15  

ARP S16  

ARP S1  

ARP S20  

ARP S22  

ARP S24  

ARP S25  

ARP S26  

ARP S2  

ARP S30  

1 059  

1 157  

1 255  

1 415  

1 464  

1 562  

1 771  

1 869  

1 967  

2 090  

2 139  

2 237  

2 409  

APP B10     

APP B12     

APP B14     

APP B15  

APP B16  

APP B1  

APP B20  

APP B22  

APP B24  

APP B25  

APP B26  

APP B2  

APP B30  

768  

832  

896  

1 026  

1 058  

1 122  

1 284  

1 347  

1 411  

1 506  

1 538  

1 602  

1 729  

RP B10

RP B12

RP B14

RP B15

RP B16

RP B1

RP B20

RP B22

RP B24

RP B25

RP B26

RP B2

RP B30

845  

916  

988  

1 135  

1 170  

1 242  

1 425  

1 496  

1 568  

1 677  

1 713  

1 784  

1 929  

ARP B10

ARP B12

ARP B14

ARP B15

ARP B16

ARP B1

ARP B20

ARP B22

ARP B24

ARP B25

ARP B26

ARP B2

ARP B30

958      

1 045   

1 133   

1 295   

1 339   

1 427   

1 633   

1 721   

1 808   

1 931   

1 974   

2 062   

2 228   
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CON OTOR

mural AISI 430 BA CON MOTOR CON EXTINCIÓN

SERIE 900 campanas con plenum MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

05 CAMPANAS con plenum plenum hoods

 PLE UM MURALE   Plenum mural

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to 0 0, ith contribution, re ulation, 

contribution and re ulation and ith e tinction. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse con turbinas hasta 0 0, con aportaci n, re ulaci n, 

aportaci n y re ulaci n y con e tinci n. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

mural AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

TIPO DE 
TURBINA 

CA PANA PLENU  URAL SERIE 00
ODELO C P S15 CON E TINCI N

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR CON EXTINCIÓN

H  750

CA PANA PLENU  URAL SERIE 00
ODELO C P S15

H  750

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

1/2 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

1/2 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10

C P S10     

C P S12     

C P S14     

C P S15  

C P S16  

C P S1  

C P S20  

C P S22  

C P S24  

C P S25  

C P S26  

C P S2  

C P S30  

778  

838  

920  

1 020  

1 075  

1 155  

1 246  

1 325  

1 415  

1 451  

1 505  

1 590  

1 655  

TP S10 7

TP S12 7

TP S14

TP S15

TP S16

TP S1

TP S20

TP S22

TP S24

TP S25

TP S26 10

TP S2 10

TP S30 10

1 023  

1 083  

1 243  

1 343  

1 406  

1 486  

1 578  

1 656  

1 746  

1 792  

1 846  

1 931  

1 997  

1 878 

1 988 

2 170 

2 270 

2 325 

2 405 

2 800 

2 878 

2 968 

3 004 

3 058 

3 143 

3 209 

E P S10   

E P S12   

E P S14   

E P S15   

E P S16   

E P S1   

E P S20   

E P S22   

E P S24   

E P S25   

E P S26   

E P S2   

E P S30   

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

C P B10

C P B12

C P B14

C P B15

C P B16

C P B1

C P B20

C P B22

C P B24

C P B25

C P B26

C P B2

C P B30

692 

743 

794 

911 

936 

987 

1 129 

1 180 

1 231 

1 315 

1 340 

1 391 

1 500 

TP B10 7

TP B12 7

TP B14

TP B15

TP B16

TP B1

TP B20

TP B22

TP B24

TP B25

TP B26 10

TP B2 10

TP B30 10

937 

988 

1 117 

1 233 

1 267 

1 318 

1 460 

1 511 

1 562 

1 656 

1 681 

1 732 

1 842 

E P B10

E P B12

E P B14

E P B15

E P B16

E P B1

E P B20

E P B22

E P B24

E P B25

E P B26

E P B2

E P B30

1 792 

1 893 

2 044 

2 161 

2 186 

2 237 

2 682 

2 733 

2 784 

2 868 

2 893 

2 944 

3 054 

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00



c
a
m
p
a
n
a
s

AISI 304

SERIE 900campanas con plenum MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

AISI 430

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

ODELO CONTURBINA

ODELO CON APORTACI N

CA PANA CON PLENU  URAL SERIE 00

ODELO CON REGULACI N

ODELO CON APORTACI N  REGULACI N

CON APORTACI N

CON REGULACI N

893 

968 

1 043 

1 172 

1 210 

1 285 

1 451 

1 527 

1 602 

1 698 

1 736 

1 811 

1 945 

APP S10     

APP S12     

APP S14  

APP S15  

APP S16  

APP S1  

APP S20  

APP S22  

APP S24  

APP S25  

APP S26  

APP S2  

APP S30  

RP S10

RP S12

RP S14

RP S15

RP S16

RP S1

RP S20

RP S22

RP S24

RP S25

RP S26

RP S2

RP S30

982 

1 066 

1 150 

1 295 

1 337 

1 421 

1 609 

1 693 

1 777 

1 888 

1 930 

2 014 

2 166 

ARP S10

ARP S12

ARP S14

ARP S15

ARP S16

ARP S1

ARP S20

ARP S22

ARP S24

ARP S25

ARP S26

ARP S2

ARP S30

1 104 

1 205 

1 305 

1 467 

1 517 

1 618 

1 829 

1 930 

2 030 

2 154 

2 204 

2 305 

2 479 

APP B10

APP B12

APP B14

APP B15

APP B16

APP B1

APP B20

APP B22

APP B24

APP B25

APP B26

APP B2

APP B30

800 

866 

931 

1 062 

1 095 

1 161 

1 324 

1 390 

1 456 

1 551 

1 584 

1 650 

1 779 

RP B10

RP B12

RP B14

RP B15

RP B16

RP B1

RP B20

RP B22

RP B24

RP B25

RP B26

RP B2

RP B30

879 

952 

1 025 

1 173 

1 210 

1 284 

1 468 

1 542 

1 615 

1 726 

1 762 

1 836 

1 983 

ARP B10

ARP B12

ARP B14

ARP B15

ARP B16

ARP B1

ARP B20

ARP B22

ARP B24

ARP B25

ARP B26

ARP B2

ARP B30

993 

1 082 

1 171 

1 335 

1 379 

1 469 

1 677 

1 766 

1 856 

1 979 

2 024 

2 113 

2 281 

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00

1000 00

1200 00

1400 00

1500 00

1600 00

1 00 00

2000 00

2200 00

2400x 00

2500 00

2600 00

2 00x 00

3000 00
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CON OTOR

mural AISI 430 BA CON MOTOR CON EXTINCIÓN

SERIE 1000 campanas con plenum MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

05 CAMPANAS con plenum plenum hoods

 PLE UM MURALE   Plenum mural

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to 0 0, ith contribution, re ulation, 

contribution and re ulation and ith e tinction. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse con turbinas hasta 0 0, con aportaci n, re ulaci n, 

aportaci n y re ulaci n y con e tinci n. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

mural AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

TIPO DE 
TURBINA 

CA PANA PLENU  URAL SERIE 00
ODELO C P S1 10 CON E TINCI N

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR CON EXTINCIÓN

H  750

CA PANA PLENU  URAL SERIE 00
ODELO C P S1 10

H  750

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

1/2 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

1/2 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10

C P S1010

C P S1210

C P S1410

C P S1510

C P S1610

C P S1 10

C P S2010

C P S2210

C P S2410

C P S2510

C P S2610

C P S2 10

C P S3010

817 

880 

943 

1 058 

1 095 

1 190 

1 299 

1 361 

1 460 

1 509 

1 541 

1 635 

1 720 

TP S10107

TP S12107

TP S1410

TP S1510

TP S1610

TP S1 10

TP S2010

TP S2210

TP S2410

TP S2510

TP S261010

TP S2 1010

TP S301010

1 062 

1 125 

1 265 

1 380 

1 426 

1 521 

1 630 

1 693 

1 791 

1 851 

1 882 

1 976 

2 061 

E P S1010

E P S1210

E P S1410

E P S1510

E P S1610

E P S1 10

E P S2010

E P S2210

E P S2410

E P S2510

E P S2610

E P S2 10

E P S3010

1 917 

2 030 

2 193 

2 308 

2 345 

2 440 

2 852 

2 915 

3 013 

3 063 

3 094 

3 188 

3 273 

1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000

C P B1010

C P B1210

C P B1410

C P B1510

C P B1610

C P B1 10

C P B2010

C P B2210

C P B2410

C P B2510

C P B2610

C P B2 10

C P B3010

723 

776 

828 

946 

972 

1 025 

1 169 

1 222 

1 274 

1 359 

1 386 

1 439 

1 550 

TP B10107

TP B12107

TP B1410

TP B1510

TP B1610

TP B1 10

TP B2010

TP B2210

TP B2410

TP B2510

TP B261010

TP B2 1010

TP B301010

968 

1 020 

1 151 

1 268 

1 303 

1 356 

1 500 

1 553 

1 606 

1 701 

1 727 

1 780 

1 891 

E P B1010

E P B1210

E P B1410

E P B1510

E P B1610

E P B1 10

E P B2010

E P B2210

E P B2410

E P B2510

E P B2610

E P B2 10

E P B3010

1 823 

1 926 

2 078 

2 196 

2 222 

2 275 

2 722 

2 775 

2 828 

2 913 

2 939 

2 992 

3 103 

1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000



c
a
m
p
a
n
a
s

AISI 304

SERIE 1000campanas con plenum MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

AISI 430

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

ODELO CONTURBINA

ODELO CON APORTACI N

CA PANA CON PLENU  URAL SERIE 1000

ODELO CON REGULACI N

ODELO CON APORTACI N  REGULACI N

CON APORTACI N

CON REGULACI N

APP S1010

APP S1210

APP S1410

APP S1510

APP S1610

APP S1 10

APP S2010

APP S2210

APP S2410

APP S2510

APP S2610

APP S2 10

APP S3010

936 

1 014 

1 092 

1 222 

1 261 

1 339 

1 508 

1 586 

1 664 

1 761 

1 800 

1 878 

2 015 

RP S1010

RP S1210

RP S1410

RP S1510

RP S1610

RP S1 10

RP S2010

RP S2210

RP S2410

RP S2510

RP S2610

RP S2 10

RP S3010

1 028 

1 115 

1 202 

1 349 

1 392 

1 479 

1 670 

1 757 

1 844 

1 956 

1 999 

2 086 

2 242 

ARP S1010

ARP S1210

ARP S1410

ARP S1510

ARP S1610

ARP S1 10

ARP S2010

ARP S2210

ARP S2410

ARP S2510

ARP S2610

ARP S2 10

ARP S3010

1 153 

1 256 

1 360 

1 522 

1 574 

1 677 

1 892 

1 995 

2 099 

2 224 

2 276 

2 379 

2 556 

APP B1010

APP B1210

APP B1410

APP B1510

APP B1610

APP B1 10

APP B2010

APP B2210

APP B2410

APP B2510

APP B2610

APP B2 10

APP B3010

833 

900 

968 

1 100 

1 134 

1 202 

1 367 

1 435 

1 503 

1 600 

1 634 

1 701 

1 832 

RP B1010

RP B1210

RP B1410

RP B1510

RP B1610

RP B1 10

RP B2010

RP B2210

RP B2410

RP B2510

RP B2610

RP B2 10

RP B3010

914 

989 

1 065 

1 214 

1 252 

1 328 

1 514 

1 590 

1 666 

1 777 

1 815 

1 891 

2 040 

ARP B1010

ARP B1210

ARP B1410

ARP B1510

ARP B1610

ARP B1 10

ARP B2010

ARP B2210

ARP B2410

ARP B2510

ARP B2610

ARP B2 10

ARP B3010

1 029 

1 121 

1 212 

1 377 

1 422 

1 514 

1 724 

1 816 

1 907 

2 032 

2 078 

2 169 

2 339 

1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000

1000 1000

1200 1000

1400 1000

1500 1000

1600 1000

1 00 1000

2000 1000

2200 1000

2400x1000

2500 1000

2600 1000

2 00x1000

3000 1000

113



CON OTOR

mural AISI 430 BA CON MOTOR CON EXTINCIÓN

SERIE 1200 campanas con plenum MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

05 CAMPANAS con plenum plenum hoods

 PLE UM MURALE   Plenum mural

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to 0 0, ith contribution, re ulation, 

contribution and re ulation and ith e tinction. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse con turbinas hasta 0 0, con aportaci n, re ulaci n, 

aportaci n y re ulaci n y con e tinci n. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

mural AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

TIPO DE 
TURBINA 

CA PANA PLENU  URAL SERIE 00
ODELO C P S1 10 CON E TINCI N

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR CON EXTINCIÓN

H  750

CA PANA PLENU  URAL SERIE 00
ODELO C P S1 10

H  750

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

1/2 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10

7 7 1/5 C

7 7 1/5 C

9 9 1/2 C

9 9 1/2 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

1/2 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10

1 999 

2 117 

2 285 

2 403 

2 437 

2 506 

2 961 

3 029 

3 097 

3 186 

3 220 

3 288 

3 410 

E P S1012

E P S1212

E P S1412

E P S1512

E P S1612

E P S1 12

E P S2012

E P S2212

E P S2412

E P S2512

E P S2612

E P S2 12

E P S3012

1 144 

1 212 

1 358 

1 476 

1 519 

1 587 

1 739 

1 807 

1 875 

1 973 

2 008 

2 076 

2 198 

TP S10127

TP S12127

TP S1412

TP S1512

TP S1612

TP S1 12

TP S2012

TP S2212

TP S2412

TP S2512

TP S261210

TP S2 1210

TP S301210

899  

967  

1 035 

1 153 

1 187 

1 256 

1 408 

1 476 

1 544 

1 632 

1 666 

1 735 

1 857 

1 885 

1 992 

2 149 

2 269 

2 297 

2 354 

2 806 

2 863 

2 920 

3 007 

3 035 

3 093 

3 208 

E P B1012

E P B1212

E P B1412

E P B1512

E P B1612

E P B1 12

E P B2012

E P B2212

E P B2412

E P B2512

E P B2612

E P B2 12

E P B3012

1 030 

1 087 

1 222 

1 341 

1 379 

1 436 

1 584 

1 641 

1 698 

1 795 

1 823 

1 880 

1 996 

TP B10127

TP B12127

TP B1412

TP B1512

TP B1612

TP B1 12

TP B2012

TP B2212

TP B2412

TP B2512

TP B261210

TP B2 1210

TP B301210

785 

842 

899 

1 019 

1 047 

1 104 

1 253 

1 310 

1 367 

1 454 

1 482 

1 539 

1 655 

C P B1012

C P B1212

C P B1412

C P B1512

C P B1612

C P B1 12

C P B2012

C P B2212

C P B2412

C P B2512

C P B2612

C P B2 12

C P B3012

1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

C P S1012

C P S1212

C P S1412

C P S1512

C P S1612

C P S1 12

C P S2012

C P S2212

C P S2412

C P S2512

C P S2612

C P S2 12

C P S3012



c
a
m
p
a
n
a
s

AISI 304

SERIE 1200campanas con plenum MURALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

AISI 430

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

ODELO CONTURBINA

ODELO CON APORTACI N

CA PANA CON PLENU  URAL SERIE 1200

ODELO CON REGULACI N

ODELO CON APORTACI N  REGULACI N

CON APORTACI N

CON REGULACI N

1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

1000 1200

1200 1200

1400 1200

1500 1200

1600 1200

1 00 1200

2000 1200

2200 1200

2400x1200

2500 1200

2600 1200

2 00x1200

3000 1200

1 254 

1 364 

1 474 

1 640 

1 695 

1 805 

2 026 

2 136 

2 246 

2 375 

2 430 

2 540 

2 724 

ARP S1012

ARP S1212

ARP S1412

ARP S1512

ARP S1612

ARP S1 12

ARP S2012

ARP S2212

ARP S2412

ARP S2512

ARP S2612

ARP S2 12

ARP S3012

1 123 

1 216 

1 310 

1 460 

1 507 

1 600 

1 797 

1 890 

1 984 

2 099 

2 146 

2 239 

2 401 

RP S1012

RP S1212

RP S1412

RP S1512

RP S1612

RP S1 12

RP S2012

RP S2212

RP S2412

RP S2512

RP S2612

RP S2 12

RP S3012

1 024 

1 108 

1 192 

1 325 

1 367 

1 451 

1 626 

1 710 

1 794 

1 894 

1 936 

2 020 

2 163 

APP S1012

APP S1212

APP S1412

APP S1512

APP S1612

APP S1 12

APP S2012

APP S2212

APP S2412

APP S2512

APP S2612

APP S2 12

APP S3012

1 105 

1 202 

1 298 

1 465 

1 514 

1 610 

1 825 

1 922 

2 019 

2 146 

2 194 

2 291 

2 466 

ARP B1012

ARP B1212

ARP B1412

ARP B1512

ARP B1612

ARP B1 12

ARP B2012

ARP B2212

ARP B2412

ARP B2512

ARP B2612

ARP B2 12

ARP B3012

986 

1 066 

1 147 

1 298 

1 339 

1 419 

1 611 

1 692 

1 772 

1 886 

1 926 

2 007 

2 161 

RP B1012

RP B1212

RP B1412

RP B1512

RP B1612

RP B1 12

RP B2012

RP B2212

RP B2412

RP B2512

RP B2612

RP B2 12

RP B3012

900 

972 

1 045 

1 179 

1 215 

1 287 

1 458 

1 530 

1 602 

1 701 

1 737 

1 810 

1 945 

APP B1012

APP B1212

APP B1412

APP B1512

APP B1612

APP B1 12

APP B2012

APP B2212

APP B2412

APP B2512

APP B2612

APP B2 12

APP B3012

115



CON EXTINCIÓN

SERIE 1500 campanas con plenum centrales

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

05 CAMPANAS con plenum plenum hoods

 PLE UM CENTRALES  Plenum central

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to 0 0, ith contribution, re ulation, 

contribution and re ulation and ith e tinction. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse con turbinas hasta 0 0, aportaci n, re ulaci n, 

aportaci n y re ulaci n y con e tinci n. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

CA PANA PLENU  CENTRAL SERIE 1500
ODELO C PCS1515

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

CON EXTINCIÓN

H  750

CON MOTOR

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR

B 1500
B 1500

CON OTOR

CON E TINCI N

CON APORTACI N

CON REGULACI N

CENTRAL AISI 430 BA

CENTRAL AISI 304 SB

1 767 

1 915 

2 132 

2 213 

2 366 

2 679 

2 846 

2 990 

3 053 

3 168 

3 330 

C PCS1215

C PCS1415

C PCS1515

C PCS1615

C PCS1 15

C PCS2015

C PCS2215

C PCS2415

C PCS2515

C PCS2615

C PCS2 15

C PCS3015

1 435 

1 584 

1 791 

1 872 

2 025 

2 155 

2 322 

2 466 

2 513 

2 628 

2 790 

2 907 

TPCS1215

TPCS1415

TPCS151510

TPCS161510

TPCS1 1510

TPCS201512

TPCS221512

TPCS241512

TPCS251512

TPCS261512

TPCS2 1512

TPCS301512 3 447 

E PCS1215

E PCS1415

E PCS1515

E PCS1615

E PCS1 15

E PCS2015

E PCS2215

E PCS2415

E PCS2515

E PCS2615

E PCS2 15

E PCS3015

3 735 

3 884 

4 291 

4 372 

4 832 

4 962 

5 295 

5 439 

5 620 

5 735 

6 097 

6 214 

1200 1500

1400 1500

1500 1500

1600 1500

1 00 1500

2000 1500

2200 1500

2400x1500

2500 1500

2600 1500

2 00x1500

3000 1500

C PCB1215

C PCB1415

C PCB1515

C PCB1615

C PCB1 15

C PCB2015

C PCB2215

C PCB2415

C PCB2515

C PCB2615

C PCB2 15

C PCB3015

1 282 

1 371 

1 579 

1 623 

1 818 

1 964 

2 052 

2 141 

2 290 

2 335 

2 423 

2 617 

TPCB1215

TPCB1415

TPCB151510

TPCB161510

TPCB1 1510

TPCB201512

TPCB221512

TPCB241512

TPCB251512

TPCB261512

TPCB2 1512

TPCB301512

1 613 

1 702 

1 920 

1 964 

2 159 

2 487 

2 576 

2 664 

2 830 

2 875 

2 963 

3 157 

E PCB1215

E PCB1415

E PCB1515

E PCB1615

E PCB1 15

E PCB2015

E PCB2215

E PCB2415

E PCB2515

E PCB2615

E PCB2 15

E PCB3015

3 582 

3 671 

4 079 

4 123 

4 625 

4 770 

5 026 

5 114 

5 397 

5 441 

5 730 

5 924 

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

1200 1500

1400 1500

1500 1500

1600 1500

1 00 1500

2000 1500

2200 1500

2400x1500

2500 1500

2600 1500

2 00x1500

3000 1500
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AISI 304

SERIE 1500campanas con plenum CENTRALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

AISI 430

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

CA PANA CON PLENU  CENTRAL
SERIE 1500

ODELO CONTURBINA

ODELO CON APORTACI N

ODELO CON REGULACI N

ODELO CON APORTACI N  REGULACI N

APPCS1215

APPCS1415

APPCS1515

APPCS1615

APPCS1 15

APPCS2015

APPCS2215

APPCS2415

APPCS2515

APPCS2615

APPCS2 15

APPCS3015

1 664 

1 795 

2 024 

2 090 

2 221 

2 516 

2 647 

2 779 

2 949 

3 015 

3 146 

3 383 

RPCS1215

RPCS1415

RPCS1515

RPCS1615

RPCS1 15

RPCS2015

RPCS2215

RPCS2415

RPCS2515

RPCS2615

RPCS2 15

RPCS3015

1 833 

1 980 

2 240 

2 313 

2 459 

2 793 

2 939 

3 086 

3 283 

3 356 

3 502 

3 773 

ARPCS1215

ARPCS1415

ARPCS1515

ARPCS1615

ARPCS1 15

ARPCS2015

ARPCS2215

ARPCS2415

ARPCS2515

ARPCS2615

ARPCS2 15

ARPCS3015

2 082 

2 258 

2 547 

2 635 

2 812 

3 188 

3 365 

3 541 

3 762 

3 850 

4 027 

4 336 

APPCB1215

APPCB1415

APPCB1515

APPCB1615

APPCB1 15

APPCB2015

APPCB2215

APPCB2415

APPCB2515

APPCB2615

APPCB2 15

APPCB3015

1 498 

1 613 

1 847 

1 904 

2 019 

2 310 

2 425 

2 540 

2 711 

2 769 

2 883 

3 112 

RPCB1215

RPCB1415

RPCB1515

RPCB1615

RPCB1 15

RPCB2015

RPCB2215

RPCB2415

RPCB2515

RPCB2615

RPCB2 15

RPCB3015

1 649 

1 778 

2 042 

2 107 

2 235 

2 564 

2 693 

2 822 

3 019 

3 083 

3 212 

3 473 

ARPCB1215

ARPCB1415

ARPCB1515

ARPCB1615

ARPCB1 15

ARPCB2015

ARPCB2215

ARPCB2415

ARPCB2515

ARPCB2615

ARPCB2 15

ARPCB3015

1 882 

2 039 

2 332 

2 411 

2 568 

2 939 

3 097 

3 255 

3 475 

3 554 

3 711 

4 011 

1200 1500

1400 1500

1500 1500

1600 1500

1 00 1500

2000 1500

2200 1500

2400x1500

2500 1500

2600 1500

2 00x1500

3000 1500

1200 1500

1400 1500

1500 1500

1600 1500

1 00 1500

2000 1500

2200 1500

2400x1500

2500 1500

2600 1500

2 00x1500

3000 1500
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CON EXTINCIÓN

SERIE 1800 campanas con plenum centrales

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

05 CAMPANAS con plenum plenum hoods

 PLE UM CENTRALES  Plenum central

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to 0 0, ith contribution, re ulation, 

contribution and re ulation and ith e tinction. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse con turbinas hasta 2 2, aportaci n, re ulaci n, 

aportaci n y re ulaci n y con e tinci n. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

CA PANA PLENU  CENTRAL SERIE 1 00
ODELO C PCS151

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

CON EXTINCIÓN

H  750

CON MOTOR

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR

CON OTOR

CON E TINCI N

CON APORTACI N

CON REGULACI N

B 1 00

CENTRAL AISI 430 BA

CENTRAL AISI 304 SB

1 508 

1 656 

1 836 

1 935 

2 079 

2 244 

2 385 

2 547 

2 612 

2 709 

2 862 

2 980 

C PCS121   

C PCS141   

C PCS151   

C PCS161   

C PCS1 1   

C PCS201   

C PCS221   

C PCS241   

C PCS251   

C PCS261   

C PCS2 1   

C PCS301   

TPCS121

TPCS141

TPCS151 10

TPCS161 10

TPCS1 1 10

TPCS201 12

TPCS221 12

TPCS241 12

TPCS251 12

TPCS261 12

TPCS2 1 12

TPCS301 12

1 839 

1 987 

2 177 

2 276 

2 420 

2 767 

2 909 

3 071 

3 152 

3 249 

3 402 

3 520 

E PCS121

E PCS141

E PCS151

E PCS161

E PCS1 1

E PCS201

E PCS221

E PCS241

E PCS251

E PCS261

E PCS2 1

E PCS301

3 808 

3 956 

4 336 

4 435 

4 886 

5 050 

5 358 

5 520 

5 718 

5 816 

6 169 

6 286 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C PCB121

C PCB141

C PCB151

C PCB161

C PCB1 1

C PCB201

C PCB221

C PCB241

C PCB251

C PCB261

C PCB2 1

C PCB301 

1 338  

1 429  

1 639  

1 685  

1 776  

2 032  

2 123  

2 215  

2 366  

2 412  

2 504  

2 701  

TPCB121

TPCB141

TPCB151 10

TPCB161 10

TPCB1 1 10

TPCB201 12

TPCB221 12

TPCB241 12

TPCB251 12

TPCB261 12

TPCB2 1 12

TPCB301 12

1 669  

1 761  

1 980  

2 026  

2 118  

2 555  

2 647  

2 739  

2 906  

2 952  

3 044  

3 241  

E PCB121

E PCB141

E PCB151

E PCB161

E PCB1 1

E PCB201

E PCB221

E PCB241

E PCB251

E PCB261

E PCB2 1

E PCB301

3 638 

3 729 

4 139 

4 185 

4 583 

4 838 

5 097 

5 188 

5 473 

5 519 

5 810 

6 007 

1200 1 00

1400 1 00

1500 1 00

1600 1 00

1 00 1 00

2000 1 00

2200 1 00

2400x1 00

2500 1 00

2600 1 00

2 00x1 00

3000 1 00

1200 1 00

1400 1 00

1500 1 00

1600 1 00

1 00 1 00

2000 1 00

2200 1 00

2400x1 00

2500 1 00

2600 1 00

2 00x1 00

3000 1 00

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III
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AISI 304

SERIE 1800campanas con plenum CENTRALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

AISI 430

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

CA PANA CON PLENU  CENTRAL
SERIE 1 00

ODELO CONTURBINA

ODELO CON APORTACI N

ODELO CON REGULACI N

ODELO CON APORTACI N  REGULACI N

APPCS121

APPCS141

APPCS151

APPCS161

APPCS1 1

APPCS201

APPCS221

APPCS241

APPCS251

APPCS261

APPCS2 1

APPCS301

1 743 

1 878 

2 110 

2 177 

2 313 

2 612 

2 748 

2 883 

3 056 

3 124 

3 260 

3 501 

RPCS121

RPCS141

RPCS151

RPCS161

RPCS1 1

RPCS201

RPCS221

RPCS241

RPCS251

RPCS261

RPCS2 1

RPCS301

1 918 

2 069 

2 332 

2 407 

2 558 

2 896 

3 047 

3 198 

3 398 

3 473 

3 624 

3 899 

ARPCS121

ARPCS141

ARPCS151

ARPCS161

ARPCS1 1

ARPCS201

ARPCS221

ARPCS241

ARPCS251

ARPCS261

ARPCS2 1

ARPCS301

2 169 

2 350 

2 640 

2 731 

2 912 

3 293 

3 474 

3 654 

3 878 

3 968 

4 149 

4 462 

1200 1 00

1400 1 00

1500 1 00

1600 1 00

1 00 1 00

2000 1 00

2200 1 00

2400x1 00

2500 1 00

2600 1 00

2 00x1 00

3000 1 00

APPCB121

APPCB141

APPCB151

APPCB161

APPCB1 1

APPCB201

APPCB221

APPCB241

APPCB251

APPCB261

APPCB2 1

APPCB301

1 558 

1 676 

1 912 

1 971 

2 089 

2 384 

2 502 

2 620 

2 793 

2 852 

2 970 

3 202 

RPCB121

RPCB141

RPCB151

RPCB161

RPCB1 1

RPCB201

RPCB221

RPCB241

RPCB251

RPCB261

RPCB2 1

RPCB301

1 714 

1 846 

2 112 

2 178 

2 310 

2 643 

2 775 

2 907 

3 106 

3 172 

3 304 

3 569 

ARPCB121

ARPCB141

ARPCB151

ARPCB161

ARPCB1 1

ARPCB201

ARPCB221

ARPCB241

ARPCB251

ARPCB261

ARPCB2 1

ARPCB301

1 947 

2 108 

2 402 

2 483 

2 644 

3 018 

3 179 

3 340 

3 562 

3 643 

3 803 

4 106 

1200 1 00

1400 1 00

1500 1 00

1600 1 00

1 00 1 00

2000 1 00

2200 1 00

2400x1 00

2500 1 00

2600 1 00

2 00x1 00

3000 1 00
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CON EXTINCIÓN

SERIE 2200 campanas con plenum centrales

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

05 CAMPANAS con plenum plenum hoods

 PLE UM CENTRALES  Plenum central

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to 0 0, ith contribution, re ulation, 

contribution and re ulation and ith e tinction. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse con turbinas hasta 2 2, aportaci n, re ulaci n, 

aportaci n y re ulaci n y con e tinci n. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

EDIDA size
  B (mm)

CA PANA PLENU  CENTRAL SERIE 2200
ODELO C PCS151

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

CON EXTINCIÓN

H  750

CON MOTOR

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR

CON OTOR

CON E TINCI N

CON APORTACI N

CON REGULACI N

B 2200

CENTRAL AISI 430 BA

CENTRAL AISI 304 SB

ECE 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

ECE 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

C PCS1222

C PCS1422

C PCS1522

C PCS1622

C PCS1 22

C PCS2022

C PCS2222

C PCS2422

C PCS2522

C PCS2622

C PCS2 22

C PCS3022

1 584 

1 697 

1 904 

1 971 

2 142 

2 338 

2 450 

2 628 

2 717 

2 773 

2 943 

3 096 

TPCS1222

TPCS1422

TPCS152210

TPCS162210

TPCS1 2210

TPCS202212

TPCS222212

TPCS242212

TPCS252212

TPCS262212

TPCS2 2212

TPCS302212

1 915 

2 028 

2 246 

2 312 

2 483 

2 861 

2 974 

3 152 

3 257 

3 313 

3 483 

3 636 

E PCS1222

E PCS1422

E PCS1522

E PCS1622

E PCS1 22

E PCS2022

E PCS2222

E PCS2422

E PCS2522

E PCS2622

E PCS2 22

E PCS3022

3 884 

3 997 

4 404 

4 471 

4 949 

5 144 

5 424 

5 601 

5 824 

5 880 

6 250 

6 403 

1200 2200

1400 2200

1500 2200

1600 2200

1 00 2200

2000 2200

2200 2200

2400x2200

2500 2200

2600 2200

2 00x2200

3000 2200

C PCB1222

C PCB1422

C PCB1522

C PCB1622

C PCB1 22

C PCB2022

C PCB2222

C PCB2422

C PCB2522

C PCB2622

C PCB2 22

C PCB3022

1 396 

1 491 

1 702 

1 750 

1 845 

2 104 

2 199 

2 294 

2 447 

2 494 

2 589 

2 790 

TPCB1222

TPCB1422

TPCB152210

TPCB162210

TPCB1 2210

TPCB202212

TPCB222212

TPCB242212

TPCB252212

TPCB262212

TPCB2 2212

TPCB302212

1 727 

1 822 

2 044 

2 091 

2 186 

2 628 

2 723 

2 818 

2 987 

3 034 

3 129 

3 330 

E PCB1222

E PCB1422

E PCB1522

E PCB1622

E PCB1 22

E PCB2022

E PCB2222

E PCB2422

E PCB2522

E PCB2622

E PCB2 22

E PCB3022

3 696 

3 791 

4 202 

4 250 

4 652 

4 911 

5 172 

5 267 

5 554 

5 601 

5 896 

6 097 

1200 2200

1400 2200

1500 2200

1600 2200

1 00 2200

2000 2200

2200 2200

2400x2200

2500 2200

2600 2200

2 00x2200

3000 2200
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AISI 304

SERIE 2200campanas con plenum CENTRALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

AISI 430

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

CA PANA CON PLENU  CENTRAL
SERIE 2200

ODELO CONTURBINA

ODELO CON APORTACI N

ODELO CON REGULACI N

ODELO CON APORTACI N  REGULACI N

APPCS1222

APPCS1422

APPCS1522

APPCS1622

APPCS1 22

APPCS2022

APPCS2222

APPCS2422

APPCS2522

APPCS2622

APPCS2 22

APPCS3022

1 825 

1 965 

2 199 

2 269 

2 410 

2 714 

2 854 

2 995 

3 170 

3 241 

3 381 

3 627 

RPCS1222

RPCS1422

RPCS1522

RPCS1622

RPCS1 22

RPCS2022

RPCS2222

RPCS2422

RPCS2522

RPCS2622

RPCS2 22

RPCS3022

2 006 

2 163 

2 428 

2 506 

2 662 

3 006 

3 162 

3 318 

3 520 

3 599 

3 755 

4 035 

ARPCS1222

ARPCS1422

ARPCS1522

ARPCS1622

ARPCS1 22

ARPCS2022

ARPCS2222

ARPCS2422

ARPCS2522

ARPCS2622

ARPCS2 22

ARPCS3022

2 261 

2 447 

2 740 

2 833 

3 019 

3 406 

3 592 

3 778 

4 004 

4 097 

4 283 

4 602 

APPCB1222

APPCB1422

APPCB1522

APPCB1622

APPCB1 22

APPCB2022

APPCB2222

APPCB2422

APPCB2522

APPCB2622

APPCB2 22

APPCB3022

1 621 

1 743 

1 980 

2 041 

2 163 

2 461 

2 583 

2 705 

2 880 

2 941 

3 063 

3 298 

RPCB1222

RPCB1422

RPCB1522

RPCB1622

RPCB1 22

RPCB2022

RPCB2222

RPCB2422

RPCB2522

RPCB2622

RPCB2 22

RPCB3022

1 781 

1 917 

2 185 

2 253 

2 390 

2 726 

2 862 

2 998 

3 199 

3 267 

3 403 

3 672 

ARPCB1222

ARPCB1422

ARPCB1522

ARPCB1622

ARPCB1 22

ARPCB2022

ARPCB2222

ARPCB2422

ARPCB2522

ARPCB2622

ARPCB2 22

ARPCB3022

2 017 

2 182 

2 478 

2 560 

2 725 

3 104 

3 269 

3 433 

3 657 

3 740 

3 905 

4 211 

1200 2200

1400 2200

1500 2200

1600 2200

1 00 2200

2000 2200

2200 2200

2400x2200

2500 2200

2600 2200

2 00x2200

3000 2200

1200 2200

1400 2200

1500 2200

1600 2200

1 00 2200

2000 2200

2200 2200

2400x2200

2500 2200

2600 2200

2 00x2200

3000 2200

121



C PCS1225

C PCS1425

C PCS1525

C PCS1625

C PCS1 25

C PCS2025

C PCS2225

C PCS2425

C PCS2525

C PCS2625

C PCS2 25

C PCS3025

TPCS1225

TPCS14225

TPCS152510

TPCS162510

TPCS1 2510

TPCS202512

TPCS222512

TPCS242512

TPCS252512

TPCS262512

TPCS2 2512

TPCS302512

E PCS1225

E PCS1425

E PCS1525

E PCS1625

E PCS1 25

E PCS2025

E PCS2225

E PCS2425

E PCS2525

E PCS2625

E PCS2 25

E PCS3025

C PCB1225

C PCB1425

C PCB1525

C PCB1625

C PCB1 25

C PCB2025

C PCB2225

C PCB2425

C PCB2525

C PCB2625

C PCB2 25

C PCB3025

TPCB1225

TPCB14225

TPCB152510

TPCB162510

TPCB1 2510

TPCB202512

TPCB222512

TPCB242512

TPCB252512

TPCB262512

TPCB2 2512

TPCB302512

E PCB1225

E PCB1425

E PCB1525

E PCB1625

E PCB1 25

E PCB2025

E PCB2225

E PCB2425

E PCB2525

E PCB2625

E PCB2 25

E PCB3025

CON OTOR

CENTRAL AISI 430 BA CON EXTINCIÓN

SERIE 2500 campanas con plenum centrales

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
304 SB

P P
(€)

05 CAMPANAS con plenum plenum hoods

 PLE UM CENTRALES  Plenum central

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 Turbines can be installed up to 0 0, ith contribution, re ulation, 

contribution and re ulation and ith e tinction. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Pueden instalarse con turbinas hasta 2 2, aportaci n, re ulaci n, 

aportaci n y re ulaci n y con e tinci n. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

CENTRAL AISI 304 SB

EDIDA size
  B (mm)

CA PANA PLENU  CENTRAL SERIE 2500
ODELO C PCS151 CON E TINCI N

C DIGO Code
430 B

P P
(€)

C DIGO Code
CON E TINCI N

P P
(€)

CON EXTINCIÓN

H  750

B 2500

CON MOTOR

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

C DIGO Code
CON OTOR

P P
(€)

TIPO DE 
TURBINA 

CON MOTOR

CON APORTACI N

CON REGULACI N

B 2500

1200 2500

1400 2500

1500 2500

1600 2500

1 00 2500

2000 2500

2200 2500

2400x2500

2500 2500

2600 2500

2 00x2500

3000 2500

1200 2500

1400 2500

1500 2500

1600 2500

1 00 2500

2000 2500

2200 2500

2400x2500

2500 2500

2600 2500

2 00x2500

3000 2500

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1 C

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

12 12 1,5 C  III

1 740   

1 863   

2 076   

2 137   

2 260   

2 534   

2 657   

2 779   

2 938   

2 999   

3 122   

3 342   

2 072   

2 195   

2 417   

2 478   

2 601   

3 058   

3 180   

3 303   

3 478   

3 539   

3 662   

3 882   

4 040   

4 163   

4 576   

4 637   

5 067   

5 341   

5 630   

5 753   

6 045   

6 106   

6 429   

6 649   

1 516   

1 619   

1 834   

1 885   

1 988   

2 255   

2 357   

2 460   

2 617   

2 668   

2 771   

2 979   

1 847 

1 950 

2 175 

2 227 

2 329 

2 778 

2 881 

2 984 

3 157 

3 208 

3 311 

3 519 

3 816 

3 919 

4 334 

4 385 

4 795 

5 061 

5 331 

5 433 

5 723 

5 775 

6 077 

6 285 
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AISI 304

SERIE 2500campanas con plenum CENTRALES

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

AISI 430

EDIDA size
  B (mm)

C DIGO Code
CON APORTACI N

P P
(€)

C DIGO Code
CON REGULACI N

P P
(€)

C DIGO Code
APORTACI N  REGULACI N

P P
(€)

CON APORTACIÓN CON REGULACIÓN APORTACIÓN + REGULACIÓN

ODELO CONTURBINA

ODELO CON APORTACI N

CA PANA CON PLENU  CENTRAL SERIE 2500

ODELO CON REGULACI N

ODELO CON APORTACI N  REGULACI N

ARPCB1225

ARPCB1425

ARPCB1525

ARPCB1625

ARPCB1 25

ARPCB2025

ARPCB2225

ARPCB2425

ARPCB2525

ARPCB2625

ARPCB2 25

ARPCB3025

ARPCS1225

ARPCS1425

ARPCS1525

ARPCS1625

ARPCS1 25

ARPCS2025

ARPCS2225

ARPCS2425

ARPCS2525

ARPCS2625

ARPCS2 25

ARPCS3025

RPCB1225

RPCB1425

RPCB1525

RPCB1625

RPCB1 25

RPCB2025

RPCB2225

RPCB2425

RPCB2525

RPCB2625

RPCB2 25

RPCB3025

RPCS1225

RPCS1425

RPCS1525

RPCS1625

RPCS1 25

RPCS2025

RPCS2225

RPCS2425

RPCS2525

RPCS2625

RPCS2 25

RPCS3025

APPCB1225

APPCB1425

APPCB1525

APPCB1625

APPCB1 25

APPCB2025

APPCB2225

APPCB2425

APPCB2525

APPCB2625

APPCB2 25

APPCB3025

APPCS1225

APPCS1425

APPCS1525

APPCS1625

APPCS1 25

APPCS2025

APPCS2225

APPCS2425

APPCS2525

APPCS2625

APPCS2 25

APPCS3025

1 995   

2 146   

2 385   

2 461   

2 612   

2 927   

3 078   

3 229   

3 410   

3 485   

3 637   

3 893   

2 189 

2 357 

2 628 

2 712 

2 880 

3 235 

3 403 

3 571 

3 778 

3 862 

4 030 

4 322 

2 454 

2 652 

2 952 

3 051 

3 249 

3 647 

3 845 

4 043 

4 275 

4 374 

4 572 

4 902 

1 750 

1 880 

2 122 

2 187 

2 317 

2 624 

2 754 

2 884 

3 062 

3 127 

3 258 

3 501 

1 920 

2 065 

2 337 

2 410 

2 555 

2 900 

3 045 

3 190 

3 395 

3 467 

3 612 

3 890 

2 163 

2 337 

2 638 

2 724 

2 898 

3 286 

3 460 

3 634 

3 862 

3 949 

4 123 

4 438 

1200 2500

1400 2500

1500 2500

1600 2500

1 00 2500

2000 2500

2200 2500

2400x2500

2500 2500

2600 2500

2 00x2500

3000 2500

1200 2500

1400 2500

1500 2500

1600 2500

1 00 2500

2000 2500

2200 2500

2400x2500

2500 2500

2600 2500

2 00x2500

3000 2500
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TURBINA
OTOR 400 /2H 

EDIDA
size
 (mm)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 00

SNACK 400 AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 00

SNACK 400 AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

TURBINA
OTOR 400 /2H 

06 CAMPANAS con MOTOR 400 º / 2H Engine 400 º/2H hoods

SNAC    nac  00

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 This hood has a 00   2  an ith a motor to or  in an area ith ire 

ris , ith mandatory e tinction accordin  to re ulations. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Esta campana incorpora  /    incorporado 

para trabajar en ona con ries o de incendio, con e tinci n obli atoria 
se n normati a. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

campanas snack 400

EDIDA
size
 (mm)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 800 SERIE 900

SERIE 00

SNACK 400 AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 00

SNACK 400 AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

CA PANA SNAC  400 SERIE 00
ODELO C S400S15

CON E TINCI N

CON OTOR 400 2H

CA PANA SNAC  400 SERIE 00

H  6 0

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

C SS10 T4

C SS12 T4

C SS14 T4

C SS15 T4

C SS16 T4

C SS1 T4

C SS20 T4

C SS22 T4

C SS24 T4

C SS25 T4

C SS26 T4

C SS2 T4

C SS30 T4

2 027  

2 666  

2 715  

2 809  

2 833  

2 882  

3 000  

3 048  

3 097  

3 278  

3 302  

3 350  

3 444  

E SS10 T4

E SS12 T4

E SS14 T4

E SS15 T4

E SS16 T4

E SS1 T4

E SS20 T4

E SS22 T4

E SS24 T4

E SS25 T4

E SS26 T4

E SS2 T4

E SS30 T4

3 718  

3 816  

3 965  

4 059  

4 083  

4 132  

4 553  

4 602  

4 650  

4 831  

4 855  

4 904  

4 997  

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2500

2600

2 00

3000

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2500

2600

2 00

3000

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

C SB10 T4

C SB12 T4

C SB14 T4

C SB15 T4

C SB16 T4

C SB1 T4

C SB20 T4

C SB22 T4

C SB24 T4

C SB25 T4

C SB26 T4

C SB2 T4

C SB30 T4

2 548  

2 588  

2 628  

2 722  

2 742  

2 782  

2 896  

2 936  

2 976  

3 156  

3 176  

3 216  

3 303  

E SB10 T4

E SB12 T4

E SB14 T4

E SB15 T4

E SB16 T4

E SB1 T4

E SB20 T4

E SB22 T4

E SB24 T4

E SB25 T4

E SB26 T4

E SB2 T4

E SB30 T4

3 648  

3 738  

3 878  

3 972  

3 992  

4 032  

4 450  

4 490  

4 530  

4 709  

4 729  

4 769  

4 857  

C SS10 T4

C SS12 T4

C SS14 T4

C SS15 T4

C SS16 T4

C SS1 T4

C SS20 T4

C SS22 T4

C SS24 T4

C SS25 T4

C SS26 T4

C SS2 T4

C SS30 T4

2 645  

2 695  

2 745  

2 840  

2 865  

2 915  

3 035  

3 085  

3 135  

3 317  

3 342  

3 392  

3 487  

E SS10 T4

E SS12 T4

E SS14 T4

E SS15 T4

E SS16 T4

E SS1 T4

E SS20 T4

E SS22 T4

E SS24 T4

E SS25 T4

E SS26 T4

E SS2 T4

E SS30 T4

3 745  

3 845  

3 995  

4 090  

4 115  

4 165  

4 589  

4 639  

4 689  

4 870  

4 895  

4 945  

5 040  

C SB10 T4

C SB12 T4

C SB14 T4

C SB15 T4

C SB16 T4

C SB1 T4

C SB20 T4

C SB22 T4

C SB24 T4

C SB25 T4

C SB26 T4

C SB2 T4

C SB30 T4

2 578  

2 620  

2 662  

2 759  

2 780  

2 822  

2 940  

2 982  

3 024  

3 205  

3 226  

3 268  

3 358  

E SB10 T4

E SB12 T4

E SB14 T4

E SB15 T4

E SB16 T4

E SB1 T4

E SB20 T4

E SB22 T4

E SB24 T4

E SB25 T4

E SB26 T4

E SB2 T4

E SB30 T4

3 678  

3 770  

3 912  

4 009  

4 030  

4 072  

4 493  

4 535  

4 577  

4 758  

4 779  

4 821  

4 912  
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CA PANA SNAC  400
SERIE 1200

SERIE 1000 SERIE 1200

CA PANA SNAC  400
SERIE 00

CA PANA SNAC  400 
SERIE 1000

CA PANA SNAC  400
SERIE 00

TURBINA
OTOR 400 /2H 

EDIDA
size
 (mm)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 1000

SNACK 400 AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 1200

SNACK 400 AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

TURBINA
OTOR 400 /2H 

EDIDA
size
 (mm)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 1000

SNACK 400 AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 1200

SNACK 400 AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

campanas snack 400

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

3 773  

3 875  

4 026  

4 122  

4 148  

4 200  

4 625  

4 677  

4 728  

4 911  

4 937  

4 988  

5 085  

E SS1010T4

E SS1210T4

E SS1410T4

E SS1510T4

E SS1610T4

E SS1 10T4

E SS2010T4

E SS2210T4

E SS2410T4

E SS2510T4

E SS2610T4

E SS2 10T4

E SS3010T4

2 673  

2 725  

2 776  

2 872  

2 898  

2 950  

3 071  

3 123  

3 175  

3 357  

3 383  

3 435  

3 532  

C SS1010T4

C SS1210T4

C SS1410T4

C SS1510T4

C SS1610T4

C SS1 10T4

C SS2010T4

C SS2210T4

C SS2410T4

C SS2510T4

C SS2610T4

C SS2 10T4

C SS3010T4

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2500

2600

2 00

3000

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2500

2600

2 00

3000

C SB1010T4

C SB1210T4

C SB1410T4

C SB1510T4

C SB1610T4

C SB1 10T4

C SB2010T4

C SB2210T4

C SB2410T4

C SB2510T4

C SB2610T4

C SB2 10T4

C SB3010T4

2 610  

2 654  

2 698  

2 798  

2 820  

2 864  

2 985  

3 029  

3 073  

3 256  

3 278  

3 322  

3 416  

E SB1010T4

E SB1210T4

E SB1410T4

E SB1510T4

E SB1610T4

E SB1 10T4

E SB2010T4

E SB2210T4

E SB2410T4

E SB2510T4

E SB2610T4

E SB2 10T4

E SB3010T4

3 710  

3 804  

3 948  

4 048  

4 070  

4 114  

4 538  

4 582  

4 626  

4 809  

4 831  

4 876  

4 969  

C SS1012T4

C SS1212T4

C SS1412T4

C SS1512T4

C SS1612T4

C SS1 12T4

C SS2012T4

C SS2212T4

C SS2412T4

C SS2512T4

C SS2612T4

C SS2 12T4

C SS3012T4

2 801  

2 862  

2 923  

3 031  

3 061  

3 122  

3 260  

3 322  

3 383  

3 574  

3 605  

3 666  

3 776  

E SS1012T4

E SS1212T4

E SS1412T4

E SS1512T4

E SS1612T4

E SS1 12T4

E SS2012T4

E SS2212T4

E SS2412T4

E SS2512T4

E SS2612T4

E SS2 12T4

E SS3012T4

3 901  

4 012  

4 173  

4 281  

4 311  

4 372  

4 814  

4 875  

4 936  

5 128  

5 158  

5 219  

5 330  

C SB1012T4

C SB1212T4

C SB1412T4

C SB1512T4

C SB1612T4

C SB1 12T4

C SB2012T4

C SB2212T4

C SB2412T4

C SB2512T4

C SB2612T4

C SB2 12T4

C SB3012T4

2 712  

2 764  

2 815  

2 925  

2 950  

3 002  

3 137  

3 188  

3 240  

3 431  

3 457  

3 508  

3 613  

E SB1012T4

E SB1212T4

E SB1412T4

E SB1512T4

E SB1612T4

E SB1 12T4

E SB2012T4

E SB2212T4

E SB2412T4

E SB2512T4

E SB2612T4

E SB2 12T4

E SB3012T4

3 812  

3 914  

4 065  

4 175  

4 200  

4 252  

4 690  

4 742  

4 793  

4 984  

5 010  

5 061  

5 167  
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TURBINA
OTOR 400 /2H 

EDIDA
size
 (mm)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 00

plenum 400 AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 00

plenum 400 AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

TURBINA
OTOR 400 /2H 

06 CAMPANAS con MOTOR 400 º / 2H Engine 400 º/2H hoods

PLE UM MURALES   nac  00

 Are supplied ully assembled, stron  and easy anchor to the all.
 Manu actured in TAI LE  TEEL AI I 0  B satin  or AI I 0 

BA bri htness  see codes. eilin  and rear closin  made o  
al ani ed steel.
 Includes AI I 0 stainless steel lou re ilters measurin  0  0  
0 mm.
 tainless steel drain al e.
 This hood has a 00   2  an ith a motor to or  in an area ith ire 

ris , ith mandatory e tinction accordin  to re ulations. ee codes.
 ptional LE  luminaire inside the hood, see accessories.

E RIP I

 e suministran M TA A , resistente y cil anclaje a la pared.
 Fabricadas en A ER  I  AI I 0  B satinado  o AI I 0 BA 
brillo er c di os. Techo y cierre trasero abricados en acero al ani ado.
 Incluye iltros de lamas de acero ino  AI I 0 de dimensi n 0  0  
0 mm.
 l ula de drenaje de acero ino idable.
 Esta campana incorpora  /    incorporado 

para trabajar en ona con ries o de incendio, con e tinci n obli atoria 
se n normati a. er c di os.
 Luminaria de LE  opcional en el interior de la campana, er accesorios.

campanas plenum mural 400

EDIDA
size
 (mm)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 800 SERIE 900

SERIE 00

plenum 400 AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 00

plenum 400 AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

CON E TINCI N

CON OTOR 400 2H

CA PANA PLENU  URAL SERIE 00
ODELO C P S15

H  750

CA PANA PLENU  URAL SERIE 00
ODELO C P S15

C P S10 T4

C P S12 T4

C P S14 T4

C P S15 T4

C P S16 T4

C P S1 T4

C P S20 T4

C P S22 T4

C P S24 T4

C P S25 T4

C P S26 T4

C P S2 T4

C P S30 T4

2 767 

2 825 

2 907 

3 022 

3 067 

3 152 

3 224 

3 317 

3 397 

3 535 

3 599 

3 689 

3 754 

E P S10 T4

E P S12 T4

E P S14 T4

E P S15 T4

E P S16 T4

E P S1 T4

E P S20 T4

E P S22 T4

E P S24 T4

E P S25 T4

E P S26 T4

E P S2 T4

E P S30 T4

3 056 

3 164 

3 346 

3 461 

3 506 

3 591 

3 967 

4 060 

4 140 

4 233 

4 297 

4 387 

4 452 

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2500

2600

2 00

3000

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

C P B10 T4

C P B12 T4

C P B14 T4

C P B15 T4

C P B16 T4

C P B1 T4

C P B20 T4

C P B22 T4

C P B24 T4

C P B25 T4

C P B26 T4

C P B2 T4

C P B30 T4

2 690 

2 739 

2 789 

2 904 

2 929 

3 037 

3 118 

3 167 

3 217 

3 411 

3 436 

3 485 

3 593 

E P B10 T4

E P B12 T4

E P B14 T4

E P B15 T4

E P B16 T4

E P B1 T4

E P B20 T4

E P B22 T4

E P B24 T4

E P B25 T4

E P B26 T4

E P B2 T4

E P B30 T4

2 979 

3 079 

3 228 

3 343 

3 368 

3 476 

3 861 

3 910 

3 959 

4 109 

4 134 

4 183 

4 291 

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2500

2600

2 00

3000

C P S10 T4

C P S12 T4

C P S14 T4

C P S15 T4

C P S16 T4

C P S1 T4

C P S20 T4

C P S22 T4

C P S24 T4

C P S25 T4

C P S26 T4

C P S2 T4

C P S30 T4

2 805 

2 865 

2 947 

3 047 

3 102 

3 182 

3 274 

3 352 

3 442 

3 590 

3 644 

3 729 

3 794 

E P S10 T4

E P S12 T4

E P S14 T4

E P S15 T4

E P S16 T4

E P S1 T4

E P S20 T4

E P S22 T4

E P S24 T4

E P S25 T4

E P S26 T4

E P S2 T4

E P S30 T4

3 094 

3 204 

3 386 

3 486 

3 541 

3 621 

4 016 

4 095 

4 185 

4 288 

4 342 

4 427 

4 492 

C P B10 T4

C P B12 T4

C P B14 T4

C P B15 T4

C P B16 T4

C P B1 T4

C P B20 T4

C P B22 T4

C P B24 T4

C P B25 T4

C P B26 T4

C P B2 T4

C P B30 T4

2 719 

2 770 

2 821 

2 938 

2 963 

3 014 

3 156 

3 207 

3 258 

3 453 

3 479 

3 530 

3 639 

E P B10 T4

E P B12 T4

E P B14 T4

E P B15 T4

E P B16 T4

E P B1 T4

E P B20 T4

E P B22 T4

E P B24 T4

E P B25 T4

E P B26 T4

E P B2 T4

E P B30 T4

3 009 

3 110 

3 260 

3 377 

3 402 

3 453 

3 898 

3 949 

4 000 

4 151 

4 177 

4 228 

4 337 



c
a
m
p
a
n
a
s

CA PANA PLENU  400
SERIE 1200

SERIE 1000 SERIE 1200

CA PANA PLENU  400
SERIE 00

CA PANA
PLENU  400 
SERIE 1000

CA PANA PLENU  400
SERIE 00

campanas plenum mural 400

TURBINA
OTOR 400 /2H 

EDIDA
size
 (mm)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 1000

plenum 400 AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 1200

plenum 400 AISI 430 BA

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

TURBINA
OTOR 400 /2H 

EDIDA
size
 (mm)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 1000

plenum 400 AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

C DIGO Code
400

P P
(€)

SERIE 1200

plenum 400 AISI 304 SB

C DIGO Code
C  E I CI

P P
(€)

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

9 9 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

10 10 3/4 C

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2500

2600

2 00

3000

1000

1200

1400

1500

1600

1 00

2000

2200

2400

2500

2600

2 00

3000

C P S1010T4

C P S1210T4

C P S1410T4

C P S1510T4

C P S1610T4

C P S1 10T4

C P S2010T4

C P S2210T4

C P S2410T4

C P S2510T4

C P S2610T4

C P S2 10T4

C P S3010T4

2 844 

2 907 

2 970 

3 085 

3 122 

3 217 

3 326 

3 389 

3 487 

3 648 

3 680 

3 774 

3 859 

E P S1010T4

E P S1210T4

E P S1410T4

E P S1510T4

E P S1610T4

E P S1 10T4

E P S2010T4

E P S2210T4

E P S2410T4

E P S2510T4

E P S2610T4

E P S2 10T4

E P S3010T4

3 133 

3 246 

3 409 

3 524 

3 561 

3 656 

4 068 

4 131 

4 230 

4 346 

4 377 

4 472 

4 557 

C P B1010T4

C P B1210T4

C P B1410T4

C P B1510T4

C P B1610T4

C P B1 10T4

C P B2010T4

C P B2210T4

C P B2410T4

C P B2510T4

C P B2610T4

C P B2 10T4

C P B3010T4

2 750 

2 803 

2 855 

2 973 

2 999 

3 052 

3 196 

3 249 

3 302 

3 498 

3 525 

3 577 

3 689 

E P B1010T4

E P B1210T4

E P B1410T4

E P B1510T4

E P B1610T4

E P B1 10T4

E P B2010T4

E P B2210T4

E P B2410T4

E P B2510T4

E P B2610T4

E P B2 10T4

E P B3010T4

3 039 

3 142 

3 295 

3 412 

3 438 

3 491 

3 938 

3 991 

4 044 

4 196 

4 222 

4 275 

4 387 

C P S1012T4

C P S1212T4

C P S1412T4

C P S1512T4

C P S1612T4

C P S1 12T4

C P S2012T4

C P S2212T4

C P S2412T4

C P S2512T4

C P S2612T4

C P S2 12T4

C P S3012T4

2 926 

2 994 

3 062 

3 180 

3 214 

3 283 

3 435 

3 503 

3 571 

3 771 

3 805 

3 873 

3 996 

E P S1012T4

E P S1212T4

E P S1412T4

E P S1512T4

E P S1612T4

E P S1 12T4

E P S2012T4

E P S2212T4

E P S2412T4

E P S2512T4

E P S2612T4

E P S2 12T4

E P S3012T4

3 215 

3 333 

3 501 

3 620 

3 654 

3 722 

4 177 

4 246 

4 314 

4 469 

4 503 

4 571 

4 693 

C P B1012T4

C P B1212T4

C P B1412T4

C P B1512T4

C P B1612T4

C P B1 12T4

C P B2012T4

C P B2212T4

C P B2412T4

C P B2512T4

C P B2612T4

C P B2 12T4

C P B3012T4

2 812 

2 869 

2 927 

3 046 

3 075 

3 132 

3 280 

3 337 

3 394 

3 592 

3 621 

3 678 

3 794 

E P B1012T4

E P B1212T4

E P B1412T4

E P B1512T4

E P B1612T4

E P B1 12T4

E P B2012T4

E P B2212T4

E P B2412T4

E P B2512T4

E P B2612T4

E P B2 12T4

E P B3012T4

3 102 

3 209 

3 366 

3 485 

3 514 

3 571 

4 022 

4 079 

4 136 

4 290 

4 319 

4 376 

4 491 
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01 luminarias 

ACCESORIOS
ILUMINACIÓN / EXTRACCIÓN / VENTILACIÓN / CONDUCCIÓN

1 luminarias led
 - tiras led
 - reflectores
 - pantallas estancas
 - paneles

02 filtración
1 filtros
 - lamas
 - malla galvanizada
 - carbón activo
 - superficie quebrada

03 equipos de ventilación
1 motor incorporado
 - ventilador centrífugo
 - unidad extracción serie ce
 - serie extracción motores 400 °/2h

04 conducción
1 SERIE HELICOIDAL galvanizado
 - conductos / accesorios
 - reducciones
 - tes
 - caperuzas
 - tolvas

2 electroestáticos
 - he-plus
 - filtros de conducto trion
 - win ds

2 accesorios
 - variadores de frecuencia
 - reguladores de velociddad
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O
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30  600

30  1200

00

17001

TUBLED

TUBLED1

670  5  70

1270 x 5 x 70

670 x 10,4 x 70

1270 x 104 x 70

1

1

36

1

1

2

2

PELED601

PELED1201

PELED602

PELED1202

120

1 0

230

530

1060

1060

PANLED6

PANLED12

PANLED1

C DIGO
Code

P P 
(€/m)

130 x 110 x 40

1 0 x 150 x 50

230 x 1 0 x 50

2 0 x 230 x 60

310 x 2 0 x 0

10

20

30

50

100

750

1500

3300

5500

10000

REFLED10

REFLED20

REFLED30

REFLED50

REFLED100

ODELOS REFLED20/REFLED50
REFLECTOR LED RECTANGULAR LU  BLANCA

REFLECTORES LED

paneles LED

EDIDA size
A  B  E (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

DES ONTADA

POTENCIA LU ENS

A

B

A

01luminarias  luminaires

LUMI ARIA  LE   Led Luminaires

 upplied assembled or disassembled. see codes.
 Led li htin  ith appro imately 2 ,000 hours o  li e. e  technolo y 
or hi h ener y sa in s.
 It ill be installed adaptin  to the model o  the chosen hood, so that it 
or s optimally.

E RIP I

 e suministran montadas o desmontadas. er c di os.
 Iluminaci n led con 2 .000 horas de ida apro imadamente. ue a 

tecnolo a para alto ahorro de ener a.
 e instalar  adecu ndose al modelo de la campana esco ido, para ue 
uncione de manera ptima.

PANEL DE LED CIRCULAR CON LU  BLANCA
ODELO PANLED12

PANELES DE LED E POTRADOS

paneles LED

EDIDA size
 (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

DES ONTADA

POTENCIA L ENES

12

PANTALLA DE LED ESTANCA CON PIN AS EN INO  LU  BLANCA
ODELOS PELED1201/PELED601 _ PELED1202/PELED602

PANTALLAS ESTANCAS DE TUBOS DE LED

PANTALLA LED ESTANCA

EDIDA size
 x L (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

N ERO
TUBOS

2 TUBOS

TIRA DE 60 LED POR ETRO 220 
ODELO TLED220

TIRAS DE LED POR ETRO

C DIGO
Code

P P
(€/ml)

tiras de led por metro

DES ONTADA

L ENES POTENCIA

TUBOS LED

C DIGO
Code

P P
(€)

POTENCIA LU ENSEDIDA size
 x L (mm)

POTENCIA

TUBOS DE LED LU  BLANCA 220
ODELOS TUBLED /TUBLED1

TUBOS DE LED

ONTADA

PANTALLA DE LED ESTANCA CON PIN AS EN INO  LU  BLANCA

1200

600

6

12

1

400 / m 14,4 TLED220 140 TLED 220 160

58  

100  

122  

196  

424 

25  

27  

53  

80  

65  

102  

25  

40  

43  
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EDIDA size
A  B  E (mm)

C DIGO Code P P (€) EDIDA size
A  B  E (mm)

C DIGO Code P P (€)

02filtración  filtration

FILTR   Air ilters

 Filters o  reat ariety or e ery need.
 Made o  stainless steel easy to clean.
 The ilters are supported on the hood, slide reely at the user s disposal, 

are disassembled to acilitate cleanin .

LAMA  M EL
 Filter o  slats ith counter rames, both manu actured in stainless steel 
ith standardi ed measures o  0  0  2  mm.
esi ned or installations ith a hi h de ree o  iltration o  dense 

apors, such as industrial itchens and hospitality industries.
AL A I E  ME  M EL

 Manu actured ith t o electro elded e ternal rids and internal ilter 
meshes superimposed in i a . i h de ree o  retention.
 uitable or installations ith a hi h de ree o  iltration o  dense apors, 
ith hi h cleanin  protocols to not to e ert in luence the e iciency o  the 

system.
A TI E ARB  M EL
 Indicated or the absorption and elimination o  odors mainly.
 Recommended or itchen hoods and air conditionin  systems.
 rain  Manu actured ith al ani ed e panded steel metal trays inside 
hich the acti ated carbon is deposited in rain.

 In Manta  Manu actured ith synthetic ibers o  polyester impre nated 
in acti e carbon. Fibers astened by t o rids o  electro elded abric 

rapped in a al ani ed steel rame.
URFA E BR E  M EL

 Manu actured by means o  a ilter cartrid e composed o  t o rids o  
electro elded abric and synthetic ilter medium.
 Indicated to retain the thic est dust particles in air conditionin  and air 

treatments.

E RIP I

 Filtros de ran ariedad para cada necesidad.
 Los iltros se apoyan en la campana, se desli an libremente a disposici n 

del usuario, se desmontan para acilitar la limpie a.
 Medidas estandari adas de 0  0 espesores 20 y 0 mm o 0  0  
0 mm, se n modelo.

M EL  LAMA
 Filtro de lamas con  contramarcos, ambos abricados en acero ino idable.

ise ados para instalaciones con alto rado de iltraci n de apores 
densos, como cocinas industriales e industrias hosteleras.
M EL  MALLA AL A I A A
 onstruidos con dos rejillas e teriores electrosoldadas y mallas interiores 
iltrantes superpuestas en i a . Alto rado de retenci n.
 Indicados para instalaciones con alto rado de iltraci n de apores 

densos, con altos protocolos en limpie a para no in luir en la e iciencia del 
sistema. 
M EL  ARB  A TI
 Indicados para la absorci n y eliminaci n de olores principalmente.
 Recomendados para campanas de cocinas y s istemas de 

acondicionamiento de aire.
 En rano  Fabricados con bandejas met licas de acero e pandido 
al ani ado en cuyo interior se deposita el carb n acti o en rano.
 En Manta  Fabricados con ibras sint ticas de poliester impre nada en 

carb n acti o. Fibras sujetas por dos rejillas de tela electrosoldada en uelta 
en un marco de acero al ani ado.
M EL  UPERFI IE UEBRA A
 Fabricado mediante un cartucho iltrante compuesto por dos rejillas de tela 

electro soldada y media sint tica iltrante.
 Indicados para retener las p rticulas m s ruesas de pol o en 

aiacondicionamiento y tratamientos de aire.

mallas

ODELO FILTLE

FILTROS DE LA AS

lamas

EDIDA size
A  B  E (mm)

C DIGO Code P P (€)

FILTROS DE ALLA GAL ANI ADA

EDIDA size
A  B  E (mm)

SUPERFICIE QUEBRADA

FILTROS DE CARB N ACTI O

CARBÓN ACTIVO

FILTROS DE SUPERFICIE UEBRADA

C DIGO Code P P (€)

ODELO FILT 50

ODELO FILTCG ODELO FILTS

Grano

anta

TIPO

3 0 x 4 0 x 50

4 0 x 4 0 x 25

4 0 x 4 0 x 50

FILTLS

FILTL

FILTLE

4 0 x 4 0 x 25

4 0 x 4 0 x 50

FILT 25

FILT 50

42

32

32

32

35

FILTCG

FILTC

4 0 x 4 0 x 50 FILTS83

40

19    

ODELO FILT 50

4 0 x 4 0 x 25

4 0 x 4 0 x 25
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B

FILTROS
IN DS

INDS 300

INDS 500

IN-DS 350

IN-DS 500

625x520x1000 3500 10 10

610x7 0x1200 5000 12 12

OTOR

FILTR  ELE TR E T TI  E PLUS Electrostatic ilters

 Manu actured ith hi h olta e components, ad anced technolo y. 
Protected ith EP  resin ensurin  its reliability and durability, thus 
ensurin  reater system e iciency.
 i h re uency pulse system. E uipped ith a reducer that allo s to 

select the input po er in the place o  installation.
 Internal control o  the arc ilent operation. reater sel protection 

Input  output olta e indicator  monitored control o  the connection 
olta e 2 0  and secondary output olta e.
 Factory acuum probe  sensor operates the unit automatically 

to ether ith the air treatment system.
 The steel enclosure lid supports a load o  up to 0 . The epo y 
inish helps pre ent corrosion. Re istration lid ith handle.
 ashable pre ilters  acilitate the retention o  lar e particles.
 Aluminum and stainless steel collector cells  these cells support deep 

cleanin . The precision plate spacers ensure the uni orm separation o  
the same. tainless steel contacts and tun sten ioni in  ilaments 
ensure hi h e iciency.
 ptional placement o  acti ated carbon ilters, see pre ious pa e.

FILTRACIÓN HE- PLUS

EDIDA size
A x B (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

CAUDAL
m3/h

FILTROS
HE

TE PERATURA
C

E RIP I
 Fabricados con componentes de alta tensi n, a an ada tecnolo a. 

Prote idos con resina EP  ase urando su iabilidad y durabilidad, 
aranti ando as  una mayor e icacia del sistema.
 istema de impulsos de alta recuencia. Pro isto de un reductor ue 

permite seleccionar la potencia de entrada en el lu ar de la instalaci n.
 ontrol interior del arco, uncionamiento silencioso. Mayor auto

protecci n. Indicador de tensi n de entrada salida  control monitori ado de 
la tensi n de cone i n 2 0  y tensi n secundaria de salida.
 onda sensor de ac o de brica hace uncionar la unidad de manera 

autom tica junto con el sistema de tratamiento de aire.
 La tapa en ol ente de acero soporta una car a de hasta 0 . El 

acabado epo y ayuda a pre enir la corrosi n. Tapa de re istro con maneta.
 Pre iltros la ables  acilitan la retenci n de part culas de ran tama o.
 lulas colectoras de aluminio y acero ino idable  estas c lulas soportan 

la limpie a en pro undidad. Los espaciadores de placas de precisi n 
ase uran la separaci n uni orme de las mismas. Los contactos en acero 
ino idable y los ilamentos ioni adores de tun steno aranti an una ran 
e iciencia.
 pcional colocaci n de  iltros de carb n acti ado, er p ina anterior.

02filtración  filtration

FILTR  ELE TR E T TI  IN DS  Electrostatic ilters

 Manu actured ith materials o  the hi hest uality and robustness.
 Electrostatic ilter Model I   00 has a duct ilter to ether ith a 

B  ERP entilation bo .
 Metallic pre ilter  Mesh ilter specially desi ned to retain the thic est 

particles, ashable and easily remo able.
 Electrostatic ilters  i h e iciency ilter retainin  up to  smo e.
 ptional electrostatic ilter  Acti e carbon ilter, see pre ious pa e.
 These types o  e uipment are speci ic or ilterin  umes, oils, apors, 
ats and odors, both or industrial and commercial itchens.  It has a 

hi h re uency dri e system that allo s to select the input po er at the 
installation site.

E RIP I

 Fabricados con materiales de m ima calidad y robuste .
 Filtro electrost tico Modelo I   00 posee un iltro de conducto junto 

con una caja de entilaci n B  ERP.
 Pre iltro met lico  Filtro de mallas especialmente dise ado para retener 

las part culas m s ruesas, la able y cilmente e traible.
 Filtros electrost ticos  Filtro de ran e icacia reteniendo hasta el  de 

humos.
 Filtro electrost tico opcional  Filtro de carb n acti o, er p ina anterior.
 Estos tipos de  e uipos son espec icos para iltraje de humos, aceites, 
ahos, rasas y olores, tanto para cocinas industriales como comerciales. 
 Tiene un sistema de impulsi n de alta recuencia ue permite seleccionar 

la potencia de entrada en el lu ar de la instalaci n. 

IN DS

FILTRACIÓN WIN DS

EDIDA size
A x B x C (mm)

C DIGO
Code

P P
(€)

CAUDAL
m3

FILTROS TRION

A

B

C

ODELO HE-PLUS 1400

A

CB

(A)

OTOR

3 040

5 200

47 x(515)x632x 00 2000 HE 1400 -1  a 65 HE-PLUS 1400 1 800

520x(616)x632x 00 3000 HE 2000 -1  a 65 HE-PLUS 2000 2 200

9 9

10 10

A

1 1

536
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310 x 320 x 230

3 0 x 410 x 300

300 x 3 0 x 400

330 x 440 x 430

457 x 472 x 526

457 x 472 x 526

533 x 553 x 632

1550

2 00

3650

3 20

5 0

7 00

11 50

1 5 II

1 2 II

3 4 II

3 4 II

1 II

1 5 II

3 II

0,15

0,37

0,55

0,55

0,75

1,1

2,2

1200

1350

1350

1350

50

50

00

450 x 450 x 450

550 x 550 x 550

550 x 550 x 550

600 x 600 x 600

650 x 650 x 650

650 x 650 x 650

10 x 10 x 10

1550

27 0

3620

3 20

6050

7750

10700

1 5 II

1 2 II

3 4 II

3 4 II

1 II

1 5 II

3 II

0,15

0,37

0,55

0,55

0,75

1,1

2,2

1200

1350

1350

1350

50

10

20

C DA 1/5-7/7

C DA 1/2- /

C DA 3/4- /

C DA 3/4-10/10

C DA 1-12/12

C DA 1,5-12/12

C DA 3-15/15

DA 1/5-7/7

DA 1/2- /

DA 3/4- /

DA 3/4-10/10

DA 1-12/12

DA 1,5-12/12

DA 3-15/15

UNIDAD DE EXTRACCIÓN SERIE CV

C DIGO
Code

P P
 (€)

03 EQUIPOS DE VENTILACIÓN  ventilation units

E TILA R E TR FU   entri u al an

 entri u al an ith built in motor, double suction.
 En elope made o  al ani ed steel.
 Multi blade turbine ith blades cur ed or ard. al anised steel.
losed motors ith Ip  thermal protection and class F insulation. 
tandard olta es 2 0  0  or sin le phase and 2 0 00  0  or 

three phase.
 upports ma imum temperatures o  20   and  0  .
 ith anticorrosi e al ani ed steel inish.
 uitable or incorporatin  in the models o  hoods indicated in this 

catalo , in entilation bo es and in air handlin  units.air conditionin  and 
air treatments.
 ptional re uency ariators and speed re ulators, see ne t pa e.

E RIP I

 entilador centr u o con motor incorporado, doble aspiraci n.
 En ol ente abricada en acero al ani ado.
 Turbina multipala con labes cur ados hacia delante. Acero al ani ado.

Motores cerrados con protecci n t rmica Ip  y aislamiento clase F. oltajes 
est ndar 2 0  0  para los mono sicos y 2 0 00  0  para los 
tri sicos. 
 oporta temperaturas m imas de 20  y 0 .
 on acabado en acero al ani ado anticorrosi o.
 Aptos para incorporar en los modelos de campanas indicados en este 

cat lo o, en cajas de entilaci n y en unidades de tratamiento de aire.
 pcional ariadores de recuaencia y re uladores de elocidad, er p ina 

si uiente.

ODELO DA10/10

ventilador centrífugo con motor

EDIDA size
A  B  E (mm)

C DIGO
Code

P P
 (€)

EDIDA size
A  B  E (mm)

U I A  E E TRA I  SERIE C  E traction unit C  SERIE

 tructure made o  al ani ed steel, ith thermal and cystic insulation. 
entri u al an ith built in motor, double suction.

 Multi blade turbine ith blades cur ed or ard. al anised steel.
losed motors ith Ip  thermal protection and class F insulation, 

incorporatin  ball bearin s. tandard olta es 2 0  0  or sin le 
phase and 2 0 00  0  or three phase.
 upports ma imum temperatures o  20   and  0  .
 ith anticorrosi e al ani ed steel inish.
 ptional re uency ariators and speed re ulators, see ne t pa e.

E RIP I

 Estructura abricada en acero al ani ado, con aislamiento t rmico y 
c stico. entilador centr u o con motor incorporado, doble aspiraci n.
 Turbina multipala con labes cur ados hacia delante. Acero al ani ado.

Motores cerrados con protecci n t rmica Ip  y aislamiento clase F, 
incorpora rodamientos a bolas. oltajes est ndar 2 0  0  para los 
mono sicos y 2 0 00  0  para los tri sicos. 
 oporta temperaturas m imas de 20  y 0 .
 on acabado en acero al ani ado anticorrosi o.
 pcional ariadores de recuaencia y re uladores de elocidad, er p ina 

si uiente.

CAUDAL
m3/h

POTENCIA
C

CONSU O R.P.

CAUDAL
m3/h

POTENCIA
C

CONSU O R.P.

ODELO C DA10/10

345 

425 

430 

458 

619 

620 

980 

195  

258  

264  

273  

418  

432  

730  

133



7 7

9 9

10 10

12 12

15 15

18 18

TC7/7

TC /

TC10/10

TC12/12

TC15/15

TC1 /1

7 5 x 5 2 x 75

60 x 61  x 25

70 x 6 0 x 45

1100 x 776 x 1100

127  x 60 x 1250

2 00

3200

3 00

4200

5100

5700

7 00

000

12500

14000

1 2 II 9 9 0,37

3 4 II 9 9 0,55

3 4 II 10 10 0,55

1 II 10 10 0,75

1III 12 12 0,75

1 5 III 12 12 1,1

2 III 15 15 1,5

3 III 15 15 2,2

3 III 18 18 2,2

4 III 18 18 3

60

1060

0

1000

00

0

700

00

610

6 0

66

69

81

85

104

111

141

135

170

177

SU T-C1/2-

SU T-C3/4-

SU T-C3/410

SU T-C110

SU T-C112

SU T-C1,512

SU T-C215

16/02/315

SU T-C31

SU T-C41

ERIE E TRA I   M T RE  00 2   E traction series En ine 00

A
C

B

OTOR
PESO

G

TRIF SICO

tapa ciega para serie SUTV-C

C DIGO
Code

P P
 (€)

ODELO
OTOR

03 EQUIPOS DE VENTILACIÓN  ventilation units

 The an is manu actured ith al ani ed steel plate structure.
The turbine ith ront blades, in al ani ed steel sheet.  Air direction 

linear direction.
 Motor  IE2 e iciency motors or po ers e ual to or reater than 0.7  

and lo er than 7. , e cept sin le phase, 2 speed and pole
E iciency motors IE2 and IE  or po ers e ual to or reater than 7. , 
e cept sin le phase, 2 speed and pole.

lass F motors, ith ball bearin s, IP  protection,  or 2 speeds 
accordin  to model.
Three phase 2 0  00 . 0  up to . .  And 00  0 . 0 . 
po ers reater than . .

Ma imum temperature o  the air to be transported  er ice  20   
20  in continuous, er ice 2 200   2h, 00   2h and 00   2h.
 Anticorrosi e inish made o  al ani ed steel sheet ..
 n demand it can be done ith ertical output.

E RIP I

  El entilador est  abricado con estructura en chapa de acero al ani ado.
La turbina con labes hacia delante, en chapa de acero al ani ado. 
 irecci n aire sentido lineal.
 Motor  Motores de e iciencia IE2 para potencias i uales o superiores a 

0,7  e in eriores a 7, , e cepto mono sicos, 2 elocidades y  polos 
Motores de e iciencia IE2 e IE  para potencias i uales o superiores a 7, , 
e cepto mono sicos, 2 elocidades y  polos.
Motores clase F, con rodamientos a bolas, protecci n IP , de   2 
elocidades se n modelo. 

Tri sicos 2 0 00 . 0 . hasta , .  y 00 0 . 0 . potencias 
superiores a , .  
T  emperatura m ima del aire a transportar  er icio  20  20  en 
continuo, er icio 2 200 2h, 00 2h y 00 2h.
 Acabado anticorrosi o de chapa de acero al ani ado..
 Bajo demanda se podr  reali ar con salida en ertical.

ODELO SU T-C

unidad de extracción con motor 400°/2h

EDIDA size
A  B  C (mm)

C DIGO
Code

P P
 (€)

TAPAS CIEGAS PARA CA AS DE E TRACCIÓN B     SU T  C

 Blind co er or suction series U T
 Manu actured in al ani ed steel.
 Indicated or the enclosure o  one o  the open sides o  the ans o  the 

e traction bo es.

E RIP I

 Tapa cie a para aspiraci n para las cajas de e tracci n.
 Fabricadas en acero al ani ado.
 Indicadas para el cerramiento de uno de los laterales abiertos de los 
entiladores de las cajas de e tracci n.

CAUDAL A
m3/h C

POTENCIA ELOCIDAD
R.P.

*Para otores ONOF SICOS consultar precios.

ODELO SU T-CODELO SU T-C

400 /2H

ONA DE RIESGO
E TERIOR

1 430  

1 462  

1 468  

1 517  

1 957  

1 984  

2 132  

2 209  

2 404  

2 462  

32  

37  

40  

43  

48  

51  
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1 743  

1 930  

1 736  

1 683  

1 683  

1 785  

1 973  

1 818  

1 724  

1 724  

2 117  

2 248  

2 140  

2 215  

2 317  

2 253  

2 903  

3 120  

4 291  

4 511  

5 620  

6 079  

6 301  

6 831  

2 407  

2 572  

2 429  

2 631  

2 429  

2 548  

2 711  

2 569  

2 770  

2 568  

3 012  

3 208  

3 012  

3 109  

3 212  

3 180  

4 006  

4 297  

5 955  

6 244  

7 652  

8 160  

9 736  

10 243 

03 EQUIPOS DE VENTILACIÓN  ventilation units

ERIE E TRA I  M T RE  00 2  I MER A    E traction erie motors 00   2h

 En elope made o  al ani ed steel.
 Turbine ith blades cur ed or ard. al anised steel.
 The B T model has anti ibration dampers.
 omolo ation accordin  to standard E 2 0  2002A  200 . 
erti ication 0 70 PR 0 0.
lass  motors, continuous use  and emer ency use 2, ball 

bearin s, thermal protection Ip   and 2 speeds dependin  on models. 
tandard olta es 2 0  0  or sin le phase up to c  and 2 0 00  
0  or three phase.
 upports ma imum temperatures er ice  20   0   in 

continuous, er ice 2 00    2h, 00   2h.
 ith anticorrosi e al ani ed steel inish.
 E tractors o  circular dri e or ith ertical output on demand.

E RIP I

 En ol ente abricada en acero al ani ado.
 Turbina con labes cur ados hacia delante. Acero al ani ado.
 El modelo B T dispone de amorti uadores anti ibratorios.
 omolo aci n se n norma E 2 0 2002A 200 . erti icaci n 

0 70 PR 0 0.
 Motores clase , uso continuo  y uso emer encia 2, rodamientos de 

bolas, protecci n t rmica Ip  de  y 2 elocidades se n modelos. oltajes 
est ndar 2 0  0  para los mono sicos hasta c  y 2 0 00  0  
para los tri sicos. 
 oporta temperaturas m imas er icio  20  0  en continuo, 
er icio 2 00  2h, 00 2h.

 on acabado en acero al ani ado anticorrosi o.
 E tractores de impulsi n circular o con salida ertical bajo demanda.

UNIDAD DE E TRACCI N
ODELO C BDT

E TRACTOR CENTR FUGO
ODELO CBDT

 T  TRIF I    M M F I

OTOR

serie extracción motores 400 °/2h

C DIGO Code
CA A E TRACCI N

P P
 (€)

CAUDAL A
m3/hC

POTENCIAELOCIDAD
R.P.

C DIGO Code
ENTILADOR

P P
 (€)

C BDT -4T

C BDT -4/ T

C BDT -4

C BDT -6T

C BDT -6

C BDT 10-4T

C BDT 10-4/ T

C BDT 10-4

C BDT 10-6T

C BDT10-6

C BDT 12-6T-1

C BDT 12-6/12T-1

C BDT 12-6 -1

C BDT 12-6T-1,5

C BDT 12-6/12T-1,5

C BDT 12-6 -1,5

C BDT 15-6T

C BDT 15-6/12T

C BDT 1 -6T

C BDT 1 -6/12T

C BDT20-6T

C BDT 20-6/12T

C BDT 22-6T

C BDT 22-6/12T

CBDT -4T

CBDT -4/ T

CBDT -4

CBDT -6T

CBDT -6

CBDT 10-4T

CBDT 10-4/ T

CBDT 10-4

CBDT 10-6T

CBDT10-6

CBDT 12-6T-1

CBDT 12-6/12T-1

CBDT 12-6 -1

CBDT 12-6T-1,5

CBDT 12-6/12T-1,5

CBDT 12-6 -1,5

CBDT 15-6T

CBDT 15-6/12T

CBDT 1 -6T

CBDT 1 -6/12T

CBDT20-6T

CBDT 20-6/12T

CBDT 22-6T

CBDT 22-6/12T

3.000

3.000/1.750

3.000

2.100

2.100

3.450

3.450/1.750

3.450

2.250

2.250

4. 00

4. 00/2.600

4. 00

6.200

6.200/3.250

6.200

.250

.250/4.600

11. 00

11. 00/6.600

14.300

14.300/ .700

1 .050

1 .050/11. 00

0,55

0,55/0,15

0,55

0,25

0,25

0,55

0,55/0,15

0,55

0,25

0,25

0,75

0,75/0,15

0,75

1,10

1,10/0,1

1,10

2,20

2,20/0,37

4,00

4/0,65

5,50

5,50/1

7,50

7,50/1,40

9 9

9 9

9 9

9 9

9 9

10 10

10 10

10 10

10 10

10 10

12 12

12 12

12 12

12 12

12 12

12 12

15 15

15 15

18 18

18 18

20 20

20 20

22 22

22 22

3 4

3 4

3 4

1 4

1 4

3 4

3 4

3 4

1 4

1 4

1

1

1

1 5

1 5

1 5

3

3

5

5

7

7

9

9

1.420

1.440/710

1410

20

00

1420

1.440/710

1.410

20

00

40

35/430

20

45

640/450

20

50

40/470

70

70/4 0

70

70/4 0

60

70/4 0

UNIDAD DE E TRACCI N
serie extracción motores 400 °/2h

E TRACTOR CENTR FUGO

400 /2H

ONA DE RIESGO
IN ERSA

135



FRECUENCIA
Hz

C DIGO
Code

P P
(€)

50

50

50

A E RI  PARA E TRA I   E traction Accesories

REGULADORES

E RIP I

 e suministran desmontados.
 ARIA R E FRE UE IA           RE ULA R E EL I A                              I TERRUPT R MUTA R

      M F I  TRIF I        Re ulador de tensi n electr nico, mono sico        Para motores de 2 elocidades.  

 FRE UE  ARIAT R                   PEE  RE ULAT R                                            IT  IT
      I LE P A E  T REE P A E         Electronic olta e re ulator, sin le phase               For 2 speed motors.        

ONOF SICO
ODELO F

ARIADORES DE FRECUENCIA

VARIADORES DE FRECUENCIA

POTENCIA C DIGO
Code

P P
(€)

REGULADORES DE ELOCIDAD

MONTADOS / DESMONTADOS

TRIF SICO
ODELO FT

CONMUTADORES

INTERRUPTOR CON UTADOR

03 EQUIPOS DE VENTILACIÓN  ventilation units

ONOF SICO

TRIF SICO

ONOF SICO

ARIADORES DE FRECUENCIA

REB-3

REB-5

REB-10

115  

120  

125  

F 37

F 55

F 75

F 110

F 150

308  

329  

359  

394  

450  

FT37

FT55

FT75

FT150

FT220

FT300

FT400

435  

487  

524  

621  

680  

778  

872  

POTENCIA C DIGO
Code

P P
(€)

ODELO C2

C DIGO
Code

P P
(€)

C2 170  

POTENCIA

0,37

0,55

0,75

1,1

1,5

0,37

0,55

0,75

1,5

2,2

3

4

5,5
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04 CONDUCCIÓN  conduction

100

125

150

200

250

300

355

400

450

500

CD100

CD125

CD150

CD200

CD250

CD300

CD355

CD400

CD450

CD500

100

125

150

200

250

300

355

400

CDSR100

CDSR125

CDSR150

CDSR200

CDSR250

CDSR300

CDSR355

CDSR400

6 4  

7 9  

8 7  

12 0  

15 7  

18 6  

25 0  

28 6  

32 9  

36 6  

4 3  

5 1  

6 7  

10 3 

14 0 

17 4 

23 1 

28 3 

                                                 

                                                 

                                                 

                                                 

                                                

                                                

                                                

                                                

                                                

7 4  

7 6  

8 0  

8 7  

11 9  

13 1  

16 1  

17 9  

18 6  

20 1 

ABR100

ABR125

ABR150

ABR200

ABR250

ABR300

ABR355

ABR400

ABR450

ABR500                 

12 9  

15 1  

17 0  

18 3  

19 9  

21 7  

23 0  

24 1  

26 1  

28 6  

ABT100

ABT125

ABT150

ABT200

ABT250

ABT300

ABT355

ABT400

ABT450

ABT500

6 0  

7 0  

7 1  

8 4  

10 3 

13 1 

17 1 

18 6 

19 9 

20 1                     

TC100

TC125

TC150

TC200

TC250

TC300

TC355

TC400

TC450

TC500

12 6 

12 6 

12 7 

14 1 

14 2 

16 6 

20 7 

24 1 

27 3 

31 4            

                

                

                

                

              

              

              

              

              

               

AB100

AB125

AB150

AB200

AB250

AB300

AB355

AB400

AB450

AB500

100

125

150

200

250

300

355

400

450

500

ERIE ELI I AL  elical series

 The al ani ed helical series is made o  al ani ed anticorrosi e steel.

UIT
 They do not include insulation.
 ptimal or smo e e its and tubin  o  or  conduits.
 The le ible ducts allo  the tubin  o  any duct or  that presents 

problems o  condensation or brea a e o  interior alls.
 Easy cleanin  and assembly. It can be cut and adapted to the desired 

connection
 Manu actured by an e ternal sheet rein orced by trans erse ner es. 
mooth inner sheet to reduce the loss o  load and a oid the 

accumulation o  condensate and soot in the tube.
PIE E
 Accessories necessary or the correct assembly o  the conduits. 
ptimi e spaces and co er unctional needs.

E RIP I

 La serie helicoidal al ani ada se reali a en acero al ani ado 
anticorrosi o.

U T
 o incluyen aislante.
 ptimo para salidas de humos y entubado de conductos de obra.
 Los conductos le ibles permiten el entubado de cual uier conducto de 

obra ue presente problemas de condensaci n o rotura de paredes 
interiores.
 F cil limpie a y montaje. e puede cortar y adaptar a la cone i n deseada
 Fabricados por una l mina e terior re or ada mediante ner ios 

trans ersales. L mina interior lisa para disminuir la p rdida de car a y e itar 
la acumulaci n de condensados y hollines en el tubo.
PIE A
 Accesorios necesarios para el correcto montaje de los conductos. 
ptimi ar los espacios y cubri necesidades uncionales.

semi-rígidos

ODELO CD200

CONDUCTOS GAL ANI ADO

rígidos

EDIDA size
 (mm)

C DIGO
Code

P P
(€/ml)

CONDUCTO SE I-R GIDO

PIE AS ACCESORIOS

ODELO CDSR150

ABRA ADERA

conductos galvanizados

abrazaderas y tapas ciegas

ABRA ADERAS  TAPAS CIEGAS

ABRA ADERA REGULABLE ABRA ADERA CON TUERCA TAPA CIEGA

EDIDA size
 (mm)

C DIGO
Code

P P
(€/ml)

EDIDA size
 (mm)

C DIGO Code
abrazadera

P P
(€)

C DIGO Code
regulable

P P
(€)

C DIGO Code
con tuerca

P P
(€)

C DIGO Code
tapa ciega

P P
(€)

CONDUCTO SE I-R GIDO

ODELO CDSR150
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GU100                 

GU125                 

GU150                 

GU200                 

GU250                 

GU300                 

GU355                 

GU400                 

GU450               

GU500               

2 9  

3 0  

3 6  

4 3  

5 6 

7 1  

7 7  

8 3  

10 0  

11 6  

GP100

GP125

GP150

GP200

GP250

GP300

GP355

GP400

GP450

GP500

10 6  

11 9  

12 7  

15 1  

18 1  

22 9  

27 0  

30 7  

36 4  

42 6  

CD 0100                    

CD 0125                    

CD 0150                    

CD 0200                    

CD 0250                    

CD 0300                    

CD 0355                    

CD 0400                    

CD 0450                    

CD 0500                    

14 3  

15 1  

16 4  

22 7  

32 6  

44 3  

55 7  

72 9  

84 3  

96 3  

CD45100

CD45125

CD45150

CD45200

CD45250

CD45300

CD45355

CD45400

CD45450

CD45500

12 4  

12 9  

13 6  

15 7  

21 1  

30 1  

34 9  

44 3  

50 9  

58 6  

100

125

150

200

250

300

355

400

450

500

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
45100

45125

45150

45200

45250

45300

45355

45400

45450

45500

55 7  

57 1  

62 1  

71 0  

86 0  

100 9 

124 1 

150 8 

172 7 

187 7 

             
RG 100

RG 125

RG 150

RG 200

RG 250

RG 300

RG 355

RG 400

RG 450

RG 500

               
42 4  

42 9  

43 6  

52 7  

60 7  

75 4  

85 6  

96 9  

97 1  

110 4  

CANT100

CANT125

CANT150

CANT200

CANT250

CANT300

CANT355

CANT400

CANT450

CANT500

                 
31 9  

33 9  

37 3  

64 6  

75 7  

110 3  

121 0  

131 7  

154 4  

165 7  

CPF 100            

CPF 125            

CPF 150            

CPF 200            

CPF 250            

CPF 300            

CPF 355            

CPF 400            

CPF 450            

CPF 500          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44 6  

48 0  

54 3  

58 4  

68 1  

75 0  

81 6  

93 4  

99 7  

102 3  

100

125

150

200

250

300

355

400

450

500

ANGUITO UNI N

ANGUITOS / CODOS

ESPECIALES

BIFURCACI N A 45 

ESPECIALES

MANGUITOS / CODOS

EDIDA size
 (mm)

C DIGO Code
anguito
Unión

P P
(€)

C DIGO Code
anguito

Pestaña

P P
(€)

C DIGO Code
Codo 0

P P
(€)

C DIGO Code
Codo 45

P P
(€)

EDIDA size
 (mm)

C DIGO Code
Bifurcación 45  

P P
(€)

C DIGO Code
Regulador

anual

P P
(€)

C DIGO Code
Compuerta
Antiretorno

P P
(€)

C DIGO Code
Pico Flauta
con alla

P P
(€)

ANGUITO  PESTA A CODO 0 CODO 45  

CO PUERTA ANTIRETORNOREGULADOR ANUAL PICO FLAUTA

04 CONDUCCIÓN  conduction
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C DIGO Code C DIGO Code C DIGO Code

C DIGO Code C DIGO Code C DIGO Code

P P (€) P P (€) P P (€)

P P (€) P P (€) P P (€)

ERIE ELI I AL  elical series

 The al ani ed helical series is made o  al ani ed anticorrosi e steel.
PIE E
 Accessories necessary or the correct assembly o  the conduits. 
ptimi e spaces and co er unctional needs.

E RIP I

 La serie helicoidal al ani ada se reali a en acero al ani ado 
anticorrosi o.
PIE A
 Accesorios necesarios para el correcto montaje de los conductos. 
ptimi ar los espacios y cubrir necesidades uncionales.

REDUCCIONES REDUCCIONES

EDIDA size
A  (mm)

EDIDA Size B  (mm)

P P (€)

100-125-150 200-250-300 355-400-450

TES A 45 TES A 45 °

EDIDA size
A  (mm)

EDIDA Size B  (mm)

100-125-150 200-250-300 355-400-450

EDIDA size
A  (mm)

EDIDA Size B  (mm)

100-125-150 200-250-300 355-400-450

TES A 0 TES A 90 °

P P (€) P P (€)

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

                 

C DIGO Code C DIGO Code C DIGO Code

REDA125

REDA150

REDA200

REDA250

REDA300

REDA355

REDA400

REDA450

REDB250

REDB300

REDB355

REDB400

REDB450

REDB500

REDC400

REDC450

REDC500

T45A100

T45A125

T45A150

T45A200

T45A250

T45A300

T45A355

T45A400

T45A450

T45A500

T45B200

T45B250

T45B300

T45B355

T45B400

T45B450

T45B500

T45C355

T45C400

T45C450

T45C500

T 0A100

T 0A125

T 0A150

T 0A200

T 0A250

T 0A300

T 0A355

T 0A400

T 0A450

T 0A500

T 0B200

T 0B250

T 0B300

T 0B355

T 0B400

T 0B450

T 0B500

T 0C355

T 0C400

T 0C450

T 0C500

100

125

150

200

250

300

355

400

450

500

100

125

150

200

250

300

355

400

450

500

100

125

150

200

250

300

355

400

450

500

21 4  

21 4  

28 7  

36 3  

42 4  

52 0  

63 7  

63 7  

31 6  

34 6  

40 4  

49 0  

62 0  

62 0  

47 4  

60 0  

60 0  

24 9  

28 3  

30 3  

32 9  

40 1  

45 6  

55 0  

55 6  

55 7  

70 0  

35 7  

56 6  

72 9  

77 3  

82 9  

90 0  

105 7 

108 0  

137 7  

151 7  

21 3  

21 3  

21 3  

25 0  

34 3  

40 6  

52 9  

60 3  

80 0  

94 9  

28 3  

39 7  

50 0  

62 9  

70 0  

91 6  

100 4  

78 0  

102 9  

110 0  
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tolvas

C DIGO Code
TOL A RECTA

P P
(€)

C DIGO Code
TOL A CODO

P P
(€)

CAPERU AS

04 CONDUCCIÓN  conduction

CAPERUZAS

EDIDA size
 (mm)

C DIGO Code
SI PLE

P P
(€)

C DIGO Code
DEFLECTORA

P P
(€)

C DIGO Code
ASPIRADORA

P P
(€)

TOL AS

SI PLE DEFLECTORA ASPIRADORA

TOL A RECTA

TOL A CODO

EDIDA size
 (mm)

B
A

P 25

L

B

AP 25

H

L
(mm)

TIPO OTOR EDIDA size
A  B (mm)

EDIDA size
A  B (mm)T

O
L

A

R
E
C
T
A

TIPO OTOR
T
O
L

A

C
O
D
OH    60 mm

AP 25

103 3 

57 1 

62 4 

76 9 

88 4 

91 3 

90 0  

95 0  

100 0  

110 3  

119 1  

27 9  

30 1  

34 3  

41 3  

50 0  

58 9  

66 6  

78 6  

94 3  

105 7  

22 3  

23 6  

27 1  

32 0  

37 1  

44 6  

51 4  

59 0  

71 4  

82 9  

CPS100

CPS125

CPS150

CPS200

CPS250

CPS300

CPS355

CPS400

CPS450

CPS500

CPD100

CPD125

CPD150

CPD200

CPD250

CPD300

CPD355

CPD400

CPD450

CPD500

CPA100

CPA125

CPA150

CPA200

CPA250

CPA300

CPA355

CPA400

CPA450

CPA500

100

125

150

200

250

300

355

400

450

500

150

200

250

200

250

300

250

300

350

300

350

400

450

350

400

450

500

400

450

500

550

600

175

175

200

200

200

200

250

250

250

275

275

250

250

300

300

300

300

350

350

350

400

400

T R7/715

T R7/720

T R7/725

T R / 20

T R / 25

T R / 30

T R10/1025

T R10/1030

T R10/1035

T R12/1230

T R12/1235

T R12/1240

T R12/1245

T R15/1535

T R15/1540

T R15/1545

T R15/1550

T R1 /1 40

T R1 /1 45

T R1 /1 50

T R1 /1 55

T R1 /1 60

T C7/715

T C7/720

T C7/725

T C / 20

T C / 25

T C / 30

T C10/1025

T C10/1030

T C10/1035

T C12/1230

T C12/1235

T C12/1240

T C12/1245

T C15/1535

T C15/1540

T C15/1545

T C15/1550

T C1 /1 40

T C1 /1 45

T C1 /1 50

T C1 /1 55

T C1 /1 60

7 7

9 9

10 10

12 12

15 15

18 18

7 7

9 9

10 10

12 12

15 15

18 18

255 x 230

330 x 2 5

360 x 320

415 x 375

4 5 x 420

575 x 500

255 x 255

330 x 330

360 x 360

415 x 415

4 5 x 4 5

575 x 575

71 6 

81 4 

86 0 

88 7 

99 4 

120 6 
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EDID S
Todos los pedidos deberán cursarse por escrito mediante correo electrónico a 
Toda modificación del presupuesto inicial es objeto de presupuesto y aceptación independiente del pedido original.
Los plazos de expedición se es�marán semanalmente y serán los considerados habituales (salvo puntuales retrasos y/o 
complicaciones de fabricación), sin carácter vinculante y por ello, no pueden ser mo�vo de reclamación o anulación del pedido.
La anulación de un pedido debe solicitarse por escrito y tener nuestro consen�miento. Los pedidos se aceptarán según las 

   de COFRISE DISTRIBUCIONES 2014 S.L.
La cancelación total o parcial del pedido no será válida si los productos ya han salido de los almacenes de COFRISE.
No podrá anularse un pedido que contenga un producto con alguna par�cularidad en su fabricación.
Cofrise se reserva el derecho a modificar sin previo aviso, los precios y sus�tuir los materiales del catálogo por otros de calidad y 
caracterís�cas similares.

RECI S
Los precios que aparecen en esta tarifa son en euros y no incluyen los �pos imposi�vos que señale la ley. En todo caso, no incluyen la 
instalación, la puesta en marcha ni los accesorios, así mismo como  los productos con alguna caracterís�ca especial.

M D ID DES DE 
Las condiciones de pago de cada cliente son las que �ene acordadas con COFRISE DISTRIBUCIONES 2014 S.L, siendo por norma 
general las siguientes:
Hasta la concesión de clasificación y riesgo de un cliente, todas las operaciones serán abonadas mediante pago an�cipado.
No se fraccionará pagos inferiores a 600€.
En caso de impago del pedido realizado se aplicará la siguiente penalización: cláusula penal igual al 25% del importe total del pedido 
impagado.
Los productos son propiedad de COFRISE DISTRIBUCIONES 2014 S.L., hasta el cobro por completo del precio del mismo.

R S R E  EMB E
La mercancía viajará a portes pagados en España peninsular siempre y cuando el pedido supere los 600€, por el medio que es�me 
oportuno Cofrise, en pedidos inferiores o con productos con alguna par�cularidad en su diseño, el precio del transporte repercu�rá 
en la factura con coste adicional según convenio con transporte.
Si el Cliente requiere de un embalaje o sistema de envío especial, será a cargo del Cliente (incluido camión con plataforma).

C RMID D DE E RE
             E     
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En caso de no poder revisar la mercancía y no�ficar los posibles desperfectos al momento de la entrega, el Cliente deberá indicar en 
el documento de entrega del transpor�sta “Pendiente de revisión” en el plazo de 24 horas. Las agencias de transporte no se hacen 
responsables de las reclamaciones realizadas fuera de las 24 horas establecidas.

DE CI ES
No se aceptará ninguna devolución sin el consen�miento previo, expreso y por escrito a Cofrise. Las devoluciones serán siempre a 
portes pagados. En caso de devolución por error en el envío, o por causas imputables a COFRISE DISTRIBUCIONNES 2014 S.L. nos 
encargaremos de su recogida por la agencia que es�memos oportuno. No se efectuarán abonos de mobiliario / maquinaria que no 
estén en condiciones de venta o que les falte embalaje original. Así como mobiliario bajo pedido con caracterís�cas especiales.
No se admi�rá la devolución de ningún �po de mobiliario / maquinaria a los 30 días de la fecha de su compra. En todas las 
devoluciones por error del cliente, la mercancía se depreciará un 20 % del valor neto facturado, en concepto de gastos de ges�ón. En 
ningún caso se aceptarán devoluciones masivas de mobiliario / maquinaria.

RESER  DE D MI I
La mercancía es propiedad y dominio de Cofrise hasta el total pago de la misma por parte del Cliente. En caso de impago por parte del 
Cliente, Cofrise podrá recoger la mercancía afectada, reservándose el derecho de reclamación por perjuicios que de ello se pudieran 
derivar. En todo caso, los gastos derivados de la re�rada de los productos serán facturados al Cliente.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA  general condition of sale



R
Garan�a Legal de Conformidad: Con arreglo a lo dispuesto en el Real Decreto Legisla�vo 1/2007, todos los productos
vendidos por COFRISE DISTRIBUCIONES 2014 S.L. se benefician de una garan�a legal de conformidad que �ene una duración de 12 
meses para los productos nuevos. No se incluyen las deficiencias ocasionadas por negligencias, golpes, uso o manipulaciones 
indebidas, tensión no idónea, instalación incorrecta, ni materiales some�dos a desgaste por su uso normal.
Garan�a Comercial del Fabricante: Los productos industriales que vende COFRISE DISTRIBUCIONES 2014 S.L. incluyen la garan�a oficial 
del fabricante, que además de los defectos de fabricación cubre también las posibles averías producidas durante dicho periodo de 
garan�a por parte del fabricante.
Las garan�as no se aplican para los supuestos siguientes:
 Todo lo rela�vo al mantenimiento periódico, la reparación o el cambio de piezas por desgaste normal. La sus�tución de los consumibles 
(baterías, bombillas, fusibles, cristales, cables de alimentación...).
 El deterioro creado por una u�lización inapropiada del producto o el hecho de no respetar las instrucciones del fabricante en lo que 
respecta al uso, el mantenimiento del producto y la instalación incorrecta. Ello incluye los cambios de tonalidad, oxidación o corrosión 
del aparato o de cualquier de sus elementos.
 Los daños generados por personas no acreditadas o por los mismos usuarios.
 Los daños causados por accidentes, rayos, inundaciones, incendios, mala aeración o cualquier otra causa de fuerza mayor.
 Si el modelo o el número de serie que figura en el producto han sido modificados.
 Aquellos productos ya reparados de posibles defectos por parte de servicios técnicos no reconocidos por COFRISE DISTRIBUCIONES 
2014 S.L. El servicio de mano de obra será por cargo del Cliente. La garan�a se responsabilizará de materiales, no haciéndose cargo, en 
ningún caso, de ningún �po de indemnización.
Los materiales de reposición viajarán siempre por cuenta y riesgo del Cliente.

R IED D I E EC
Según la legislación vigente en materia de propiedad intelectual e industrial, el presente catálogo y cualquier elemento, marca, dibujo, 
modelo, logo, gráfico, etc. que se encuentran en dicho catálogo son propiedad exclusiva de COFRISE DISTRIBUCIONES 2014 S.L. y de sus 
colaboradores, que no conceden ninguna otra licencia o derecho que la de consultar el Catálogo. La reproducción o u�lización del 
conjunto o de una parte de estos elementos, autoriza únicamente a ser informado de manera personal y privada. Cualquier 
reproducción o u�lización de copias realizadas con otros fines queda expresamente prohibida. Cualquier uso indebido cons�tuye un 
fraude y podrá ser perseguido de conformidad con la legislación vigente, salvo en los casos de autorización previa y por escrito por parte 
de COFRISE DISTRIBUCIONES 2014 S.L.

I RM CI
La realización de un pedido implica por parte del cliente la aceptación expresa de las presentes condiciones generales de venta, salvo 
que se negocien unas condiciones par�culares. Las especificaciones e informaciones técnicas recogidas en este catálogo se en�enden 
con carácter informa�vo y por tanto no �enen valor contractual. COFRISE DISTRIBUCIONES 2014 S.L. se reserva el derecho a introducir 
modificaciones que se crean necesarias, sin que ello perjudique las caracterís�cas funcionales de los productos. Precios, caracterís�cas 
técnicas y fotogra�as del presente catálogo pueden ser modificados sin previo aviso.
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NOTAS  notes
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+34 955 510 600
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